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HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA o,cofan

TALADRO PERCUTOR A BATERIA / PERCEUSE A BATTERIE / CORDLESS HAMMER DRILL / BERBEQUIM DE PERCUSSAO COM BATERIA

20V

acofan

ES Taladro Percutor y atornillador de 2 velocidades, con 16 posiciones de apriete, control
variable de velocidad y selector de giro izq./dcha. Con luz de trabajo Led y clip de metal
para ajuste en cinturdn. Incluye maletin con 13 piezas y un cargador de baterfa.

FR Perceuse Visseuse a percussion a 2 vitesses, avec 16 positions de serrage, controle de
vitesse variable et sélecteur de rotation a gauche/droite. Avec lumiére de travail Led et
clip en métal pour le réglage a la ceinture. Comprend un coffret avec 13 piéces et un
chargeur de batterie.

EN This hammer drill and driver has 2 speeds, 16 torque positions, variable speed control and
left and right rotary switch. It also has a LED work light and a metal belt clip. A carry case
is included with 13 pieces and battery charger.

PT Berbequim e aparafusadora de 2 velocidades, com 16 posigdes de aperto, controle de
velocidade varidvel e seletor de rotagéo esquerda/direita. Com luz de trabalho Led e clipe
de metal para fixagdo ao cinto. Inclui mala com 13 pegas e carregador de bateria.

Ref rpm BATTERY 4 MAX  NmMAX Sl
5000 3202  0-350 rpm / 0-1300 rpm Litio Li-ion 20V - 1,5Ah 13mm  35Nm 1h

TALADRO PERCUTOR A BATERIA / PERCEUSE A BATTERIE / CORDLESS HAMMER DRILL / BERBEQUIM DE PERCUSSAO COM BATERIA

MANGO AUXILIAR
POIGNEE AUXILIAIRE L
20V AUXILIARY HANDLE 55|0NA
PUNHO AUXILIAR

S

VELOCIDADES

VITESSES
SPEEDS

VELOCIDADES

ES Taladro percutor y atornillador sin escobillas equipado con una baterfa de litio-ion de 20
voltios y 2.0 Ah. Con dos velocidades ajustables (0-500/1800 rpm) y una fuerza de apriete
méxima de 80 Nm. Cuenta con una capacidad de impacto de hasta 28.800 impactos por
minuto, ideal para trabajos en hormigén y mamposteria. Su portabrocas de @13 mm con
blogueo automético facilita el cambio de las brocas y accesorios rapidamente.

FR Perceuse a percussion et visseuse sans balais équipé d'une batterie en lithium de 20
volts et 2.0 Ah. Avec deux vitesse réglables (0-500/1800 tr/min) et une force de serrage
maximale de 80 Nm. Il dispose d’une capacité d'impact de jusqua 28 800 impacts
par minute, idéal pour les travaux sur le béton et la magonnerie a pierres séches. Son
mandrin de @ 13 mm avec verrouillage automatique facilite le changement de forets et
des accessoires rapidement.

EN Brushless hammer drill and screwdriver supplied with a 20-volt, 2.0 Ah lithium-ion battery.
With two adjustable speeds (0-500/1800 rpm) and a maximum torque of up to 80Nm.
With an impact capacity of up to 28,800 blows per minute, it is perfect for use in concrete
and masonry. Its @13mm drill chuck with automatic locking makes it easy to change drill
bits and accessories quickly and easily.

PT Berbequim percutor e aparafusadora sem escovas equipado com uma bateria de litio-ion
de 20 volts e 2,0 Ah. Com duas velocidades ajustdveis (0-500/1800 rpm) e uma forga de
aperto maxima de 80 Nm. Possui uma capacidade de impacto de até 28.800 impactos
por minuto, ideal para trabalhos em betéo e alvenaria. O seu portabrocas de @13 mm com
blogueio automatico facilita a troca de brocas e acessérios de forma rapida.

Ref rpm BATTERY 4 GMAX  NmMmAX 5
50003231  0-500 rpm/0-1800 rpm  Litio Li-ion 20V - 2,0Ah 13mm  80Nm 50 min

8 Precios / Prix / Prices / Pregos:




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
o,cofan BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA

ATORNILLADOR PERCUTOR A BATERIA / PERCEUSE A BATTERIE / CORDLESS IMPACT WRENCH / APARAFUSADOR COM BATERIA

20V

|acofan |1}

ES Atornillador percutor de impacto %" con control variable de velocidad y selector de giro
izquierda/derecha. Con 3 luces de trabajo led y clip de metal para cinturdén. Maletin con
accesorios mas cargador (4pcs).

FR Visseuse a percussion, Impact % avec contréle de vitesse variable et choix de rotation
gauche / droite. Dispose de 3 lumiéres de travail a led et de clip en métal pour la ceinture.
Malette avec accessoires et chargeur (4pcs).

EN %" Cordless impact driver with variable speed control and left/right drive selector. Working
LED light and metal clip for belt. Case with accessories and charger (4 pcs).

PT Aparafusador de impacto % ‘com controle de velocidade varidvel e seletor de giro a
esquerda/ direita. Com 3 luzes de trabalho LED e clip de metal para o cinto. Mala com
acessdrios mais carregador (4pcs).

Ref pm ] 4 BATTERY & MAX NmMAX  FH
5000 3203 0-2000 rpm 0-3000ipm 20V -1,5Ah  Litio Li-ion 1/4"bits/puntas 150 Nm  1h

ATORNILLADOR PERCUTOR A BATERIA / PERCEUSE A BATTERIE / CORDLESS IMPACT WRENCH / APARAFUSADOR COM BATERIA
Jj gSIONAL

PROF s
:
\ VELOCIDADES

VITESSES

SPEEDS
VELOCIDADES

ES Atornillador percutor de impacto sin escobillas y para puntas de 1/4". Este atornillador de
impacto cuenta con una baterfa Li-ion de 20V y 2,0 Ah. El control variable de velocidad,
con ajustes de 1900, 2800 y 3600 rpm, junto con el par de apriete con un mdximo de
hasta 230 Nm. Los impactos por minuto varfan entre 1200, 3400 y 4300, proporcionando
la fuerza necesaria para trabajos exigentes en diferentes materiales.

FR Visseuse a chocs sans balais et pour des embouts de 1/4". Cette visseuse a impact
dispose d'une batterie Lithium-ion 20 V et 2,0 Ah. Le controle de vitesse variable, avec des
réglages de 1900, 2800 et 3600 tr/min, ainsi qu'un couple de serrage maximal de jusqu‘a
230 Nm. Les impacts par minute varient entre 1200, 3400 et 4300, fournissant la force
nécessaire pour des travaux exigeants sur différents matériaux.

EN Brushless impact driver suitable for 1/4" bits. This impact driver has a 20V, 2.0 Ah lithium-
ion battery. Its variable speed control with settings of 1900, 2800 and 3600 rpm, together
with the maximum torque of 230 Nm. The impacts per minute vary between 1200, 3400
and 4300, providing the force required for demanding jobs on a range of materials.

PT Aparafusador percutor de impacto sem escovas e para pontas de 1/4". Este aparafusador
de impacto € alimentado por uma bateria de Li-lon de 20V e 2,0 Ah. O controlo de
velocidade varidvel, com definigdes de 1900, 2800 e 3600 rpm, juntamente com o par
de aperto com um méximo de até 230 Nm. Os impactos por minuto variam entre 1200,
3400 e 4300, proporcionando a forga necessdria para trabalhos exigentes em diferentes
materiais.

Ref rpm ] 4 BATTERY @ MAX NmMAX 4 |
5000 3232 0-3600 rpm 1200/ 3400 / 4300 ipm 20V-2,0Ah Litio Lision 1/4" bits/puntas 120/ 180/230Nm 50 min

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA o,cofan

AMOLADORA A BATERIA / MEULEUSE A BATTERIE / CORDLESS ANGLE GRINDER / REBARBADORA COM BATERIA

20V

8

ES Amoladora a baterfa para discos de @115 mm con interruptor de seguridad, con mango
(3 posiciones).

FR Meuleuse & batterie pour disques de @115mm avec interrupteur de sécurité, manche (3 positions).
EN Battery-powered angle grinder for @115mm discs with safety switch and handle (3 positions).

PT Rebarbadora a bateria para discos de @115mm com interruptor de seguranga, com punho

(3 posigoes).
Ref tpm 4 BATTERY © il 4 |
5000 3204  0-8000 rpm 20V - 2,0Ah Litio Li-ion 115 mm M-14 Th

AMOLADORA A BATERIA / MEULEUSE A BATTERIE / CORDLESS ANGLE GRINDER / REBARBADORA COM BATERIA

20 V | Y i
20V | ‘ PROF‘N
VELOCIDADES
VITESSES
SPEEDS
VELOCIDADES

ES Amoladora a baterfa sin escobillas disefiada para discos de ¢115/125 mm, ofreciendo un

BRUSHLESS
rendimiento superior con la comodidad de la operacion inaldmbrica gracias a su bateria

Li-ion de 20 V y 4.0 Ah. Con una velocidad variable que va desde 2500 hasta 10000 rpm
y seis posiciones de ajuste, esta amoladora es capaz de manejar una amplia variedad de
tareas, desde el pulido fino hasta el corte mds exigente.

FR Meuleuse a batterie sans balais congue pour des disques de @ 115/125 mm, offrant une
performance supérieure avec la commodité de I'opération sans fil grace a sa batterie
Lithium-ion de 20 V et 4.0 Ah. Avec une vitesse variable qui va depuis 2500 jusqu’a 10000
tr/min et six positions de réglage, cette meuleuse est capable de couvrir un vaste éventail
de taches, depuis le polissage fin jusqu'a la coupe la plus exigeante.

EN Brushless angle grinder specially designed for ¢115/125mm cutting discs, offering
superior performance with the convenience of cordless operation tool thanks to its 20V,
4.0 Ah lithium-ion battery. Featuring a variable speed from 2,500 to 10,000 rpm and six
torque settings, this angle grinder can handle a wide range of tasks from fine polishing to
the most demanding cuts.

PT Rebarbadora a bateria sem escovas concebida para discos de ¢115/125 mm, que
oferece um desempenho superior com a comodidade do funcionamento sem fios gragas
a sua bateria de Li-ion de 20V 4,0 Ah. Com uma velocidade varidvel que vai de 2500 até
10000 rpm e seis posigdes de ajuste, esta rebarbadora é capaz de lidar com uma grande
variedade de tarefas, desde o polimento fino até o corte mais exigente.

Ref rpm ¥ BATTERY ® i 4 |
5000 3233 2500 - 10000 rpm 20V - 4,0Ah Litio Li-ion ~ 115-125mm  M-14 50 min

10 Precios / Prix / Prices / Pregos:




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
o,cofan BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA

BRUSHLESS

ES La motosierra a baterfa sin escobillas cuenta con una espada de 10 pulgadas y una
baterfa Li-lon de 20 V'y 4.0 Ah. El freno mecanico de cadena proporciona seguridad
adicional al detener la sierra de forma instanténea cuando es necesario.

FR Cette trongonneuse a batterie sans balais est équipée d'un guide de 10 pouces et d'une
batterie Lithium-ion de 20 V, 4,0 Ah. Le frein de chaine mécanique offre une sécurité
supplémentaire en arrétant instantanément la trongonneuse en cas de besoin.

EN Brushless battery-powered chainsaw has a 10-inch guide bar and a 20V, 4.0 Ah lithium-
jon battery. The mechanical chain brake provides an extra level of safety by stopping the
chainsaw immediately when it is needed.

PT A motosserra a bateria sem escovas possui uma barra de 10 polegadas e uma bateria
de Li-lon de 20 V, 4,0 Ah. O travdo mecénico da corrente proporciona uma seguranga
adicional, parando a motosserra instantaneamente quando necessario.

Cadena / Chaine / Chain / Corrente

Ref oo Espesor (@'») Fo o)
5000 3235.01  3/8" Bajo Perfil  0,050" / 1,3mm 40 Redondo
Ref rpm BATTERY # id |
5000 3235 3000 rpm Litio Li-ion 20V - 4,0Ah 50 min

TALADRO MARTILLO PERFORADOR SDS-PLUS A BATERIA / PERCEUSE A PERCUSSION SDS-PLUS A BATTERIE
CORDLESS ROTARY HAMMER DRILL SDS-PLUS / MARTELO PERFURADOR SDS-PLUS COM BATERIA

FUNCIONES
FONCTIONS
FUNCTIONS

MANGO AUXILIAR
POIGNEE AUXILIAIRE

AUXILIARY HANDLE
PUNHO AUXILIAR A
/"/,

SDS ) )

Capacidad / Capacity PORTABROCAS AUTOMATICO CON ADAPTADOR SDS PLUS
) MANDRIN AUTOMATIQUE AVEC ADAPTATEUR SDS PLUS

@ metal/steel: 13 mm AUTOMATIC DRILL CHUCK WITH SDS PLUS ADAPTER
@ madera/wood: 30 mm PORTA-BROCAS AUTOMATICO COM ADAPTADOR SDS PLUS
() mamposterfa/masonry: 26 mm

ES Taladro martillo perforador SDS Plus sin escobillas equipado con una potente bateria

Posicion para taladrar con percusion / Position pour percer a per- Li-lon de 20 V'y 4.0 Ah.
cussion / Position for hammer drilling / Posigao para perfuragéo
com martelo FR Perceuse marteau perforateur SDS Plus sans balais équipé d'une puissante batterie

Lithium-ion de 2 0V 4,0 Ah.

@ Posicion para taladrar y atornillar sin percusion / Position pour
EN Brushless SDS-Plus rotary hammer supplied with a powerful 20V, 4.0 Ah lithium-ion

visser et percer sans percussion / Position for drilling without
impact Posicdo para aparafusar e furar sem martelo

battery.
Sistema de posicionamiento Vario-Lock / Systéme de position- f ; :
@ nement Vario-Lock / Vario-Lock position for adusting the chisel PT Berb_equwm martelo perfurador SDS Plus sem escovas equipado com uma potente bateria
position / Sistema de posicionamento Vario-Lock para ajustar de Li-lon de 20V 4,0 Ah.
posicéo do pincel
Posicién de cincelar / Position pour buriner / Position for chise-
lling / Posigéo de cinzelamento Ref rpm -J f BATTERY ﬁ id |
5000 3234 0-1150 rpm 5100 ipm 20V - 4,0Ah LitioLi-ion ~ 4,4kg 100 min

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA o,cofan

ASPIRADOR A BATERIA / ASPIRATEUR A BATTERIE / CORDLESS VACUUM CLEANER / ASPIRADOR COM BATERIA

20V

ES Aspiradora a bateria 20v con prolongadores y accesorio giratorio.
FR Aspirateur a batterie 20v avec rallonges et accessoire rotatif.

EN 20V Battery-powered vacuum cleaner with extensions and swivel accessory.

PT Aspirador a bateria de 20v com extensoes e acessorio giratorio.

FILTRO PARA ASPIRADOR A BATERIA / FILTER FOR CORDLESS VACUUM CLEANER

=
s

Ref
5000 3207.01
Ref = P BATTERY MAX. SUCTION 4 B
5000 3207 600 ml 20V - 1,5Ah Litio Li-ion 1.8 kpa Th

MULTIHERRAMIENTA A BATERIA / OUTIL MULTIFONCTION A BATTERIE / CORDLESS MULTI-TOOL / MULTIFERRAMENTA COM BATERIA

ES Multiherramienta a baterfa 18V con sistema cambio répido de accesorios. Accesorios:
tridngulo lijado, sierra'y raspador.

FR Outil multi-usage a batterie 18V avec systeme de changement rapide d'accessoires.
Accessoires : triangle de pongage, Scie et racloir.

EN 18V Battery-powered multitool with a system to change quickly of accessory. Accessories:
triangle sanding pad, saw and scraper.

CAMBIO RAPIDO

PT Multiferramenta alimentada por bateria de 18V com sistema de troca répida de
QUICK CHANGE acessorios. Acessorios: triangulo de lixamento, serra e raspador.

Ref pm 4 BATTERY 4 B
5000 3205 5000-15000 rpm 18V - 1,5Ah Litio Li-ion 1h
3 Accesorios / Accesories
Ref @ *
1 5000 3205.01 Sierra para madera / Saw blade for wood 5
2 5000 3205.02 Raspador / Scraper 5
3 5000 3205.03 Almohadilla lijado / Sanding pad 5
4 5000 3205.04 Grano 80/ G 80 5
5 5000 3205.05 Grano 100/ G 100 ®
6 5000 3205.06 Grano 120 /G 120 5

=
12 Precios / Prix / Prices / Pregos: ¥




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
o,cofan BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA

ATORNILLADOR A BATERIA / PERCEUSE A BATTERIE / CORDLESS SCREWDRIVER / APARAFUSADOR COM BATERIA

Incluye / Inclut / Includes / Inclui:

ES Destornillador de bateria de litio-ion de 3,6 voltios con potencia constante. Contiene Mini
cortador de disco y adaptador angular como accesorios incluidos.

FR Tournevis batterie lithium- ion de 3.6 volts avec puissance constante. Accessoires inclus:
contient Mini coupe a disque et adaptateur angulaire.

EN 3.6V Lithium-ion cordless screwdriver with constant power. It includes mini cutting disc
and angle adapter.

PT Chave de fenda de bateria de fon de litio de 3,6 volts com poténcia constante. Contém
mini disco de corte e adaptador de angulo como acessoérios incluidos.

e.cofan
Ref rpm # BATTERY  NmMAX 5
5000 3201 0-200 rpm 3.6V-1,5Ah LitioLiion ~ 3Nm  3-5h

CARGADOR / CHARGER

Ref #
5000 3201.01 3.6V

PARA // POUR // FOR // PARA: /@L 5
ACERO - ACIER GIONA

iy 8mm | STEEL - ACO PR0
MADERA - BOIS

18mm | wooD - MADEIRA
VELOCIDADES
: ! VITESSES
SPEEDS

VELOCIDADES

ES Taladro atornillador con baterfa Li-ion de 12 voltios y 2.0 Ah. Cuenta con 19+1 posiciones
de apriete y 28 Nm de fuerza. Equipado con dos velocidades (0-350 y 0-1150 rpm) y un
selector de giro izquierda/derecha.

FR Perceuse-visseuse avec batterie Lithium-ion de 12 volts 2,0 Ah. Il possede 19+1 positions
de serrage et une force de 28 Nm. Equipée de deux vitesses (0-350 et 0-1150 tr/min) et
d'un sélecteur de rotation gauche/droite.

EN Drill driver supplied with 12 volts, 2.0 Ah lithium-ion battery. Features 19+1 torque settings
and a torque force of 28Nm. Equipped with two speeds (0-350 and 0-1150 rpm) and a left/
right rotary selector.

PT Berbequim/aparafusador com bateria Li-ion 12 Volt e 2,0 Ah. Dispde de 19+1 posigdes
de aperto e 28 Nm de forga. Equipado com duas velocidades (0-350 e 0-1150 rpm) e um
seletor de rotagdo esquerda/direita.

Ref rpm BATTERY 4 @MAX  NmMAX  FH
50003236  0-350 rpm / 0-1150 rpm Litio Li-ion 12V - 2,0Ah 10mm  28Nm 50 min

BATERIA Y CARGADOR / BATTERY AND CHARGER

&

Precios / Prix / Prices / Pregos:

Ref 4
Cargador 5000 3256 24 A
Bateria Li-ion 5000 3246 12V -2,0Ah




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA o,cofan

ATORNILLADOR ELECTRICO MULTIPUNTAS / PERCEUSE ELECTRIQUE MULTIPOINTES
MULTIBIT SCREWDRIVER / APARAFUSADOR ELETRICO MULTIPONTAS

scofan

'e. MAGNETIC Oss @QsLo
CHARGER Oprz2 OsqQ2
& PH1 O PH2

& PH3

ES BATERIA INTEGRADA: 4V Litio-lon, 1,3 Ah (conserva la carga hasta 18 meses). TIEMPO DE
CARGA: 90 minutos utilizando un cargador de pared USB 1A (cargador no incluido). RPM:
200. PAR DE APRIETE: 3.95-4.5 Nm. MOTOR: 380 W. INCLUYE: Atornillador Multipuntas
4V, cable de carga magnético USB, 7 puntas y manual de instrucciones.

FR BATTERIE INTEGREE: 4V lithium- lon. 1,3 Ah (charge jusqua 18 mois). TEMPS DE
CHARGE: 90 minutes en utilisant un chargeur mural USB 1A (chargeur non inclus). RPM
:200. TORSION: 3.95-4.5 Nm. MOTEUR: 380 W. INCLUT: Perceuse Multipointes 4V, cable
de charge magnétique USB, 7 pointes et manuel d'instructions.

EN INTEGRATED BATTERY: 4V Lithium-lon, 1,3 Ah (retains charge upto 18 months). CHARGE
TIME: 90 minutes usng USB 1A Wall Charger (charger not included). RPM: 200. TORQUE:
3.95-4.5 Nm. MOTOR: 380W. INCLUDES: 4V Multibit Screwdriver, USB magnetic charge
cable, 7 bits and instruction manual.

PT BATERIA INTEGRADA: 4V Litio-lon. 1,3 Ah (mantém a carga até 18 meses). TEMPO
DE CARGA: 90 minutos, utilizando um carregador de parede USB 1A (carregador ndo
inclufdo). RPM: 200. TORSAQ: 3.95-4.5 Nm. MOTOR: 380 W. INCLUI: Aparafusador
multipontas 4V, cabo de carregamento magnético USB, 7 pontas e manual de instrugdes.

Ref rpm # BATTERY NmMAX ¥l
5000 1006 0-200 rpm 4.0V-1,23Ah Litio Li-ion  45Nm  15h

CABLE CARGADOR MAGNETICO / MAGNETIC CHARGER WIRE

Ref 4
5000 1006.01 4.0V

FOCO LED PORTATIL A BATERIA / PROJECTEUR LED PORTABLE A BATTERIE LI-ION )
PORTABLE LED WORK LIGHT BATTERY-OPERATED LI-ION / FOCO LED PORTATIL A BATERIA LI-ION

ES Foco proyector de trabajo led giratorio a baterfa 18v, estructura de aluminio 3 intensidades
de luz. Interruptor con 4 funciones: 100% - 60% - 30% - Apagado.

FR Projecteur de travail led giratoire a batterie 18v, structure en aluminium 3 intensités de
lumiére plus interrupteur. Interrupteur avec 4 fonctions : 100% - 60% - 30% - Arrét

EN Portable and swivel LED work light, aluminium structure and 3 types of light intensity with
switch. Switch with 4 functions: 100% - 60% - 30% - Off.

PT Foco projetor de trabalho led giratério alimentado a bateria 18v, estrutura de aluminio, 3
intensidades de luz mais interruptor. Interruptor com 4 fungdes: 100% - 60% - 30% - Desligado.

Ref LED W # BATTERY fe) Lm sl
5000 3206 20W 18V - 1,5Ah Litio Li-ion 6000° k 1800 Lm Th

14 Precios / Prix / Prices / Pregos: a




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA

PISTOLA IMPACTO 1/2" BATERIA 20V / CLE A CHOC 1/2" BATTERIE 20V
AIR IMPACT GUN 1/2" BATTERY 20V / PISTOLA DE IMPACTO 1/2" BATERIA 20V

SIN ESCOBILLAS / BRUSHLESS

Ez Torque Max / Max. torque 400 N.M
Escala Ajustable Electronica / Electronic adjustable scale | 100/150/200/300/400 N.M
RPM 0 - 2200 RPM
Golpes por minuto / Hits per minute 0 - 3300 BPM
Bocas Cuadradillo / Square socket %"
Bateria / Battery 2,0 Ah
Cargador / Charger 24A
Nivel de potencia sonora / Sound power level 107 dB
Incluye 4 llaves de impacto Ref # BATTERY i
17,19, 21, 23 mm 5000 3310 20V - 2,0Ah Litio Li-ion 1h
ALTAVOZ BLUETOOTH 2X2,5W BATERIA / HAUT-PARLEUR BLUETOOTH 2X2, BATTERIE 5W
SPEAKER BLUETOOTH 2X2, BATTERY 5W / ALTAVOZ BLUETOOTH 2X2,5W BATERIA
5 BOTONES DE SILICONA / 5 SILICONE BUTTONS
Ez Alcance / Scope 10m
Voltaje / Voltage 20V
Potencia Salida / Output power 2/25W
Tamafio de Mini Jack / Mini-jack size 3,5mm
Puerto USB / USB port Power Bank
Bateria / Battery 1,5 Ah
ES Baterfa y cargador no incluidos.
FR Batterie et chargeur non fournis.
EN Battery and charger not included.
PT Bateria e carregador ndo incluidos.
Ref # BATTERY 4 |
5000 3311 20V - 1,5Ah Litio Li-ion T1h

ASPIRADOR DE CENIZAS BATERIA 20V / ASPIRATEUR A CENDRE BATTERIE 20V
ASH VACUUM CLEANER BATTERY 20V / ASPIRADOR DE CINZAS BATERIA 20V

ES
EN

101
<72dB

Capacidad del tanque / Tanck capacity

Nivel de sonoridad / Sound level

Bateria / Battery 2.0 Ah
Vacuidad / Vacuity 8 Kpa
Tiempo de funcionamiento / Working time 20 min

ES Baterfa y cargador no incluidos.
FR Batterie et chargeur non fournis.
EN Battery and charger not included.

PT Bateria e carregador ndo incluidos.

Ref #
5000 3312 20V - 2,0Ah

BATTERY 14 |

Th

Litio Li-ion

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE

BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA

TIJERAS DE PODAR ELECTRICAS CON BATERIAS / SECATEURS ELECTRIQUES A BATTERIE
ELECTRIC PRUNING SHEARS WITH BATTERIES / TESOURA DE PODA ELETRICA COM BATERIAS

scofan

a.cofan

A
=

Contenido Kit / The kit contains:

Tijeras de podar a bateria /
Battery-powered pruning shears - 1 pc

Bateria de litio recargable /
Rechargeable lithium battery - 2 pcs

Cargador / Charger - 1 pc
Llave / Wrench - 1 pc

Llave Allen / Allen key - 1 pc
Maletin / Carrying case - 1 pc

® O ©

ES Tijeras de podar con funcionamiento a baterfa. Se entregan en un kit que consta de las
tijeras equipadas con hojas de corte de titanio, dos baterias de litio, un cargador, un
maletin, un manual de instrucciones y dos llaves. Pueden utilizarse para cortar las ramas
de hasta 40 milimetros de didmetro de los arboles frutales, vifiedos y diversas cosechas.
Es una herramienta facil y comoda de utilizar, con la que se obtiene una eficiencia entre 8
y 10 veces superior a la de las herramientas tradicionales, ademds de una mayor calidad
del corte.

FR Sécateur a fonctionnement a batterie. Il est fourni dans un kit qui comprend, en plus du
sécateur équipé de lames de coupe en titane, deux batteries au Lithium, un chargeur,
un coffret, un manuel d'instructions et deux clés.Les sécateurs électriques peuvent
étre utilisés pour couper les branches de jusqu’a 40 millimetres de diametre des arbres
fruitiers, des vignes et d'autres cultures.C'est un outil facile et commode a utiliser, avec
lequel on obtient une performance de 8 a 10 fois supérieure a celle des outils traditionnels,
en plus d'une plus grande qualité de coupe.

EN These battery-powered pruning shears are supplied in a kit that includes the pruning
shears with titanium cutting blades, two lithium batteries, one charger, one carrying case,
one instruction manual and two wrenches.These can be used to cut branches of up to 40
millimetres in diameter from fruit trees, vineyards and various crops.This tool is easy and
comfortable to use, with an efficiency 8 to 10 times higher than the traditional tools, as
well as a significantly higher cutting quality.

PT Tesouras de poda a bateria. entregam-se num kit que inclui, além da tesoura equipada
com laminas de corte de titanio, duas baterias de litio, um carregador, uma mala de
transporte, um manual de instrugdes e duas chaves.As tesouras de poda elétricas podem
ser usadas para cortar ramos de até 40 milimetros de diametro de arvores frutiferas,
vinhas e diversas culturas.E uma ferramenta fécil e confortavel de usar, com uma
eficiéncia entre 8 e 10 vezes maior do que as ferramentas tradicionais, além disso com
uma maior qualidade de corte.

Manual de instrucciones / User manual - 1 pc

ES

N Tension nominal / Rated voltage D.C. 25V
Potencia méxima / Maximum power 600 W (2.0Ah)
Didmetro de corte / Cutting diameter @ 25-40 mm
Tipo de bateria / Battery type Li-ion
CORTE PROGRESIVO APERTURA VARIABLE - -
PROGRESIVE CUT ADJUSTABLE OPENING Tiempo de carga / Charge time 1-2h
9 25 mm - ¢ 40 mm Tiempo de funcionamiento / Working time 6-8h
Peso / Weight 1,4 kg (tijeras + bateria) / (shears + battery)
p— TaIx] Dimensiones / Dimensions 335,3x103,5x 74,2 mm
Ti [[R]
Titanium 3]
]
Ref Max. P D corTe iNg]
CUCHILLAS DE TITANIO PANEL LED
ACCESORIOS / ACCESSOIRES / ACCESSORIES / ACCESSORI / ACESSORIOS
Ref @ Ref &
Baterfa recargable 25V 2.0Ah Hoja hembra
Batterie rechargeable 25V 2.0Ah Lame femelle
SUESIE Rechargeable battery 25V 2.0Ah SIS Female blade

Bateria recarregavel 25V 2.0Ah

Lamina femea

Cargador de bateria 25V 2.0Ah
Chargeur de batterie 25V 2.0Ah
Battery charger 25V 2.0Ah
Carregador de baterfa 25V 2.0Ah

5000 3501.04

4 Contra hoja macho

5000 3501.55 Contre lame male
Counter male blade

Contra lamina macho

Precios / Prix / Prices / Pregos:




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA

PERTIGA EXTENSIBLE TIJERAS DE PODAR ELECTRICAS 130 CM / PERCHE EXTENSIBLE SECATEUR ELECTRIQUE 130 CM
EXTENSIBLE POLE FOR ELECTRIC PRUNING SHEARS 130CM / CABO EXTENSIVELPARA TESOURAS DE PODA A BATERIA 130CM

ES Pértiga extensible para las tijeras de poda a bateria. Gracias al disefio de la pértiga, formada
por mango Y gatillo ergondmicos, y a su total compatibilidad con las tijeras eléctricas, se
consigue una extension perfecta para poder alcanzar los picos altos de los drboles frutales
y diversas cosechas. Su utilizacién es muy sencilla, ya que se acopla la baterfa de las tijeras
a la base de la pértiga y la propia tijera a la parte superior de la misma.

FR Perche extensible pour sécateur a batterie. Grace a la conception de la perche, formée
par un manche et une gachette ergonomiques, et a sa compatibilité compléte avec les
sécateurs électriques, une extension parfaite est obtenue pour pouvoir atteindre les
branches les plus hautes des arbres fruitiers et des récoltes différentes. Son utilisation
est trés simple, puisque la batterie du sécateur s'adapte a la base de la perche et le
sécateur lui-méme a la partie supérieure de celle-ci.

EN Extensible pole intended for battery-powered pruning shears. Thanks to the pole design,
consisting of ergonomic handle and trigger, and its full compatibility with the cordless
pruning shears, you can perfectly extend the pole to reach the high branch's peaks of fruit
trees and several crops. It is very easy to use, as the battery is attached to the bottom part
of the pole and the own shears are attached to the upper part of it.

PT Vara extensivel para as tesouras de poda a bateria. Gragas ao desenho da vara,
composta por um punho e gatilho ergonémicos, e a sua total compatibilidade com
tesouras elétricas, consegue-se uma extensao perfeita para poder atingir os altos ramos
de arvores frutiferas e diversas culturas. O seu uso é muito simples, pois a bateria da
tesoura € fixa na base da vara e a prépria tesoura na parte superior do mesmo.

Ref — *

5000 3502

PERTIGA EXTENSIBLE TIJERAS DE PODAR ELECTRICAS 190 CM / PERCHE EXTENSIBLE SECATEUR ELECTRIQUE 190 CM
EXTENSIBLE POLE FOR ELECTRIC PRUNING SHEARS 190CM / CABO EXTENSIVELPARA TESOURAS DE PODA A BATERIA 190CM

Precios / Prix / Prices / Pregos:

ES Pértiga extensible para las tijeras de poda a baterfa. Gracias al disefio de la pértiga,
formada por mango y gatillo ergonémicos, y a su total compatibilidad con las tijeras
eléctricas, se consigue una extension perfecta para poder alcanzar los picos altos de
los drboles frutales y diversas cosechas. Su utilizacién es muy sencilla, ya que se acopla
la bateria de las tijeras a la base de la pértiga y la propia tijera a la parte superior de la
misma. Para esta Ultima medida se incluye una prdctica correa muy cémoda para repartir
el peso del conjunto y reducir el cansancio fisico.

FR Perche extensible pour sécateur a batterie. Grace a la conception de la perche, formée
par un manche et une gachette ergonomiques, et a sa compatibilité compléte avec les
sécateurs électriques, une extension parfaite est obtenue pour pouvoir atteindre les
branches les plus hautes des arbres fruitiers et des récoltes différentes. Son utilisation
est trés simple, puisque la batterie du sécateur s'adapte a la base de la perche et le
sécateur lui-méme a la partie supérieure de celle-ci.

EN Extensible pole intended for battery-powered pruning shears.Thanks to the pole design,
consisting of ergonomic handle and trigger, and its full compatibility with the cordless
pruning shears, you can perfectly extend the pole to reach the high branch’s peaks of fruit
trees and several crops. It is very easy to use, as the battery is attached to the bottom
part of the pole and the own shears are attached to the upper part of it. A practical and
comfortable strap is included for this last measure to distribute the weight of the tool and
pole and reduce physical fatigue.

PT Vara extensivel para as tesouras de poda a bateria. Gragas ao desenho da vara,
composta por um punho e gatilho ergonémicos, e a sua total compatibilidade com
tesouras elétricas, consegue-se uma extensdo perfeita para poder atingir os altos ramos
de drvores frutiferas e diversas culturas. O seu uso é muito simples, pois a bateria da
tesoura é fixa na base da vara e a prépria tesoura na parte superior do mesmo.

Ref — *

5000 3503




HERRAMIENTA ELECTRICA A BATERIA / OUTIL ELECTRIQUE A BATTERIE
BATTERY POWER TOOL / FERRAMENTA ELECTRICA COM BATERIA o,cofan

CONJUNTO TIJERAS DE PODAR A BATERIA + PERTIGA EXTENSIBLE 130 CM / ENSEMBLE DE SECATEUR D'ELAGAGE A BATTERIE + PERCHE EXTENSIBLE 130 CM
SET OF CORDLESS PRUNING SHEARS WITH EXTENSIBLE POLE 130CM / CONJUNTO DE TESOURA DE PODA A BATERIA + CABO EXTENSIVEL DE 130 CM

130 cm

INCLUYE / INCLUT: / INCLUDES: / INCLUDI: / INCLUE:
Ref @ ®

Tijeras de podar eléctricas con baterfas / Electric
pruning shears with batteries
Pértiga extensible tijeras de podar eléctricas 130 cm /
Extensible pole electric pruning shears 130 cm

1 50003501 1

2 50003502

Ref *
5000 3504 (Incluye 5000 3507 + 5000 3502) 1

CONJUNTO TIJERAS DE PODAR A BATERIA + PERTIGA EXTENSIBLE 190 CM / ENSEMBLE DE SECATEUR D'ELAGAGE A BATTERIE + PERCHE EXTENSIBLE 190 CM
SET OF CORDLESS PRUNING SHEARS WITH EXTENSIBLE POLE 190CM / CONJUNTO DE TESOURA DE PODA A BATERIA + CABO EXTENSIVEL DE 190 CM

190 cm

INCLUYE / INCLUT: / INCLUDES: / INCLUDI: / INCLUE:

Ref @ &
1 50003501 Tijeras de podgr eléctricas con bate(|as / Electric 1
pruning shears with batteries
Pértiga extensible tijeras de podar eléctricas 190 cm /
2 50003503 Extensible pole electric pruning shears 190 cm !
Ref *
5000 3505 (Incluye 5000 3507 + 5000 3503) 1

ES Conjunto compuesto de tijeras de podar con funcionamiento a baterfa y dos medidas disponibles de pértiga extensible.
Las tijeras de podar estén equipadas con hojas de corte de titanio, dos baterfas de litio, un cargador, un maletin, un
aplicador para lubricar la herramienta, un manual de instrucciones y dos llaves. La pértiga extensible estd formada por
mango y gatillo ergonémicos y, gracias a su total compatibilidad con las tijeras eléctricas, se consigue una extension
perfecta para poder alcanzar los picos altos de los drboles frutales y diversas cosechas. Hay dos medidas disponibles:
130y 190 centimetros de longitud. Para esta Ultima medida se incluye una practica correa muy cémoda para repartir el
peso del conjunto y reducir el cansancio fisico.

FR Ensemble composé d'un sécateur d'élagage a batterie et de deux perches extensibles disponibles en deux mesures. Le
sécateur d'élagage est équipé de lames de coupe en titane, de deux batteries au Lithium, d'un chargeur, d’un coffret, d'un
applicateur pour lubrifier l'outil, d'un manuel d'instructions et deux clés. La perche extensible se compose d'un manche
et d'une gachette ergonomiques et, grace a sa compatibilité totale avec le sécateur électrique, une extension parfaite
est obtenue pour atteindre les sommets des arbres fruitiers et de diverses cultures. Il y a deux dimensions disponibles :
130 et 190 centimetres de longueur. Cette derniere mesure comprend une sangle pratique tres commode pour répartir le
poids de I'ensemble et réduire la fatigue physique.

EN Set consisting of battery-powered pruning shears and a extensible pole available in two different sizes. This kit includes
cordless pruning shears with titanium cutting blades, two lithium batteries, a charger, a carrying case, a lubricating
applicator, an instruction manual and two keys. The extensible pole features ergonomic handle and trigger and, thanks to
its full compatibility with electric shears, you can perfectly extend the pole to reach the high branch’'s peaks of fruit trees
and crops. Available in two lengths: 130 and 190cm. A practical comfortable strap is included for this last measure to
distribute the weight of the tool and pole and reduce physical fatigue.

PT Conjunto composto por uma tesoura de podar alimentada a bateria e dois tamanhos de cabo extensivel disponiveis.
As tesouras de poda estdo equipadas com laminas de corte em titanio, duas baterias de litio, carregador, estojo de
transporte, aplicador para lubrificagdo da ferramenta, manual de instrugées e duas chaves. O cabo é composto por uma
pega e gatilho ergondémicos, e gragas a sua total compatibilidade com tesouras elétricas, consegue-se uma extensao
perfeita para atingir os altos picos das arvores fruteiras e diversas colheitas. Estdo disponiveis dois tamanhos: 130 e 190
centimetros de comprimento. Para este Ultimo, estd incluida uma correia pratica e confortavel para distribuir o peso do
conjunto e reduzir o cansago fisico.

18 Precios / Prix / Prices / Pregos:




HERRAMIENTA DE JARDINERIA A BATERIA / OUTIL DE JARDINAGE A BATTERIE
..COfan BATTERY GARDENING TOOL / FERRAMENTAS DE JARDINAGEM COM BATERIA

SOPLADORA ELECTRICA A BATERIA / SOUFFLEUSE ELECTRIQUE A BATTERIE
LI-ION CORDLESS LEAF BLOWER / SOPRADOR ELETRICO A BATERIA

ES Soplador a baterfa Litio-ion 20v con agarre suave y ligero en peso.

FR Souffleur a batterie lithium- lon 20v, maniement agréable et Iéger en poids.

EN 20V Lithium-ion leaf blower with soft grip and lightweight.

PT Soprador de bateria de ides de litio 20V com aderéncia suave e leve cuanto ao peso.

MOTOR 2 VELOCIDADES
2-SPEED GEARBOX

Ref km/h rpm ¥ BATTERY Sl B TE
50003304 | COkm/N(speedT) onng o g0v-15ah Litoldon  10min 1h

210 km/h (speed 2)

DESBROZADORA ELECTRICA A BATERIA / DEBROUSAILLEUSE ELECTRIQUE A BATTERIE
LI-ION CORDLESS LAWN TRIMMER / ROCADORA ELETRICA A BATERIA

ES Desbrozadora a bateria Litio-ion 18v ajustable a 10-12 cm de longitud y telescépica.
FR Débrousailleuse a batterie lithium- lon 18v longueur réglable a 10-12 cm et télescopique.
EN 18V Lithium-ion telescopic lawn trimmer. It can be adjusted to 10-12 cm long.

PT Aparador a bateria de litio-ion 18v ajustavel para 10-12 cm de comprimento e telescopica.

TELESCOPICO
TELESCOPIC

Ref HH g—  mm— # BATTERY M OE SH

50003302 230mm 1,2mm 300 mm 18V - 1,5Ah Litio Li-ion 10000 rpm  45min ~ 1h

Recambio / Spare part

Ref N
5000 3302.01 @1,2mmx5m

=
Precios / Prix / Prices / Pregos:  ¥5



HERRAMIENTA DE JARDINERIA A BATERIA / OUTIL DE JARDINAGE A BATTERIE
BATTERY GARDENING TOOL / FERRAMENTAS DE JARDINAGEM COM BATERIA ..COfan

CORTACESPED DE MANO A BATERIA / TONDEUSE A GAZON MANUELLE A BATTERIE
CORDLESS HANDHELD HEDGE TRIMMER / CORTADOR DE RELVA DE MAO A BATERIA

ES Cortasetos y cortacésped a bateria con cambio répido de sierra. Con doble funcién de
3,6 V corte de césped y recorte de setos.

FR Taille haie et tondeuse a gazon a batterie avec changement rapide de lame de coupe.
Double fonction de coupe gazon et de taille haies.

EN Battery-powered hedge trimmer with wheels and a system to change quickly the saw.
Double function: grass and hedge cutting.

PT Corta-sebes e cortador de relva a bateria com mudanga répida de serra. Com fungéo
dupla de cortar relva e sebes.

Ref HHH W 4 BATTERY @ MAX rpm TE

50003301 110mm 70 mm DC 3.6V - 1,5Ah LitioLiion <@75mm 1000rpm 3-5h

CARGADOR DE BATERIA / CHARGER

Ref #
5000 3301.01 3.6V

CORTASETOS ELECTRICO A BATERIA / TAILLE-HAIE ELECTRIQUE A BATTERIE
LI-ION CORDLESS HEDGE TRIMMER / CORTA-SEBES ELETRICO A BATERIA

ES Cortasetos a baterfa Litio-ion 18v con espada de 51 cm y accionamiento de seguridad.
1 8 V 2200 cortes por minuto.

FR Taille haies a batterie lithium- lon 18v avec lame de 51 cm et dispositif de sécurité. 2200
coupes par minute.

EN 18V Lithium-ion hedge trimmer with 51 c¢cm long blade and safety start. 2200 cuts per
minute.

PT Corta-sebes de bateria de litio-ion de 18v com ldmina de 51 cm e acionamento de
seguranga. 2200 cortes por minuto.

Ref +HH 4 BATTERY rpm Ol 4 N
50003303 450 mm 18V - 1,5Ah Litio Li-ion 1100 rpm 45 min 1h

KIT CORTASETOS DE MANO EXTENSION Y RUEDAS A BATERIA / KIT TAILLE HAIE A MAIN EXTENSION ET ROUES A BATTERIE
CORDLESS HANDHELD HEDGE TRIMMER KIT WITH ADJUSTABLE HANDLE AND WHEELS / KIT CORTA-SEBES DE MAO EXTENSIVEL

ES Cortasetos y cortacésped a bateria con ruedas, cambio rdpido de sierra. Con doble
1 8 V funcién de corte de césped y recorte de setos.
& FR Taille haies et tondeuse a gazon a batterie avec roues, changement rapide de lame.
Double fonction de tondeuse a gazon et de taille haies.

J,#' EN Battery-powered hedge trimmer with wheels and a system to change quickly the saw.
/ Double function: grass and hedge cutting.
/ PT Corta-sebes e cortador de relva a bateria com rodas e mudanga répida de serra. Com
/ fungdo dupla de cortar relva e sebes.
i
."’f
Ref HH ) # BATTERY rpm Ol SH
50003305 199 mm 92 mm 18V - 1,5Ah Litio Li-ion 1200 rpm 40 min 1h
=

20 Precios / Prix / Prices / Pregos: ¥




HERRAMIENTA DE JARDINERIA A BATERIA / OUTIL DE JARDINAGE A BATTERIE
..COfan BATTERY GARDENING TOOL / FERRAMENTAS DE JARDINAGEM COM BATERIA

CORTASETOS ELECTRICO DE LARGO ALCANCE A BATERI'A / TAILLE-HAIE ELECTRIQUE LONGUE PORTEE A BATTERIE
CORDLESS POLE HEDGE TRIMMER / CORTA-SEBES ELETRICO DE LONGO ALCANCE A BATERIA

ES Cortasetos a bateria telescdpica de largo alcance con estructura de aluminio. Cabezal

con 7 posiciones. 1400 cortes por minuto.

FR Taille haies a batterie, télescopique de longue portée avec structure en aluminium.
Structure avec 7 positions. 1400 coupes par minute.

EN Battery-powered pole hedge trimmer, long reach and aluminium structure. 7 cutting
positions. 1400 cuts per minute.

PT Corta-sebes de bateria telescépicos de longo alcance com estrutura de aluminio. Cabega
com 7 posigoes. 1400 cortes por minuto.

TELESCOPICO
TELESCOPIC

Ref HHH W —— 4 BATTERY pm &l Bl &

50003306 380mm 16mm 1830-2770mm  18V-1,5Ah  LitioLi-ion 1400rpm 40min 1h

SIERRA DE CADENA ELECTRICA A BATERIA / SCIE A CHAINE ELECTRIQUE A BATTERIECORDLESS CHAINSAW / ELETROSERRA A BATERIA

ES Podadora de cadena a baterfa telescopica de largo alcance con estructura de aluminio.

Cabezal con 7 posiciones.

FR Taille haies a chaine et a batterie, télescopique de longue portée avec structure en
aluminium. Structure avec 7 positions.

EN Battery-powered telescopic chainsaw, long reach with aluminium structure. 7 cutting
positions.

PT Eletroserra de corrente telescépica de longo alcance movida a bateria com estrutura de
aluminio. Cabega com 7 posigdes.

TELESCOPICO
TELESCOPIC

Ref HHH WJ  SPEED —— # BaTTERY ON fH
50003307 200mm 16mm 3,76 m/s 1830-2770mm  20V-1,5Ah  LitioLi-ion 40min 1h

CORTACESPED ELECTRICO CON RUEDAS / TONDEUSE A GAZON ELE(}TRIQUE AVEC ROUES
CORDLESS LAWN MOWER WITH WHEELS / CORTADOR DE RELVA ELETRICO COM RODAS

B 2x18V=36V SAFETY

KEY

ES Cortacésped a bateria con 5 posiciones de corte, depésito de 40 litros y ancho de corte
en 400 mm.

FR Tondeuse a gazon a batterie avec 5 positions de coupe, réservoir de 40 litres et largeur
de coupe a 400 mm.

EN Battery-powered lawnmower with 5 cutting heights, 40 litre collect box and 400 mm
cutting width.

PT Cortador de relva a bateria com 5 posig6es de corte, depdsito de 40 litros e largura de
corte de 400 mm.

Ref = HHH il 4 BATTERY rpm Ol sH

50003308 40L 400mm 25-65mm  2x18V/4,0Ah  LitioLision 3200rpm 40min  3h
=

Precios / Prix / Prices / Pregos:



BATERIAS RECARGABLES / BATTERIES RECHARGEABLES
RECHARGEABLE BATTERIES / BATERIAS RECARREGAVEL o,cofan

BATERIA RECARGABLE DE LITIO / BATTERIE RECHARGEABLE DE LITHIUM / RECHARGEABLE LITHIUM BATTERY / BATERIA RECARREGAVEL DE LITIO

SYSTEM
20V FOR-ALL

ES Baterfas de Litio de 1.500, 2.000 y 4.000 mAh para herramientas eléctricas a baterfa con
sistema For-All.

FR Batteries de Lithium de 1.500, 2.000 et 4.000 mAh pour outils électriques a batterie avec
systeme For-All.

EN Lithium batteries available in 1,500 - 2,000 and 4,000 mAh suitable for power tools with
For-All system.

PT Baterias de litio de 1.500, 2.000 e 4.000 mAh para ferramentas elétricas alimentadas por
bateria com sistema For-All.

1.5 Ah
Ref MODEL 4
5000 3241 Litio Li-ion 20V - 1,5Ah
2.0 Ah
Ref MODEL 4
5000 3242 Litio Li-ion 20V - 2,0Ah
4.0 Ah
Ref MODEL 4
5000 3243 Litio Li-ion 20V - 4,0Ah
Cargador / Charger
Bateria / Battery
5000 3252 5000 3211 5000 3251
30 min 30 min 45 min
5000 3241
45 min 45 min 60 min
5000 3242
65 min 80 min 120 min
5000 3243

=
22 Precios / Prix / Prices / Pregos: ¥




CARGADOR BATERIAS / CHARGEUR DE BATTERIE / BATTERY CHARGER / CARREGADOR BATERIAS

l’

CARGA RAPIDA
FAST CHARGE

Bateria - Carga

Battery - Charge
1,5 Ah - 30 min
2,0 Ah - 45 min
4,0 Ah - 65 min

BATERIAS RECARGABLES / BATTERIES RECHARGEABLES
RECHARGEABLE BATTERIES / BATERIAS RECARREGAVEL

SYSTEM ES Carga ultrarrapida. Dispositivo ultra eficaz, ya que cuenta con los mejores componentes
electronicos de baja disipacion de energfa que liberan poco calor. Proteccién muiltiple
FOR-ALL inteligente, con un sistema de software y hardware integrado. Ofrece una proteccion contra

la sobrecarga, el sobrecalentamiento y la sobrecarga de corriente que pudieran provocarse
por algun problema de hardware. Si surgiera algun problema, dejarfa de cargar y mostrarfa las
condiciones de falla a través de diferentes indicadores LED. Ecualizacion inteligente, mientras
se cargue, entrard en contacto con la baterfa digitalmente, de forma que cada celda de la
baterfa esté completamente controlada, lo que ayuda a alargar la vida de la bateria.

FR Charge ultrarapide. Appareil ultra-efficace, car il possede les meilleurs composants
électroniques a faible dissipation d'énergie qui dégagent peu de chaleur. Protection multiple
intelligente, avec un systéme logiciel et matériel intégré. Il offre une protection contre la
surcharge, la surchauffe et la surcharge de courant qui pourraient étre causées par un
probleme matériel. Si un probléme survient, la charge s'arréte et les conditions de défaut sont
affichées via différents indicateurs LED. L'égalisation intelligente, pendant la charge, entrera
en contact avec la batterie numériqguement, de sorte que chaque cellule de la batterie est
entiérement controlée, ce qui contribue a prolonger la durée de vie de la batterie.

EN Ultrafast charging. Ultra high efficiency, uses the best low power dissipation electronic
component which release little heat. Intelligent multi protection, is an intelligent charger with
software and hardware. The protection covers overcharging, overcurrent and overheating,
caused by hardware problems. It will stop charging and shows fault conditions through
different LED light if an issue occurs. Intelligent voltage Equalization, will communicate with
the battery digitally when charging, and each battery cell is fully controlled. This helps to
prolong the battery pack life.

PT Carga ultrarrapida. Dispositivo ultra eficaz, conta com uns componentes eletrénicos de

Ref 4 baixa dissipagédo de energia que libertam pouco calor. Protegdo multiple inteligente, trata-se
de um carregador inteligente com um sistema de software e hardware integrado. Oferece
5000 3252 40A uma protegéo contra a sobrecarga, sobreaquecimento e sobrecarga de corrente que possa

l’

CARGA RAPIDA

FAST CHARGE

Bateria - Carga
Battery - Charge

1,5 Ah - 30 min
2,0 Ah - 45 min
4,0 Ah - 80 min

Ref

provocar algum problema de hardware. Se surgir algum problema, deixard de carregar e
mostrard as falhas através de diferentes indicadores LED. Equalizagdo inteligente - Enquanto a
carrega, entra em contacto com a bateria digitalmente, de forma a que cada célula da bateria
esteja completamente controlada, o que a ajuda a perlongar a vida til da bateria.

5000 3211

CARGADOR BATERIAS / CHARGEUR DE BATTERIE / BATTERY CHARGER / CARREGADOR BATERIAS

Bateria - Carga
Battery - Charge

1,5 Ah - 45 min
2,0 Ah - 60 min

4,0 Ah - 120 min

Ref

#

5000 3251

24A

Precios / Prix / Prices / Pregos:




HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA o,cofan

MEZCLADOR ELECTRICO 1400 W ROSCA M14 / MELANGE’UR ELECTRIQUE 1400 W FILETAGE M14
PADDLE MIXER 1,400W M14 THREAD / MISTURADOR ELETRICO 1400W ROSCA M14

c € Didmetro del batidor m
ONAL Diamétre du agitateur 4120-140 mm

ESSI Mixing paddle diameter
PROF TS Didmetro do batedor ES Mezclador eléctrico de 1400 W adecuado para mezclar resina, mortero liquido, pinturas,
(/ pegamento cementado, yeso y otros materiales. Cuenta con 2 velocidades y una rosca
2 velocidades estdndar M14. Compatible con las varillas mezcladoras de @120 y @140 mm.
2 vitesses FR Mélangeur électrique de 1400 W approprié pour mélanger la résine, le mortier liquide,
2 speeds les peintures, le ciment colle, le platre et d'autres matériaux. Il dispose de 2 vitesses et
2 velocidades d'un filetage standard M14. Compatible avec les tiges de mélange de @120 et @140 mm.

EN 1400W paddle mixer suitable for stirring or mixing resin, fluid mortar, paint, adhesive glue
cement, plaster and other materials. It features 2 speeds and a standard M14 thread.
Compatible with mixing paddles of @120 and @140mm.

PT Misturador elétrico de 1400 W adequada para misturar resina, argamassa liquida, tintas,
cola de cimento, gesso e outros materiais. Tem 2 velocidades e uma rosca standard M14.
Compativel com varas misturadoras de @120 e @140 mm.

Ref # w pm (i *
5000 1251 220-240V 1400 W 180-400 rpm / 300-700 rpm M14 1

MEZCLADOR ELECTRICO 1800 W ROSCA M14 / MELANGE’UR ELECTRIQUE 1800 W FILETAGE M14
PADDLE MIXER 1,800W M14 THREAD / MISTURADOR ELETRICO 1800W ROSCA M14

AL c E Didmetro del batidor

Diamétre du agitateur $140-160 mm

u\%
n
o

E N MiXi[‘g paddle diameter ES Mezclador eléctrico de 1800 W adecuado para mezclar resina, mortero liquido, pinturas,
PROF T Diametro do batedor pegamento cementado, yeso y otros materiales. Cuenta con 2 velocidades y una rosca
(/ estdndar M14. Compatible con las varillas mezcladoras de @140 y @160 mm.
2 velocidades FR 1800W paddle mixer suitable for stirring or mixing resin, fluid mortar, paint, adhesive glue
2 vitesses cement, plaster and other materials. It features 2 speeds and a standard M14 thread.
2 speeds Compatible with mixing paddles of @140 and @160mm.

2 velocidades EN Mélangeur électrique de 1800 W approprié pour mélanger la résine, le mortier liquide,
les peintures, le ciment colle, le platre et d'autres matériaux. Il dispose de 2 vitesses et
d'un filetage standard M14. Compatible avec les tiges de mélange de @140 et @160 mm.

PT Misturador elétrico de 1800 W adequada para misturar resina, argamassa liquida, tintas,
cola de cimento, gesso e outros materiais. Tem 2 velocidades e uma rosca standard M14.
Compativel com varas misturadoras de @140 e @160 mm.

D&
man

Ref 4 w rpm R\ *
5000 1255 220-240V 1800 W 180-400 rpm / 300-700 rpm M14 1

QOO ®

=
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o,cofan HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA

ES Varilla mezcladora universal diefiada para mezcladores eléctricos. Adecuada para
pintura, barniz 0 masilla. Fabricada en acero galvanizado.

FR Tige de mélange universelle congue pour les malaxeurs électriques. Approprié pour la
peinture, le vernis ou le mastic. Fabriqué en acier galvanisé.

EN Universal mixing paddle designed for electric drill mixers. Suitable for stirring paint,
varnish or filler. Made of galvanised steel.

PT Vareta misturadora concebida para ser utilizada com os misturadores elétricos.
Adequada para tinta, verniz ou massa. Fabricada em ago galvanizado.

Ref ! %) A\l
5000 1261 600 mm 120 mm M14 1
5000 1262 600 mm 140 mm M14 1
5000 1263 600 mm 160 mm M14 1

VARILLA MEZCLADORA MORTERO / TIGE DE MELANGE MORTIER / MORTAR MIXING PADDLE / VARETA MISTURADORA MORTEIRO

ES Varilla mezcladora mortero diefiada para mezcladores eléctricos. Adecuada para masas,
cemento o mortero. Fabricada en acero galvanizado.

FR Tige de mélange pour mortier congue pour les malaxeurs électriques. Appropriée pour les
mélanges, le ciment ou le mortier. Fabriqué en acier galvanisé.

EN Mortar mixing paddle designed for electric drill mixers. Suitable for stirring paste, cement
or mortar. Made of galvanised steel.

PT Vareta misturadora concebida para ser utilizada com os misturadores elétricos.
Adequada para tinta, verniz ou massa. Fabricada em ago galvanizado.

Ref ! % g
5000 1264 600 mm 120 mm M14 1
50001265 600 mm 140 mm M14 1

VARILLA MEZCLADORA YESO / TIGE DE MELANGE PLATRE / STIRRING PLASTER MIXING PADDLE / VARETA MISTURADORA GESSO

ES Varilla mezcladora yeso diefiada para mezcladores eléctricos. Adecuada para yeso,
K pinturas, esmaltes o betun. Fabricada en acero galvanizado.

FR Tige de mélange de platre congue pour les malaxeurs €lectriques. Appropriée pour le
plétre, les peintures, les émaux ou le bitume. Fabriqué en acier galvanisé.

EN Plaster mixing paddle designed for electric drill mixers. Suitable for stirring plaster, paint,
enamel or polish. Made of galvanised steel.

PT Vareta misturadora concebida para ser utilizada com os misturadores elétricos.
Adequada para gesso, tintas, esmaltes ou betume. Fabricada em ago galvanizado.

Ref ! %) W S
5000 1267 600 mm 120 mm M14

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA ..C()fan

ASPIRADOR PROFESIONAL DE 30 LITROS MODELO SIROCO / ASPIRATEUR PROFESSIONNEL 30 LITRES MODELE SIROCO
PROFESSIONAL VACUUM CLEANER 30 LITRES, SIROCO MODEL / ASPIRADOR PROFISSIONAL DE 30 LITROS MODELO SIROCO

= 30 L
m AL M $\ & =
& 0 O W[ 1200
SﬁLIeDCSE,NLII'ZQ‘{JsIDOS GRAISIJ‘l:JéIRgNA DE Fl.éNCI(JN DE MULTIFUNCION FUNCION DE

0PLADO AUTOLIMPIEZA
DE FILTRO

ES Indicada para entornos industriales. Para seco y liquidos. Funcién de soplado. Filtro

) Hepa, manguera reforzada de 2 m. Tubo telescdpico de acero. Limpiador de cenizas.
) R o H Toma adicional de corriente incorporada. Cable de alimentacién extra largo. Construccion
T robusta en acero inoxidable y disefio versétil que reduce el ruido. Accesorios incluidos.

1200W de potencia y deposito con capacidad de 30I.

Cable de alimentacién FR Convient aux environnements industriels. Pour les déchets secs et liquides. Fonction
m de soufflage. Filtre Hepa, tuyau renforcé de 2 m. Tube télescopique en acier. Nettoyeur

Cord Iength de cendres. Prise de courant intégrée supplémentaire. Cordon d'alimentation extra long.
Construction robuste en acier inoxydable et conception polyvalente qui réduit le bruit.
Accessoires inclus. 7200W de puissance et réservoir d'une capacité de 30.

EN Itis intended to be used in industrial environments. It can be used in wet and dry surfaces.
Blower function and a power outlet are integrated. HEPA filter, reinforced hose of 2m
length, stainless steel telescopic tube, extra long power cord are included. Ash cleaner.
Robust construction made of stainless steel and versatile design that reduces noise.
Accessories included. Power of 1,200W and tank with a capacity of 30 litres.

78,5 cm Tubo tele.scoplco
Telescopic tube

PT Indicada para entornos industriais. Para secos e liquidos. Fungdo de sopro. Filtro Hepa,
mangueira reforzada de 2 m. tubo telescopico de ago. Limpa cinzas. Tomada adicional
de corrente incorporada. Cabo de alimentagdo extra largo. Construgdo robusta em ago
inoxiddvel e desenho versatil que reduz o ruido. Acessoérios incluidos. 1200w de poténcia
e deposito com capacidade de 30I.

Max
2.000wW

Enchufe adicional
Power tool socket

\\\ ¢

Accesorios incluidos Interruptor auto-limpieza de filtro
P, Accessories included Filter cleaning button
Gran capacidad de Ruedas de 12 cm y ¢4 cm Ref i Max. P = *
ACCESORIOS / ACCESSOIRES / ACCESSORIES / ACESSORIOS
Ref & Ref &

5000 1240.07

} | Pack 2 ruedas delanteras Tubo telescépico
5000 1240.02 Roue d'avant Tube télescopique

Front wheel

Roda dianteira
i ! Pack 2 ruedas traseras grande

Tubo telescépico

Filtro HEPA para liquidos

[ Filtre HEPA pour liquides
5000 1240.08 HEPA filter for fluids

Filtro HEPA para liquidos

Tubo aluminio cenizas Filtro esponja

5000 1240.04 Tube t_en.alumlmu 5000 1240.09 Filtre en mousse
Aluminium tube Sponge filter
Tubo de aliminio Filtro esponja

Pack 5 bolsas aspirador Controlador de aire
5000 1240.01 Lot 5 x sac d'aspirateur 5000 1240.06 Controleur d'air
Paper dust bag 5 pack Air controller
Pack 5 sacos de aspirador Controlador de ar
/ Telescopic tube
Roue darriere ”

5000 1240.03 Rear wheel
Roda traseira drande

Boquilla para rincones
Suceur plat
Crevice nozzle
Boquilha para cantos

Manguera metal
Tube flexible métal
Metal hose
Mangueira metal

5000 1240.05 5000 1240.10

26 Precios / Prix / Prices / Pregos: a




ASPIRADOR DE CENIZAS DE 20 LITROS MODELO ALLEY / ASPIRATEUR A CENDRES 20 LITRES MODELE ALLEY
ASH VACUUM CLEANER 20 LITRES, ALLEY MODEL / ASPIRADOR DE CINZAS 20LITROS MODELO ALLEY

I

o
€€ RoOHS

m Cable de alimentacion
Cord length

4 ruedas de @4 cm
4 castors g4cm

Tubo flexible metalico
Metallic flexible hose

Tanque en acero pintado
Painted steel tank

XX % o | B
(K&K - NI I Tl 1200 W
XX P d il
CAMBIO DE FILTRO ALMACENAJE GRAN FUERZA FUNCION DE FUNCION DE
INTEGRADO DE SUCCION SOPLADO AU;?IEIIII\-ATPRISZA

ES Especial para la limpieza de cenizas en chimeneas, barbacoas, estufas de pellet, etc. Con
filtro Hepa y funcién de soplado. Funcién autolimpieza de filtro. Manguera reforzada de
1 m. Cable de alimentacién extra largo. Tanque de acero pintado. 1200W de potencia y
deposito con capacidad de 201.

FR Spécial pour le nettoyage des cendres dans les cheminées, barbecues, poéles a pellets,
etc. Filtre Hepa et fonction de soufflage. Fonction d’auto-nettoyage du filtre. Tuyau
renforcé 1T m. Cordon d'alimentation extra long. Réservoir en acier peint. Puissance de
1200W et cuve d'une capacité de 20I.

EN Special vacuum cleaner to vacuum ash from fireplaces, barbecues, pellet stoves, etc. It
has a HEPA filter and a blower function, as well as a filter cleaning function. It also has a
reinforced hose of Tm in length, an extra long power cord. Painted steel tank. Power of
1,200W and tank capacity of 20 litres.

PT Aspirador profissional especial para a limpesa de cinza em chaminés, churrasqueiras,
estufas de pellet, etc. Com filtro Hepa e fungdo de sopro. Fungdo de auto-limpesa de
filtro. Mangueira reforgada de 1 m. Cabo de alimentagéo extra largo. Tanque de ago
pintado. 1200 W de poténcia e deposito com capacidade de 20l .

Accesorios incluidos
Accessories included

Pulsador auto-limpieza de filtro
Filter cleaning button

Gran capacidad de soplado y succion
High suction and blower capacity

Max. P = *
16 kPa 20L 1

Ref N}
5000 1241 32,5x32,5x%x41cm

ACCESORIOS / ACCESSOIRES / ACCESSORIES / ACCESSORI / ACESSORIOS

Ref &

Ref &

Tube en aluminiu
Aluminium tube
Tubo de aliminio

5000 1241.01

Tubo aluminio cenizas

Filtro HEPA para cenizas
Filtre HEPA pour cendres
HEPA filter for ash
Filtro HEPA para cinzas

5000 1241.03

Manguera metal
Tube flexible métal
Metal hose
Mangueira metal

5000 1241.02

Pack 2 ruedas aspiradora cenizas
Pack 2 roues aspirateur cendres
Pack of 2 vacuum cleaner castors
Pack de 2 rodas aspirador de cinzas

5000 1241.04

Precios / Prix / Prices / Pregos:




SIERRA CIRCULAR CON LASER EXTERNO / SCIE CIRCULAIRE AVEC LASER EXTERIEUR
CIRCULAR SAW WITH EXTERNAL LASER / SERRA CIRCULAR COM LASER EXTERNO

S €

ES Sierra Circular 1.500W - 64mm profundidad - @ 185mm Potencia de salida 1.500W,
5.800 rpm, didmetro de la hoja 185mm, didmetro interior 20mm, capacidad de biselado
0-45°, max. profundidad de corte a 90°/45° 64/42mm, peso 5Kg. EQUIPO: Hoja de sierra
(#185mm con 24 dientes, gufa paralela, llave para la hoja, laser externo a pilas (no es
necesaria la conexion eléctrica).

FR Scie circulaire 1500W - Profondeur 64mm - @ 185mm. Puissance de sortie 1500W,
5.800 tours / minute, diamétre de la lame 185mm, diamétre interne 20 mm, capacité
de chanfreinage 0-45 °, max. profondeur de coupe @ 90 ° / 45 ° 64 / 42mm, poids 5 kg.
EQUIPE: Lame de scie @185mm a 24 dents, guide parallele, clé a lame, laser externe a
piles (aucune connexion électrique requise).

EN Circular saw 1500W - depth 64 mm - @ 185mm. Output power 1,500W, 5,800 rpm, blade
diameter 185mm, internal diameter 20mm, chamfering capacity 0-45°, max. cutting
depth to 90°/45° 64/42mm, weight 5kgs. EQUIPMENT: saw blade @185mm with 24 teeth,
a parallel control, a key blade, a external battery laser (power connection is not required).

PT Serra Circular 1.500W - 64mm profundidade -@ 185mm Potencia de saida 1.500W, 5.800
rpm, didmetro da folha 185mm, didmetro interior 20mm, capacidade de corte 0-45°, méx.
profundidad de corte a 90°/45° 64/42mm, peso 5Kg. EQUIPAMENTO: Lamina de serra
(#185mm con 24 dentes, guia paralela, chave para a lamina, laser externo a pilhas (nao é
necessario a conexao eléctrica).

Ref rpm 4

DOOE®O

5800 RPM
1500 W

es Para corte largo y recto en madera y materiales no férreos.

rr Pour une coupe longue et droite du bois et des matériaux
non ferreux.

en It is intended for long and straight cuts of wood or other
non ferrous materials.

pT Para cortes longos e retos em madeira e materiais nao
ferrosos.

ts Disefio ligero y compacto, facil manejo.

rr Conception légeére et compacte, manipulation facile.
en Lightweight and compact design, easy to handle.

r1 Design leve e compacto, facil manuseio.

w ~7 e 74 [72)

5000 1210 5800 rpm 220-240V

1500 W 64 mm 48 mm 185 mm

Ref

Recambio / Spare parts

DISCO CORTE PARA MADERA / DISQUE DE COUPE POUR BOIS
CIRCULAR SAW BLADE FOR CUTTING WOOQD / DISCO CORTE PARA MADEIRA

@ iNw]

1006 0185

24 dientes

185x%x20 x 2,4 mm

28 Precios / Prix / Prices / Pregos:




MINI SIERRA CIRCULAR ELECTRICA 705W @115MM / MINI SCIE CIRCULAIRE ELECTRIQUE 705W @115MM
MINI ELECTRIC CIRCULAR SAW 705W @115MM / MINI SERRA CIRCULAR ELETRICA 705W @115MM

DOOLDLOO
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E; Tension nominal / Rated voltage 220-240 V
Frecuencia / Frequency 50/60 Hz
Potencia entrada / Input power 705W (5,8 A)
Velocidad / Speed 3.500 RPM
@ Disco / @ Blade 115 mm
Profundidad méxima de corte 90° / Maximum cut depth at 90° 42,8 mm
Profundidad maxima de corte 45° / Minimum cut depth at 45° 28 mm
Disco de corte / Blade disc INCLUIDO / INCLUDED

ES Adecuado para cortar maderas. Peso ligero en comparacion con la sierra circular estandar. Extraccion eficiente de polvo.
Caja de engranajes rigida de aluminio. Protector superior e inferior de aluminio fundido a presién. Fécil para la operacion
con una sola mano.

FR Convient pour couper du bois. Léger par rapport a la scie circulaire standard. Extraction efficace de la poussiere. Boite
de vitesses en aluminium rigide. Protection supérieure et inférieure en aluminium fondu sous pression. Facile a utiliser
d'une seule main.

EN I'ts suitable for cutting wood. It weights less than the standard circular saw. Effective dust extraction. Rigid aluminium
gearbox. Upper and lower protector made of die-cast aluminium. It makes easier to handle it with only one hand.

PT Adequado para corte de madeiras. Leve em comparagdo com a serra circular estandar. Extragéo eficiente do pd. Caixa
de engrenagens de aluminio rigido. Protetor superior e inferior em aluminio fundido. Fécil de operar sé com uma méo.

Ref Max. P
5000 1231 705 W

Recambio / Spare parts

DISCO DE CORTE PARA MINISIERRA CIRCULAR / LAME POUR MINI SCIE CIRCULAIRE
MINI CIRCULAR SAW BLADE / DISCO DE CORTE PARA MINI-SERRA CIRCULAR

Ref V4 (S}
5000 1231.037 24 dientes 115%x 10 mm

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA ..C()fan

ororessovt (€ & (ONCOREY, 800 W

0-3000 RPM

EXTRACCION SERRIN
SAWDUST EXTRACTION

SOPLADOR ZONA CORTE
CUTTING AREA DUST BLOWER

ES Realiza cortes en madera, metal, porcelana, plastico o goma espuma.

FR Pour faire des coupes dans le bois, le métal, la porcelaine, le plastique ou le caoutchouc mousse.

EN Ir performs cuts on wood, metal, porcelain, plastic or foam rubber.

o PT Faga cortes em madeira, metal, porcelana, plastico ou borracha de espuma.

ES Sierra de Calar 800W Electrénica con sistema patentado de cambio automético sin llave
de hojas con vastago en T, mecanismo anti-vibracion, accién pendular de 4 posiciones,

base ajustable sin herramientas, arranque suave, rodillo de soporte de la hoja afilado wpn
en forma de V, soplador de la zona de corte, 0-3.100 cpm, longitud de carrera 26mm, CALADORA HOJATIPO “T PROTECTOR ABATIBLE
capacidad de biselado 45°, capacidad méx. de corte 100mm, peso 2,7Kg. EQUIPO: JIG SAW T-SHANK BLADE FOLDING PROTECTOR

Cubierta antiarafiazos de la base, sistema antiastillas de la base, adaptador para
extraccion del serrin, selector de velocidad de corte, gufa de corte laser externo con
interruptor de encendido.

FR Scie sauteuse 800W Electronique avec systeme breveté de changement automatique
sans clé de lame, tige en T, mécanisme anti-vibration, action pendulaire a 4 positions,
base réglable sans outils, démarrage en douceur, rouleau de support de la lame
tranchant en forme de V, ventilateur de la zone de coupe, 0-3 100 cpm, longueur de
course 26 mm, capacité de chanfreinage 45°, capacité max. de coupe 100mm, poids
2,7Kg. EQUIPEMENT: couvercle anti-rayures de la base, systeme anti-éclats de la base,
adaptateur pour enlever la sciure de bois, sélecteur de vitesse de coupe, guide de coupe
au laser externe avec interrupteur d'allumage.

EN 800W electric jig saw with a patented automatic changer system without a Blade Wrench

(T-shank blade), anti-vibration mechanism, tilting action with 4 positions, adjustable base CUBIERTA ANTIARANAZOS
with no tools, soft starter, V-shaped blade support sharp roller, dust blower in the cutting
area, cpm 0-3.100, stroke lenght 26mm, chamfering capacity 45°, max. cutting capacity SOLE PLATE

100mm, weight 2.7kg. EQUIPMENT: sole plate, anti-splinter system in the base, sawdust
extraction adapter, cutting speed selector, external laser cutting guide with power switch.

PT Serra de recortes 800W Electronica com sistema patentado de mudanga automética
sem chave de laminas com vdstago en T, mecanismo anti-vibracao, acgao pendular

de 4 posicoes, base ajustével sem ferramentas, arranque suave, rolo de soporte da K
lamina afiada em forma de V, soprador da zona de corte, 0-3.100 cpm, longitude de CAMBIO RAPIDO DE SELECTOR VELOCIDAD
corte 26mm, capacidade de corte angular 45°, capacidad max. de corte 100mm, peso SIERRA SPEED SELECTOR

2,7Kg. EQUIPAMENTO: Protecao antiarranhagos da base, Protegao antiestatica da base,
adaptador para extragao do serrin, selector de velocidade de corte, guia de corte laser
externo com interruptor de aceso.

QUICK-CHANGE SAW T

Ref # W rpm < 4 s
50001225  220-240V  800W  3000rpm  0-45° 10mm 100 mm

30 Precios / Prix / Prices / Pregos:




PISTOLA DE AIRE CALIENTE CON PANTALLA DIGITAL LCD 2000W / PISTOLET AIR CHAUD LCD DIGITAL ECRAN LCD 2000W
HEAT GUN WITH A DIGITAL LCD DISPLAY 2000W / PISTOLA DE AR QUENTE LCD DIGITAL DISPLAY 2000W

,,R (@ OPOVDOO

Contenido Kit / The kit contains:

Boquilla reflectora / Reflector Nozzle - 1 pc

Boquilla protectora de vidrio / Glass protection nozzle - 1 pc
Boquilla de superficie de cola de pez / Wide-slot nozzle - 1 pc
Boquilla de concentracion / Reduction nozzle - 1 pc

Raspador / Scraper - 1 pc

E; Tension nominal / Rated voltage 220-240V
Frecuencia / Frequency 50/60 Hz
Potencia entrada / Input power 2.000 W (16 A)
Tiempo total de uso aprox. / Total working time (approx.) 2650 h
Temperatura / Temperature 1: 50°C 11: 50-650°C
Flujo de aire / Airflow 250-500 | x min

ES Pantalla digital LCD. Temperatura y flujo de aire ajustables, control de calor constante, proteccién contra
sobrecalentamiento, programa preestablecido de datos de uso frecuente para un inicio rapido. Especificaciones de vida:
> 650 h.

FR Ecran numérique LCD. Température et flux dair réglables, controle de chaleur constante, protection contre la surchauffe,
programme préétabli de données d'utilisation fréquentes pour un démarrage rapide. Caractéristiques de vie : > 650 h.

EN LCD digital display. Adjustable temperature and airflow, continously heat control, overheating protection, pre-set program
with the frequently usage data for a quick start. Lifespan specifications: > 650 h.

PT Ecré digital LCD. Temperatura e fluxo de ar ajustéveis, controle de calor constante, protegdo contra superaguecimento,
programa predefinido de dados usados com frequéncia para inicio rapido. Especificagées de vida: > 650 h.

Ref Max. P
5000 1234

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA

AMOLADORA VELOCIDAD VARIABLE / MEULEUSE ANGULAIRE VITESSE VARIABLE

ANGLE GRINDER VARIABLE SPEED / REBARBADORA VELOCIDADE VARIAVEL

OOOE®O

S B

@ 115-125 mm

ES Amoladora 115/125mm, 900W con interruptor hombre-muerto, empufiadura lateral
antivibracion, escobillas de desconexién automatica, tuerca anti bloqueo, botén de
blogueo del eje. 3.000 - 12.000 rpm, max. didmetro de disco max 125mm, rosca M14,
peso 1,95Kg. EQUIPO: Guarda protectora 125mm, tuerca interna y externa, llave,
empufiadura lateral antivibracién multiposicion, arranque progresivo y selector o variador
de velocidad, sistema cambio rdpido del disco.

FR Meuleuse 115 / 125mm, 900W avec commutateur homme mort, poignée latérale anti-
vibration, brosses déconnexion automatique, écrou antiblocage, bouton de blocage de
I'essieu. 3 000 - 12 000 tr / min, max. Diamétre maxi du disque 125 mm, filetage M14,
poids 1,95 kg. EQUIPEMENT: guide de protection de 125 mm, écrou interne et externe,
clé, poignée latérale anti vibration multiposition, démarrage progressif et sélecteur ou
variateur de vitesse, systéme de changement rapide du disque.

EN 900W angle grinder 115/125mm with a dead-man switch, anti-vibration side handle,
carbon brushes with automatic shut off, anti-lock screw, spindle lock button 3,000-12,000
rpm, max. wheel diameter 125mm, thread M14, weight 1,95kg. EQUIPMENT: Protective
guard 125mm, internal and external screw, wrench, multi-position & anti-vibration side
handle, progressive start and variable speed selector or shifter, quick-change system
wheel.

PT Rebarbadora 115/125mm, 900W com interruptor homem-morto, suporte lateral
antivibragao, escovas de desconexao automatica, porca anti bloqueio, botao de blogueio
do eixo. 3.000 - 12.000 rpm, méx. didmetro de disco max 125mm, rosca M14, peso
1,95Kg. EQUIPAMENTO: Guarda protectora 125mm, porca interna e externa, chave,
suporte lateral antivibragao multiposigao, arranque progressivo e selector ou variador de
velocidade, sistema de mudanga répido do disco.

Ref rpm #

ts Apto para cortar hormigon o ladrillo, repasar soldaduras de
hierro y adecuado para el corte de azulejos.

rr Convient a la coupe du béton ou de la brique, soudures en
fer et convient a la coupe des carreaux.

en It is suitable for cutting concrete and brick, weld dressing
on iron, and is also suited to cut tiles.

T Adequado para cortar cimento ou tijolo, limpar soldas de
ferro e adequado para cortar azuleijos.

w A N\l ]

5000 1215 3000 - 12000 rpm

220-240V

900W  1,95kg M-14 115-125mm

32 Precios / Prix / Prices / Pregos:




AMOLADORA ANGULAR 2400W / MEULEUSE ANGULAIRE 2400W / 2400W ANGLE GRINDER / REBARBADORA 2400W

4 (e VOO 630

e
ARRANQUE PROGRESIVO EMPUNADURA ANTI-VIBRACION INTERRUPTOR HOMBRE-MUERTO
PROGRESSIVE START ANTI-VIBRATION SIDE HANDLE DEAD-MAN SWITCH

ES Amoladora 230mm 2.400W, con interruptor hombre-muerto, empufiadura lateral antivibracién, escobillas de desconexion
automatica, tuerca anti bloqueo, botén de bloqueo del eje. 6.500 rpm, max. didmetro de disco 230mm, rosca M14, peso
5,60Kg. EQUIPO: Guarda protectora 230mm, tuerca interna y externa, llave, empufiadura lateral antivibracién multiposicion,
Arranque progresivo. Motor potente, sistema cambio rdpido del disco.

FR Meuleuse 230mm 2400W, avec interrupteur homme mort, poignée latérale anti-vibration, brosses de déconnexion
automatique, écrou antiblocage, bouton de blocage de I'essieu 6 500 tr / min, max. diamétre du disque 230mm, filetage
M14, poids 5,60 kg. EQUIPEMENT: Garde de protection 230mm, écrou interne et externe, clé, poignée latérale anti-vibration
multiposition, Début progressif. Moteur puissant, systeme de changement de disque rapide.

EN 2,400W angle grinder 230mm with dead-man switch, anti-vibration side handle, carbon brushes with automatic shut off,
anti-lock screw, spindle lock button 6,500rpm, max. wheel diameter 230mm, thread M14, weight 5.60kg. EQUIPMENT:
Protective guard 230mm, internal and external screw, wrench, multi-position & anti-vibration side handle, progressive
start. Powerful motor, quick-change wheel system.

PT Rebarbadora 230mm 2.400W, com interruptor ponto-morto, suporte lateral antivibragao, escovas de desconexao
automdtica,porca anti bloqueio, botao de blogueio do eixo. 6.500 rpm, max. didmetro de disco 230mm, rosca M14,
peso 5,60Kg. EQUIPAMENTO: Protegao do disco 230mm, porca interna e externa, chave, suporte lateral antivibragao
multiposigao, Arranque progressivo. Motor potente, sistema de mudanga rdpida do disco.

Ref rpm 4 w A A %]
5000 1230 6500 rpm 220-240V  2400W  506kg M-14 230 mm
O}

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA ..C()fan

TALADRO DE IMPACTO 600W / PERCEUSE A IMPACT 600 W / HAMMER DRILL 600W / APARAFUSADOR IMPACTO 600W

P fr ®
e (€ee OODOLOO

Contenido Kit / The kit contains:

Llave portabrocas / Drill chuck key - 1 pc
Mango auxiliar / Secondary side handle - 1 pc
Medidor de profundidad / Depth gauge - 1 pc

600 \V
013 mm

E’i Tension nominal / Rated voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50/60 Hz
Potencia de entrada / Input power 600 W (4,6 A)
Velocidad sin carga / No load speed 0-2.800 RPM

Tamafio del mandril / Drill chuck size

@ broca 13 mm

Capacidad méxima de perforacién / Maximum drilling capacity

Acero: 10 mm, madera: 20 mm, hormigén: 13 mm

Steel: 10mm, wood: 20mm, concrete: 13mm

ES Interruptor de blogueo con velocidad variable. Impacta y perfora. Mango de agarre suave.
FR Interrupteur de verrouillage a vitesse variable. Impact et forage. Poignée a prise souple.
EN Variable speed locking switch. Drilling and impact drilling. Soft grip handle.

PT Interuptor de blogueio com velocidade variavel. Impacto e broca. Pega de agarre suave.

Ref

Max. P

5000 1235

600 W

34 Precios / Prix / Prices / Pregos: a




B 000 il

PORTABROCAS AUTOMATICO
DRILL CHUCK

acofan

MAX. 25 mm

MAX. 13 mm

INPUT
POWER

ES Taladro percutor 910W Potencia de salida, 0-2800 rpm, 8.6Nm de par, portabrocas sin llave (Automatico) 1-13mm, rosca
1/2X20 UN.F, peso 2,70 Kg. 0-44800 ipm Empufiadura lateral multiposicion, selector de velocidad en gatillo, portabrocas
sin llave.

FR Perceuse a percussion 910W Puissance de sortie, 0-2800 tr / min, couple de 8,6 Nm, mandrin sans clé (automatique)
1-13mm, filetage 1/2 X 20 U.N.F,, poids 2,70 Kg. 0-44800 ipm Poignée latérale multiposition, sélecteur de vitesse de
déclenchement, mandrin sans clé.

EN 970W hammer drill. Output power. 0-2800rpm, 8.6Nm of torque, keyless chuck (automatic) 1-13mm, thread 1/2 X 20
U.N.F, weight 2.70kg, 0-44800ipm. multi-position & anti-vibration side handle, speed selector in trigger, keyless drill chuck.

PT Berbequim percutor 910W Potencia de saida, 0-2800 rpm, 8.6Nm de par, portabrocas sem chave (Automatico) 1-13mm,
rosca 1/2 X 20 U.N.F, peso 2,70 Kg. 0-44800 rpm suporte lateral multiposigao, selector de velocidade no gatilho,
portabrocas sem chave.

Ref rpm # w - %)
5000 1220 0-2800 rpm 220-240V 910 W 0 - 44800 ipm 13 mm
[

Precios / Prix / Prices / Pregos:



TALADRO MARTILLO PERFORADOR SDS-PLUS / PERCEUSE A PERCUSSION SDS-PLUS
ROTARY HAMMER SDS-PLUS / MARTELO PERFURADOR SDS-PLUS

ororessovt (€ & (ONCONEY 0-1100 RPM

SDS

=

Capacidad / Capacity

@ metal/steel: 13 mm
@ madera/wood: 40 mm
() mamposterfa/masonry: 26 mm

ES Martillo Ligero Combinado 1050W 3 Modos SDS-Plus con cambio rdpido de portabrocas  gg Mango en D. y control de vibracion.
32mm, empuiiadura en D, Energia de Impacto (EPTA 05/2009) 4,2J, potencia de salida ., N . .
680W, 0-1100 rpm, 0-4900 ipm, parada de rotacién, Control de la Vibracion, peso 4,7Kg. ~ FR P0|gnee en D. et controle de la vibration.

EQUIPQ: Empufiadura lateral multiposicién, maletin, 3 brocas + 2 cinceles, , selector de . . .
velocidad en gatillo con cambio de direccién. en With a D-Handle & Vibration Control.

FR Marteau léger combiné 1050W 3 modes SDS-Plus avec changement rapide du mandrin -~ PT Cabo em D. Control de wbraqao.
32mm, poignée en D, Energie de choc (EPTA 05/2009) 4.2J, puissance de sortie 680W,
0-1100 tr / min, 0-4900 ipm, arrét de la rotation, Controle de vibration, poids 4,7 kg.
EQUIPEMENT: Poignée latérale multi-positions, mallette, 3 foret + 2 burins, sélecteur
vitesse de déclenchement avec changement de direction.

EN 1050W combined rotary hammer drill with 3 SDS-Plus Modes, quick-change drill chuck
32mm, D-Handle, impact energy (EPTA 05/2009) 4.2J, output power 680W, 0-1100 rpm,
0-4900 ipm, stop rotation, vibration control, weight 4.7kg. EQUIPMENT: multi-position
side handle, carrying case, 3 drill bits + 2 chisels, speed selector in trigger with turning
direction.

PT Martelo Ligeiro Combinado 1050W 3 Modos SDS-Plus com mudanga rapida de
portabrocas 32mm, suporte em D, Energia de Impacto (EPTA 05/2009) 4,2J, potencia
de saida 680W, 0-1100 rpm, 0-4900 ipm, paragem de rotagao, Control da Vibragao, peso
4,7Kg. EQUIPAMENTO: suporte lateral multiposigao, mala, 3 brocas + 2 cinzeis, selector
de velocidade no gatilho com mudanga de diregao.

Ref rpm # W == a
5000 1223 0-1100 rpm 220-240V 1050 W 0-4900 ipm 4,7 kg

36 Precios / Prix / Prices / Pregos:




..C‘Ofan HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA

MARTILLO PERFORADOR SDS PLUS 1500W / MARTEAU PERFORATEUR SDS PLUS 1500W
SDS PLUS ROTARY HAMMER 1500W / MARTELO PERFORADOR SDS PLUS 1500W

IR cee ®© 6
s C€ e ® . ® O

SDS

Contenido Kit / The kit contains:

Mango auxiliar / Secondary side handle - 1 pc
Medidor profundidad / Depth gauge - 1 pc
Cincel punta / Bull point chisel 14x250 - 1 pc
Cincel plano / Cold chisel 14x250 - 1 pc
Brocas SDS Plus / SDS Plus Bits - 3 pc - @ 8/10/12x150mm

E’i Tension nominal / Rated voltage 220-240V
Frecuencia / Frequency 50/60 Hz
Potencia entrada / Input power 1.500 W (12 A)
Velocidad / Speed 950 RPM
Impactos / Impacts 4.100 /min
Potencia carrera / Impact energy 7.0 Julios
@ Méxima perforacion (Hormigon) / @ Maximum drilling (concrete) @ 36 mm

ES 4 funciones. Energia de alto impacto 7J. Sistema antivibraciones. Asa auxiliar adicional con agarre suave. Caja de
engranajes de aluminio fundido a presién. SDS plus.

FR 4 fonctions. Energie & impact élevé 7J. Systéme anti-vibration. Poignée auxiliaire supplémentaire avec prise souple. Boite
a engrenages en aluminium fondu sous pression. SDS plus.

EN 4 functions. High energy impact of 7J. Anti-vibration system. Additional secondary side handle with soft grip. Castdie
aluminium gearbox. SDS plus.

PT 4 fungBes. Energia de alto impacto 7J. Sistima anti-vibragdo. Alga auxiliar adicional com aderéncia suave. Caixa de
velocidades em aluminio fundido. SDS plus.

Ref A Max. P
5000 1233

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA ELECTRICA / OUTIL ELECTRIQUE / POWER TOOL / FERRAMENTA ELETRICA ..C()fan

MARTILLO PERFORADOR SDS MAX / PERCEUSE MARTEAU PERFOREUSE SDS MAX
SDS MAX ROTARY HAMMER / APARAFUSADORA DE MARTELO PREFURADOR SDS MAX

(@ 0p00eo

PR

Contenido Kit / The kit contains:

Mango auxiliar / Secondary side handle - 1 pc
Broca / Bit 18x320 mm - 1 pc
Cincel / Chisel 22x320 mm - 1 pc

ES

EN Tension nominal / Rated voltage 220-240V
Frecuencia / Frequency 50/60 Hz
Potencia entrada / Input voltage 1.500 W (12 A)
Velocidad / Speed 410 RPM
Impactos / Impacts 3.600 /min
Potencia carrera / Impact energy 12 Julios
@ Méxima perforacion (Hormigon) / @ Méximum drilling (Concrete) 46 mm

ES Tres funciones. Energia de alto impacto 12J. Sistema antivibraciones. Mango auxiliar adicional con agarre suave. Caja de
engranajes de aluminio fundido a presién. SDS max.

FR Trois fonctions. Energie & fort impact 12J. Systéme anti-vibration. Poignée auxiliaire supplémentaire avec prise souple.
Boite a engrenage en aluminium fondu sous pression. SDS max.

EN Three functions. High-impact energy of 12J. Anti-vibration system. Additional secondary side handle with soft grip. Die-
cast aluminium gearbox. SDS max.

PT Trés fungdes. Energia de alto impacto 12J. Sistema anti vibragdo. Pega auxiliar adicional com agarre suave. Caixa de
velocidades em aluminio fundido. SDS max.

Ref A Max. P
5000 1232 8kg 1500 W

38 Precios / Prix / Prices / Pregos: a




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

MOTOAZADA CUCHILLAS DE ACERO @37 CM MOD. KANSAS / MOTOBINEUSE LAMES EN ACIER @37 CM MOD. KANSAS
MOTOR HOE WITH @37 CM STEEL BLADES MOD. KANSAS / MOTO-ENXADA LAMINAS DE AGO @37CM MOD. KANSAS

|:,RAL C € % @ @ @ MOSAS

ES Motoazada de gran calidad con caja de cambios de 2 ES
velocidades hacia adelante y otra hacia atras. Ideal para  EN
medianas y grandes huertas equipada con caja de cambios y Cilindrada / Displacement 196 cm®
embrague de doble correa. Ideal para terrenos de 200 metros
a 1500m. Maquina 4gil y potente. Manilla regulable en altura.

Motor / Engine 4 tiempos / strokes

Potencia maxima / Peak power 3,8 Kw /5,09 Cv

FR Motohineuse de haute qualité avec boite de vitesses de N° de fresas / Number of hoes 6

2 vitesses vers Iavant et une vers larriere. Idéal pour les Ancho cuchillas / Cutter width 37 cm
terrains moyens a grands ; Equipée d'une boite de vitesses

et d'un embrayage a double courroie. Idéal pour terrain de Anchura de trabajo / Working width 73cm
200 metres a 1500m. Machine agile et puissante. Poignée Capacidad del depésito de combustible / Fuel tank capacity 361
réglable en hauteur. - - - - -
Capacidad de aceite en el carter / Crankcase oil capacity 0,61
EN This high quality motor hoe incorporates a gearbox with 3 - -
speeds, 2 foreward and 1 reverse. It is ideal for medium-sized Velocidades / Speeds 2 adelante / 1 atrés
and big vegetable gardens; it is also equiped with a gearbox Nivel de vibracion en el manillar / Handlebar vibration level 7,2 m/s?
and a double clutch. The motor hoe is perfect for plots of land - - -
from 200 to 1,500 metres. Powerful and flexible machine. Nivel de potencia sonora media / Average sound power level 87,4dB
Handlebar with adjustable height. Nivel de potencia sonora garantizada / Guaranteed sound power level | 101,1dB
PT Motoencha_da de grande qualidade comcaixa de mgdancas Peso / Weight 70 kg
de 2 velocidades para a frente e outra para detrds. Ideal
para hortas medianas e grandes, equipada com caixa de
mudangas e embraiagem de dupla corrente. Ideal para
terrenos de 200 metros a 1500m. Méquina &gil e potente.
Manilha reguldvel em altura.
Ref Kw/Cv = HHH A
7100 1031 3,8/5,09 36L 73 cm 70 kg

KIT APORCADOR + PAR DE RUEDAS METALICAS

BUTTOIR REGLABLE + ROUES EN METAL

KIT ADJUSTABLE FURROWER + A PAIR OF METAL WHEELS
KIT MOTO-ENXADA + PAR DE RODAS METALICAS

Ref
7100 1031.01

PAR RUEDAS NEUMATICAS MOTOAZADA

JEU DE ROUES PNEUMETIQUES POUR MOTOBINEUSE
PAIR OF MOTOR HOE PNEUMATIC TIRES

PAR DE RODAS PNEUMATICAS MOTO-ENCHADA

Ref
7100 1031.021

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

GENERADOR INVERTER 79,7 CC 1 SALIDA AC 1 DC MOD. HOUSTON / GROUPE ELECTROGENE INVERTER 79,7 CC 1 SORTIE 1 DC MOD. HOUSTON
GENERATOR INVERTER 79,7 CC 1 AC 1 DC OUTPUTS MOD. HOUSTON / GERADOR INVERTER 79,7 CC 1 SAIDA AC 1 DC MOD. HOUSTON

pRALCE DO®HODEO®

MOD. HOUSTON

E; Potencia / Power 2,4Kw/3,2Cv
Regulacion voltaje / Voltage regulation Inverter
Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 79,7 cc

Gasolina / Petrol
12V-5A/230V

Combustible utilizado / Fuel
Voltaje DC / DC voltage - Voltaje AC / AC voltage

Corriente alterna / Alternating current 230/50 V / Hz
Potencia méxima / Maximum power 2,0 kVA
Potencia nominal / Rated power 1,8 kVA
Capacidad depésito gasolina / Fuel tank capacity 41

Autonomia / Run time 4 horas / hours
Peso / Weight 21kg
Consumo especifico / Specific consumption 1000 g/h

Nivel de potencia acustica garantizada / Guaranteed sound power level 95 dB

ES Generador a gasolina Inverter de reducidas dimensiones, con motor de 4T OHV. Gracias a la tecnologia inverter el voltaje
se regula electrénicamente, asegurando una estabilidad de corriente total ante cualquier demanda. Dispone de una salida
AC a 230V, una salida DC de 12V y 5A. Gran autonomia, de hasta 4 horas de uso continuado, gracias a su depésito de
combustible 4 litros de capacidad. Gracias a su asa de transporte y su reducido peso, permite moverlo y almacenarlo en
cualquier parte.

FR Générateur a essence inverter de taille compacte, équipé d'un moteur 4 temps OHV. Sa technologie inverter régule
électroniquement la tension, assurant une stabilité du courant parfaite pour toute demande. Il offre une sortie AC de
230 V et une sortie DC de 12V, 5 A. Il dispose d'une autonomie remarquable allant jusqu’a 4 heures de fonctionnement
continu grace a son réservoir de 4 litres. De plus, sa poignée de transport et son poids léger permettent de déplacer et de
ranger facilement l'outil n'importe oU.

EN Compact petrol inverter generator equipped with a 4-stroke OHV engine. Its inverter technology electronically regulates
the voltage, providing perfect current stability for any demand. It has a 230V AC output and a 12V, 5A DC output. The
generator features a remarkable operating time of up to 4 hours of continuous use thanks to its 4-litre tank. In addition, its
carrying handle and light weight make it easy to move and store the tool anywhere.

PT Gerador inverter a gasolina de tamanho compacto, equipado com um motor de 4 tempos OHV. A sua tecnologia inverter
regula eletronicamente a tensdo, proporcionando uma estabilidade de corrente perfeita para qualquer exigéncia. Oferece
uma safda AC de 230 V e uma saida DC de 12 V e 5 A. Possui uma autonomia notdvel de até 4 horas de funcionamento
continuo gragas ao seu tanque de 4 litros. Além disso, a sua pega de transporte e o seu peso reduzido facilitam a
deslocagdo e 0 armazenamento da ferramenta em qualquer lugar

Ref Max. P CcC = a
7100 1121 2,4 Kw 79,7 cc 4L 21 kg

40 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

GENERADOR INVERTER 223 CC 2 SALIDAS AC 1 DC MOD. DALLAS / GROUPE ELECTROGENE INVERTER 223 CC 2 SORTIES 1 DC MOD. DALLAS
GENERATOR INVERTER 223 CC 2 AC 1 DC OUTPUTS MOD. DALLAS / GERADOR INVERTER 223 CC 2 SAIDAS AC 1 DC MOD. DALLAS

MOD. DALLAS
q ® OO e

olle]

ES| potencia / Power 4,5Kw/6Cv

N Regulacién voltaje / Voltage regulation Inverter
Motor / Engine 4 Tiempos / 4 stroke motor OHV
Cilindrada / Displacement 223 cc
Combustible utilizado / Fuel Gasolina / Petrol
Voltaje dc / DC voltage 12V-8A
Corriente alterna / Alternating current 230V /50 Hz
Potencia méxima / Maximum power 3,8kVA
Potencia nominal / Rated power 3,5kVA
Capacidad depésito gasolina / Fuel tank capacity 111
Autonomia / Run time 5,7 horas
Peso / Weight 43 kg
Consumo de combustible a potencia nominal / Fuel consumption at maximum power (g/h) 1940 g/h
Nivel de potencia acustica ponderado / Weighted sound power level 95 dB
Nivel de potencia acustica garantizada / Guaranteed sound power level 96 dB

ES Generador a gasolina con motor de 4T. Gracias a la tecnologia inverter el voltaje se regula electrénicamente, asegurando
una estabilidad de corriente total ante cualquier demanda, algo imprescindible si se conectan aparatos electrénicos.
Dispone de dos salidas AC a 230V, una salida DC de 12V y 8A. Gran autonomfa de hasta 5,7 horas de uso continuado.
Gracias a su asa de transporte plegable, permite un mejor almacenamiento. Ademas, gracias a su sistema de bloqueo de
ruedas, seré posible dejar el generador cdmodamente en pequefias pendientes.

FR Générateur Inverter a essence équipé d’un moteur 4 temps. Sa technologie inverter régule électroniquement la tension,
assurant une stabilité du courant parfaite pour toute demande, ce qui est essentiel pour le branchement de dispositifs
électroniques. Il dispose de deux sorties AC de 230 V et d'une sortie DC de 12 V et 8 A. Il dispose d'une autonomie
remarquable de jusqu'a 5,7 heures en fonctionnement continu. Il est doté d’'une poignée de transport pliable pour faciliter
son rangement. En outre, son systéme de blocage des roues permet de positionner le générateur en toute sécurité, méme
sur de petites pentes, ce qui facilite son utilisation sur différents terrains.

EN Petrol inverter generator equipped with a 4-stroke engine. Its inverter technology electronically regulates the voltage,
providing perfect current stability for any demand. It has two 230V AC outputs and a 12V, 8A DC output. The generator
features a remarkable operating time of up to 5.7 hours of continuous use. It has a folding carry handle. In addition, its
carrying handle for easy storage. In addition, the wheel locking system allows the generator to be securely positioned even
on small slopes, making it easier to use on a variety of grounds.

PT Gerador inverter a gasolina equipado com um motor de 4 tempos. A sua tecnologia inverter regula eletronicamente
a tensdo, proporcionando uma estabilidade de corrente perfeita para qualquer exigéncia, o que é essencial para a
conexdo de dispositivos eletronicos. Oferece duas saidas AC de 230 V e uma saida DC de 12 V e 8 A. Dispde de uma
autonomia notavel de até 5,7 horas de funcionamento continuo. Possui uma pega de transporte dobrdvel para facilitar o
armazenamento. Além disso, 0 seu sistema de blogueio das rodas permite posicionar o gerador com seguranga mesmo
em pequenas inclinag@es, facilitando a sua utilizagdo em diversos terrenos.

Ref Max. P CcC = a
7100 1122 4,5 Kw 223 cc 1L 43 kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o.cofan

GENERADOR 210 C.C. 3,0 KW MODELO REGINA / GROUPE ELECTROGENE 210CC 3,0KW MODELE REGINA
GENERATOR 210CC 3KW, MODEL "REGINA" / GERADOR 210CC 3,0KW MODELO REGINA
MOD. REGINA

S B 000O60E

E; Regulacién voltaje / Voltage regulation AVR
Motor / Engine 4T
Cilindrada / Displacement 210 cc
Combustible utilizado / Fuel Gasolina / Petrol
Voltaje dc / DC voltage 12V-8A
Corriente alterna / Alternating current 230/50 V/ Hz
Potencia maxima / Maximum power 3.0 kVA
Potencia nominal / Rated power 2.8 kVA
Capacidad depésito gasolina / Fuel tank capacity 151
Autonomia / Run time 9 horas / hours
Peso / Weight 45 kg
Consumo especifico / Specific consumption 360 g/kw/h
Nivel de potencia acustica ponderado / Weighted sound power level 93.77 dB
Nivel de potencia acustica garantizada / Guaranteed sound power level 96 dB

ES Generador con motor de cuatro tiempos y regulacién automatica del voltaje en funcién de la carga demandada (AVR).
Pantalla digital con informacién de voltaje, frecuencia y horas de uso. Dos enchufes AC “tipo F” estandar CEE 7/4 "Schuko”
con tapa. Salida DC 12V -8A con posibilidad de carga de baterfas. Chasis de acero perimetral.

FR Générateur avec moteur a quatre temps et régulation automatique de la tension en fonction de la charge demandée
(AVR). Affichage numérique avec des informations sur la tension, la fréquence et les heures d'utilisation. Deux prises
AC standard “type F" CEE 7/4 "Schuko” avec couvercle. Sortie DC 12V -8A avec possibilité de chargement de batteries.
Chassis périphérique en acier.

EN This generator has a 4-stroke engine and an automatic voltage regulator according to the demanded load (AVR). LED
display with voltage, frequency and operating hours readings. Two AC CEE 7/4 plug Schuko with cover. DC 12V-8A output
with the possibility of charging batteries. Surrounded steel chassis.

PT Gerador com motor a quatro tempos e regulagdo automatica de tensdo com base na carga demandada (AVR). Display
digital com informagdes sobre tensdo, frequéncia e horas de uso. Dois plugues CA “tipo F" padrdo CEE 7/4 "Schuko’ com
tampa. Safda DC 12V -8A com a possibilidade de carregar baterias. Chassis de ago de perimetro.

Ref Max. P CcC = a
7100 1022 3 Kw 210 cc 15L 45kg

42 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

GENERADOR 420CC 5,5 KVA 2 SALIDAS AC 1 DC MOD. GEORGIA / GROUPE ELECTROGENE 420CC 2 SORTIES AC 1 DC MOD. GEORGIA
420CC GENERATOR 2 AC 1DC OUTPUTS MOD. GEORGIA / GERADOR 420CC 2 SAIDAS AC 1 DC MOD. GEORGIA

MOD. GEORGIA
Thn (e OOV0VDOOO
575 KVA

ES

EN Regulacion voltaje / Voltage regulation AVR
Motor / Engine 4 Tiempos OHV:1 cilindro / 4-stroke OHV:1 cylinder
Cilindrada / Displacement 420 cc
Combustible utilizado / Fuel Gasolina / Petrol
Voltaje dc / DC voltage 12V
Corriente alterna / Alternating current 230V /50 Hz
Potencia maxima / Maximum power 5,5 kVA
Potencia nominal / Rated power 5,0 kVA
Capacidad depésito gasolina / Fuel tank capacity 251
Autonomia / Run time 5,5 horas
Peso / Weight 82 kg
Consumo de combustible a potencia nominal / Fuel consumption at rated power 3340 g/h
Nivel de potencia acustica ponderado / Weighted sound power level 95dB
Nivel de potencia acustica garantizada / Guaranteed sound power level 97dB
Lubricante del motor / Engine lubricant 10W-40
Capacidad de aceite lubricante / Capacity of lubricating oil 1,11
IP 23M

ES Generador con motor 4 tiempos y regulacion automatica del voltaje en funcion de la carga demandada (AVR). Arranque
eléctrico con llave de contacto. Pantalla LED electronica con informacién de voltaje, frecuencia y horas de uso. Dos
enchufes AC “schuko’ con tapa y salida DC con posibilidad de carga de baterfas. Chasis de acero perimetral con asas
escamoteables y ruedas de transporte. Bateria (12V T0AH) incluida. 97 db de sonido.

FR Générateur avec moteur 4 temps et régulation de tension automatique en fonction de la charge demandée (AVR).
Démarrage électrique avec clé de contact. Affichage a LED électronique avec des informations sur la tension, la fréquence
etles heures d'utilisation. Deux prises AC «schuko» avec couvercle et sortie CC avec la possibilité de charger des batteries.
Chassis périmétrique en acier avec poignées rétractables et roues de transport. Batterie (12V 10AH) incluse. 97 dB de son.

EN This generator has a 4-stroke engine and an automatic voltage regulator according to the demand load (AVR). It also has
an electric starting with anignition key, a LED display with voltage, frequency and operating hours readings. Two “Schuko”
AC plugs with cover, and DC output with the possibility of charging batteries, are incorporated. Surrounded steel chassis
with retractable handles and transport wheels. The battery (12V 10AH) is included with a sond power of 97 dB.

PT Gerador com motor de 4 tempos e regulagdo automética da tensdo dependendo da carga demandada (AVR). Arranque
eléctrico con chave de contacto. Visor LED electrénico com informagéo de tensao, frequéncia e horas de uso. Duas
fichas AC «schuko» com tampa e safda DC com possibilidade de recarregar baterfas. Chasis de ago perimetral com algas
retrateis e rodas de transporte. Bateria (12V 10AH) incluida. 97 db de som.

Ref Max. P cC = A
7100 1021 5,5 Kw 420 cc 2501 82 kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o.cofan

DESBROZADORA MOD.KENTUCKY 51,7CC DOBLE MANILLAR TUBO 28 MM / DEBROUSSAILLEUSE MOD. KENTUCKY 51,7 CC DOUBLE GUIDON TUBE 28 MM
51,7CC STRING TRIMMER MOD. KENTUCKY DOUBLE HANDLEBAR 28MM / ROGADORA MOD. KENTUCKY 51,7CC DUPLO VOLANTE TUBO 28MM

- Mas tiempo de trabajo Mayor eficiencia
Plus de temps de travail O Une plus grande efficacité
+ @ More working time + O Greater efficiency Incluye / |“°|U§ MOD. KENTUCKY
Mais tempo de trabalho Maior eficiéncia Includes / Inclui:

Cabezal mejorado que evita el guillotinado del hilo
Téte améliorée qui empéche le fil guillotiné
Improved head that prevents thread guillotining

Cabega aprimorada que evita guilhotinamento de linha

Menor peso
Poids réduit
Lower weight
Menor peso

)
Y.
ES Deshrozadora con motor de 2 tiempos catalizado de
bajas emisiones. Monta carburador con cebador, lo que N
o " . Motor 2 tiempos
facilita el arranque en frio. Sumotor cuenta con pistones
con doble segmento, de mayor compresion, lo que le Cilindrada (cm?) 51,7 cc
confiere mayor eficiencia. Viene equipada con manillar —
plegable sin herramientas, y con un cabezal de hilo de Potencia méxima (kW/Cv) 1,45Kw /1,97 Cv
nylon de 2 hilos de 2,5 mm de didmetro. El ancho de corte | Régimen de giro del motor al ralenti (min”) 2.800-3.200
con hilo llega hasta los 430 milimetros mientras que con Rl im0 de airo del — 10.000
el disco se consigue un ancho de corte de hasta 255 égimen maximo de giro del motor (min”) :
milimetros. Régimen maximo de giro del eje de la herramienta (min”) 4.200
FR Débroussailleuse équipée d'un moteur & 2 temps | Consumo de combustible a maxima potencia (1S08893) (kg/h) 0,78
catalysé qui génere peu d'‘émissions. Elle est dotée d'un - ——
carburateur avec starter pour faciliter le démarrage | Capacidad del depésito (litros) 1,101
a froid. Elle est\équw’pée d'un moteur a pistons avec 5 cuchilla 255 mm
double segment & haute compression, ce qui augmente Didmetro de corte (mm) -
considérablement son efficacité. Elle est dotée d'un hilo de nylon 430 mm
guidon pliant réglable sans ou{il et d'une téte a double _ cuchilla 1,6 mm (cuchilla de punta afilada)
fil en nylon de 2,5 mm de diametre. La largeur de coupe Espesor herramienta de corte (mm) -
avec le fil peut atteindre 430 millimetres, et avec le disque hilo de nylon 02,5 mm
une largeur de coupe de 255 millimetres. Herramienta de cuchilla 3 dientes (cuchilla de metal)
EN String vmmmer equipped with a 2—§troke engine with corte Numero de filos de corte ] 2 hilos flexibles (cabezal de corte
catalytic converter and low emissions. It features a hilo de nylon
. ) de nylon)
carburettor with primer for easy cold start. It has a
high-compression, piston engine with dual rings that Didmetro interior de la cuchilla (mm) 25,4 mm
significantly increases efficiency. This tool includes a . - . :
folding bike handle that can be adjusted without tools, Ma_xy:na velocidad permitida de corte cuchilla 10.000
and a 2.5mm diameter dual line trimmer head. Cutting (min”) hilo de nylon 9.500
widths of up to 430 millimetres can be achieved with line } I 2 2
and up to 255 millimetres with the cutting disc. Niveles de vibracién (IS0 22867) (m/s?) 59 mis
PT Rogadora equipada com um motor de 2 tempos Niveles de presion sonora (ISO 22868) LpA dB(A) 108,68 db
catalisado que gera baixas emissées. Incorpora um Nivel de potencia sonora garantizado (ISO 22868) LwA (dB(A) 110 db
carburador com afogador para facilitar o arranque em T — 28
frio. Possui motor de pistdo de duplo segmento de alta ransmision mm
compressdo, 0 que aumenta significativamente sua Peso (kg) 7,45 kg

eficiéncia. Inclui uma pega dobrével sem ferramentas e
uma cabega de fio de nylon de dois corddes de 2,5 mm

de didmetro. A largura de corte com o fio é de até 430 Ref CcC Kw/Cv = () A
milimetros, e com o disco é possivel obter uma largura
de corte de até 255 milimetros. 7100 1111 51,7 1,45/1,97 1,10L 28 mm 7,45kg

44 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

MULTIHERRAMIENTA MOD.KENTUCKY 51,7CC DOBLE MANILLAR TUBO 28 MM / OUTIL MULTI-FONCTION MOD. KENTUCKY 51,7 CC DOUBLE GUIDON TUBE
28 MM/ 51,7CC MULTI-TOOL MOD. KENTUCKY DOUBLE HANDLEBAR 28MM / MULTIFERRAMENTA MOD. KENTUCKY 51,7CC DUPLO VOLANTE TUBO 28MM

MOD. KENTUCKY PAck

51,7 CC

,.Ro"“ ce

28 mm @@@

—_— ¥ )L

CORTASETOS DESBROZADORA ) SIERRA DE CADENA 10"
TAILLE-HAIE : DEBROUSSAILLEUSE < : SCIE A CHAINE 10"

HEDGE TRIMMER : GRASS TRIMMER : CHAINSAW 10"
CORTA-SEBES : RO(}ADORA : SERRA DE CORRENTE 10"
HHH 450 mm A @ 255 mm - adfyqho 3/8" bp -0,050"

b

H 20mm ;@/ 6 430 mm

ES La multiherramienta 4 en ,1 es una ma’quina multifuncién Motor 2 tiempos
con motor de combustion convertible en cortabordes,
desbrozador, cortasetos o podadir de altura. Incorpora un Cilindrada (cm?) 51,7 cc
motor dg 2 tiempos. Incluye adema_s un amés doble para Potencia maxima (KW/Cv) 1,45 Kw /1,90 Cv
un uso facil y cémodo de la herramienta y un prolongador
de 90 cm de longitud que permite llegar hasta los 4,50m de Régimen de giro del motor al ralenti (min™) 3.000
altura deAtrabaJo (la altura de trabajo depende de la altura Régimen méximo de giro del motor (min) 9.000
del usuario).
FR Le multi-outils 4 en 1 offre une solution tout-en-un avec Regimen maximo de giro del eje de la herramienta (min-) 6.900
un moteur a combustion, se transformant facilement en Consumo de combustible a méxima potencia (1S08893) (kg/h) 0,6
coupe—bordyres, débroussailleuse, taille-haie ou sécateur C 1dad del denésito (1 111
d'élagage. Equipé d'un moteur a 2 temps. En outre, il est apacidad del deposito (litros) '
équipé d'un double harnais pour une utilisation facile et cuchilla 255 mm
confortable de loutil, ainsi que d'une rallonge de 90 cm qui Didmetro de corte (mm) -
Iui permet d'atteindre une hauteur de 4,50 m, bien que cette hilo de nylon 420 mm
hauteur puisse varier en fonction de la taille de ['utilisateur. cuchilla 1,6 mm (cuchilla de punta afilada)
) ) ) ) . Espesor herramienta de corte (mm)
EN The 4-in-1 multitool offers an allin-one solution with a hilo de nylon 02,5 mm
combustion engine. It can easily transforms into a trimmer, _ - - -
string trimmer, hedge trimmer or hedge shear. Equipped Herramienta de cuchilla 3 dientes (cuchilla de metal)
with a 2-stroke engine. It is also supplied with a double corte Ndmero de filos de corte ) 2 hilos flexibles (cabezal de corte
shoulder hamess to make it easy and comfortable to use, hilo de nylon de nylon)
and a 90cm extension pole to reach up to 4.5m, although — — -
this may vary depending on the height of the user. Didmetro interior de la cuchilla (mm) 25,4 mm
PT Amultiferramenta 4 em 1 oferece uma solugdo tudo-em-um Méxima velocidad permitida de corte cuchilla 9.000
com motor de combustéo, transformando-se facilmente (min") hilo de nylon 10.000
em aparador, rogadora, corta-sebes ou podadora de altura. - —
Equipada com um motor de 2 tempos. Além disso, vem Niveles de vibracion (IS0 22867) (m/s?) <9 m/s?
com um ames duplo para facilitar a utiizagéo comoda e Niveles de presion sonora (ISO 22868) LpA dB(A) 96 db
facil da ferramenta, bem como uma extensao de 90 cm que
Ihe permite alcangar uma altura de até 4,50 m, embora esta Nivel de potencia sonora garantizado (ISO 22868) LwA (dB(A) 114 db
altura possa variar em fungo da altura do utilizador. —
Transmision 28 mm
Peso sin accesorio (kg) 5,6 kg
Ref cc Kw/Cv = & A
71001112 51,7 1,45/1,90

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o,cofan

DESBROZADORA MOD.ALABAMA 52CC DOBLE MANILLAR TUBO 28 MM / DEBROUSSAILLEUSE MOD. ALABAMA 52 CC DOUBLE GUIDON TUBE 28 MM
52CC STRING TRIMMER MOD. ALABAMA DOUBLE HANDLEBAR 28MM / ROGADORA MOD. ALABAMA 52CC DUPLO VOLANTE TUBO 28MM

MOD. ALABAMA

Incluye / Inclus / Includes / Inclui:
Motor 2 tiempos
Cilindrada (cm?) 52cc
ES Deshrozadora con motor 2 tiempos de 52 CC. Con Potencia maxima (kW/Cv) 1,55 Kw / 2,08 Cv
cebador, sistema antivibracion, cabezal de dos hilos y — - —
disco de corte. Incluye manillar y arnés de tipo doble. Régimen de giro del motor al ralenti (min”) 3.000
Maquina muy versatil para trabajar. Régimen maximo de giro del motor (min”) 9.000
FR Debroussailleuse avec moteur 52 CC 2 temps. Amorce, Régimen maximo de giro del eje de la herramienta (min™) 6.700
systeme anti-vibration, téte a deux fils et disque de - — -
coupe. Comprend un guidon et un harnais de type Consumo de combustible a méxima potencia (IS08893) (kg/h) 50,900
gy double. Machine trés polyvalente pour travailler. Capacidad del depésito (litros) 1,251
String trimmer with 2-stroke engine of 52cc, starter and cuchilla 255 mm
anti-vibration systems, 2-line trimmer head and cutting Diametro de corte (mm) -
disc. It includes U-type handlebar and a double shoulder hilo de nylon 420 mm
pT harness. A very versatile machine for work. ‘ cuchilla 1,6 mm (cuchilla de punta afilada)
Rogadoura com motor 2 tempos de 52 cc, com dupla Espesor herramienta de corte (mm) :
sl ’ ) A hilo de nylon 02,5 mm
injecgdo de gasolina, sistema anti-vibragdo, cabega de
dois fios e disco de corte. Inclui guiador e arnés de tipo Herramienta de cuchilla 3 dientes (cuchilla de metal)
duplo. M&quina muito versatil para trabalhar. corte Numero de filos de corte _ 2 hilos flexibles (cabezal de corte
hilo de nylon
de nylon)
Diametro interior de la cuchilla (mm) 254 mm
Maxima velocidad permitida de corte cuchilla 9.000
(min”) hilo de nylon 10.000
Niveles de vibracion (IS0 22867) (m/s?) <9 m/s?
Niveles de presién sonora (ISO 22868) LpA dB(A) 96 db
Nivel de potencia sonora garantizado (ISO 22868) LwA (dB(A) 114 db
Transmision 28 mm
Peso (kg) 8,4 kg
Ref de Kw/Cv = ) a
7100 1005 52 1,65/2,08 125L 28 mm 8,4 kg
HILO REDONDO PARA DESBROZADORA / FIL ROND POUR DEBROUSSAILLEUSE
ROUND STRING TRIMMER LINE / FILO REDONDO PARA MOTO ROGADOURA
Ref s * 2
7100 1005.01 8T mx25mm 1 v
7100 1005.02 54mx3mm 1 v

=
46 Precios / Prix / Prices / Pregos: a




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

CUCHILLA DESBROZADORA 2D ZARZA / LAME POUR DEBROUSSAILLEUSE 2D RONCE
2D STRING TRIMMER BLADE BRAMBLE / LAMINA DE MOTO ROGADOURA 2D ZARZA

ACERO / STEEL  ES Paratrabajos de triturado de maleza y zarzas. Apto para maquinas de entre 34cc y 52cc.
FR Pour les travaux de broyage de mauvaises herbes et de ronces. Convient aux machines entre 34cc et 52cc.
EN Ideal for shredding weeds and brambles. Suitable for machines between 34cc & 52cc.

PT Para trabalhos de trituragéo de ervas daninhas e silvas. Apto para mdquinas entre 34cc e 25cc.

Ref CcC N =2
7100 1005.05 34-40cc 255 %254 x3,0mm v

CUCHILLA DESBROZADORA 3D MATORRAL / LAME POUR DEBROUSSAILLEUSE 3D MAUVAISE HERBE
3D STRING TRIMMER BLADE WEED MOWING / LAMINA DE MOTO ROGADOURA 3D MATORRAL

ACERO / STEEL  ES Paratrabajos de corte de hierba resistente y matorrales. Apto para maquinas de mas de 25cc.
FR Pour les travaux de coupe d’herbes résistantes et brousailles. Convient aux machines de plus de 25cc.
EN Ideal for cutting salt-resistant grass and shrublands. Suitable for machines of more than 25cc.

PT Para trabalhos de corte de erva resistente e arvoredos. Apto para maquinas com mais de 25cc.

Ref @ N a2
7100 1005.03 +25c¢cc 230x 254 x1,4mm v
7100 1005.04 +30cc 255x254x1,4mm v
CUCHILLA DESBROZADORA 4D MATORRAL / LAME POUR DEBROUSSAILLEUSE 4D MAUVAISE HERBE
4D STRING TRIMMER BLADE WEED MOWING / LAMINA DE MOTO ROGADOURA 4D MATORRAL
ACERO / STEEL  ES Paratrabajos de corte de hierba resistente y matorrales. Apto para maquinas de mas de 25cc.
FR Pour les travaux de coupe d'herbes résistantes et feuillages. Convient aux machines de plus de 25cc.
EN Ideal for cutting salt-resistant grass and shrublands. Suitable for machines of more than 25cc.
PT Para trabalhos de corte de erva resistente e arvoredos. Apto para maquinas com mais de 25cc.
Ref cC N a2
7100 1005.07 +25c¢cc 230x 254 x1,4mm v
7100 1005.08 +30cc 255x254x1,4mm v
DISCO DESBROZADORA 80D ARBUSTO/ARBOL / DISQUE POUR DEBROUSSAILLEUSE ARBUSTE/ARBRE 80D
80D STRING TRIMMER BRUSH CUTTER FOR BUSH/TREE / DISCO PARA MOTO ROGADOURA 80D ARBUSTOS/ARVORES
ACERO / STEEL  ES Paratrabajos de corte de arbustos y érboles finos. Apto para maquinas de més de 25cc.
FR Pour des travaux de coupe d'arbustes et d'arbres fins. Convient aux machines de plus de 25cc.
EN Ideal for cutting bushes and small trees. Suitable for machines of more than 25cc.
PT Para trabalhos de corte de arbusto e arvores finas. Apto para maquinas com mais de 25cc.
Ref CcC N} =2
7100 1005.09 +25¢cc 230x 254 x 1,8 mm v
7100 1005.10 +30cc 255x254x1,8mm v
DISCO DESBROZADORA 8D BROZA/ARBUSTO / DISQUE POUR DEBROUSSAILLEUSE ARBUSTE/ARBRE 8D
8D STRING TRIMMER BRUSH CUTTER FOR LEAFMOLD/BUSH / DISCO PARA MOTO ROGADOURA 8D ARBUSTOS/ARVORES
ACERO / STEEL  ES Paratrabajos de corte de broza y arbustos. Apto para maquinas de mas de 25cc.
FR Pour les travaux de coupe de broussailles et d'arbustes. Convient aux machines de plus de 25cc.
EN Ideal for cutting brash and bushes. Suitable for machines of more than 25cc.
PT Para trabalhos de corte de erva seca e arbustos. Apto para maquinas com mais de 25cc.
Ref CcC iNg) a2
7100 1005.11 +25c¢cc 230x254x1,4mm v
7100 1005.12 +30cc 255x254x 1,6 mm v

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o,cofan

SOPLADOR DE MOCHILA MOD.MONTANA 63,3CC / SOUFFLEUR A DOS MOD. MONTANA 63,3CC
63.3CC BACKPACK BLOWER MOD. MONTANA / SOPRADOR DE MOCHILA MOD. MONTANA 63,3CC

S e DO

IEZ Motor / Engine 2 tiempos / strokes
Cilindrada / Displacement 63,3 cm®
Potencia maxima / Peak power 2,7Kw /3,62 Cv
Regimen de giro al ralenti / Engine idling speed 2.800 min'
Regimen méximo de giro del motor / Maximum engine speed 6.100 min”'
Velocidad del aire / Air velocity 380 km/h
Volumen del aire / Air volume 19,2 cm*/min
Combustible / Fuel Gasolina mas aceite para motores de 2 tiempos al 2,5% /
Petrol plus oil for the 2-stroke engine at 2,5%
Depdsito de combustible / Fuel tank 1,81
Caudal maximo de aire / Maximum airflow 0,40 m¥/s
Nivel de potencia sonora media / Average sound power level 109,4 db
Nivel de potencia sonora garantizada / Guaranteed sound power level 113 db
Nivel de vibracién en la empufiadura / Handle vibration level 10,2 m/s?
Peso / Weight 10,5 kg

ES Soplador de mochila para limpieza de calles, parques y grandes superficies, con filtro de aire sobredimensionado en
posicion superior. Cuenta con un nuevo disefio de las aletas del ventilador para conseguir mayor volumen de aire a las
mismas revoluciones, permitiendo la reducién de ruido y el consumo de combustible.

FR Souffleur a dos pour le nettoyage des rues, parcs et grands espaces, avec filtre a air surdimensionné en position haute. Il
présente un nouveau design des ailettes du ventilateur pour obtenir un plus grand volume d’air aux mémes rotations, ce
qui permet de réduire le bruit et la consommation de carburant.

EN The backpack blower is intended for cleaning streets, parks and large surfaces. It has an oversize air filter in its upper
position. It has a new flaps design on its fan with the aim to get an increased air volume in the same revolutions, reducing
the noise and fuel consumption.

PT Soprador de mochila para limpeza de ruas, parques e grandes superficies, com filtro de ar sobredimensionado. Desenho
especial das alhetas do ventilador para um maior caudal de ar, menor rotagdo reduzindo o ruido bem como o consumo.

Ref CcC Kw/Cv = A
7100 1010 63,3 2,7/3,62 18L 10,5 kg

48 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

MOTOBOMBA GASOLINA 40,2CC ENTRADA Y SALIDA 1,5" MOD.NEVADA / MOTOPOMPE 40,2CC ENTREE ET SORTIE 1,5" MOD. NEVADA
WATER PUMP 40.2CC INLET & OUTLET 1.5" MOD. NEVADA / MOTOBOMBA GASOLINA 40,2CC ENTRADA E SAIDA 1,5" MOD. NEVADA

(e O000DOO®

ES Codo orientable de 1,5"
FR Coude réglable de 1,5"

EN Adjustable elbow joint 1,5"
PT Saida orientével de 1,5

ES

EN Motor / Engine 2 tiempos / strokes
Cilindrada / Displacement 40,2 cc
Potencia / Power 1,45Kw/2,0Cv
Combustible / Fuel Mezcla de gasolina sin plomo 95 octanos con aceite para

motores de 2 tiempos al 2,5% / Mixture of 95 octane
unleaded petrol and oil for 2-stroke engine at 2,5%

Capacidad depdsito de combustible / Fuel tank capacity 0,951
Caudal méximo / Maximum flow 13.000 I/h
Altura maxima de impulsién / Maximum discharge head 20m
Altura maxima de aspiracion / Maximum suction head 8m

Nivel de potencia sonora garantizado / Guaranteed sound power level 114 db
Peso / Weight 8kg

ES Motobomba de agua ligera 'y potente con con 1,45 kW y solo 8 kg de peso, equipada con motor 2 tiempos de 40.2 cc puede
mover hasta 15.000 | de agua por hora y alcanzar una impulsion de 35 m, perfecta para tareas de nivel medio. Con sistema
autoaspirante con cebador de bomba y aspira hasta 8 m de altura.

FR Pompe a eau légere et puissante de 1,45 kW et d'un poids de 8 kg seulement, équipée d'un moteur 2 temps de 40,2 cm3,
peut déplacer jusqu'a 15 000 litres d'eau par heure et atteindre une distance de 35 m; parfait pour les taches de niveau
moyen. Avec systeme auto-aspirant avec amorce de pompe et aspire jusqu'a 8 m de haut.

EN This light and powerful water pump with 1.45kW only weights 8kg; it is equipped with a 2-stroke engine of 40.2cc, can
move up to 15,0001 of water per hour and it can reach a propulsion up to 35m; it is ideal for middle-level tasks. With a
self-priming system, primer pump and hoover up to 8m high.

PT Motobomba de dgua ligeira e potente com 1.45kw e peso de 8kg, motor de 2 tempos de 40.2cm? por hora, caudal de 15m?
e pode alcangar uma impulsdo de 35m; perfeita para tarefas de nivel médio. Bomba auto-ferrante e auto-aspirante com
capacidade de aspiragdo de 8m de altura na vertical.

Ref CcC Kw/Cv = A
7100 1011 40,2 1,45/2,0 095L 8kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 750W CABLE 10M / ELECTROPOMPE SUBMERSIBLE 750W CABLE 10M
750W SUBMERSIBLE WATERPUMP 10M CABLE / ELECTROBOMBA SUMERSIVEL 750W CABO 10M

Fo Celés
PR o=

DOOLDE

MOD. INDIANA

750 W

Caudal / Débit / Flow

e — Portata / Caudal
(INOX) 744500
N’ 6 16.500
419.500

2111.500

I/h aprox.

ES

EN Potencia maxima / Maximum power 750 W
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection class Clasel/Class |
Grado de proteccion contra humedad / Degree of protection against moisture IPX8
Caudal maximo / Maximum flow rate 15.000 I/h
Altura méxima de impulsién / Maximum discharge head 75m
Inmersién maxima / Minumum immersion depth 7m
Altura minima de aspiracion de agua / Minimum water suction height 35 mm
Didmetro méximo de impurezas / Maximum diameter of the foreing body (mm) 35 mm
Didmetro de racor de salida de agua / Elbow diameter 17, 174, 12"
Longitud cable alimentacién HO7RN-F 3G 1.0 mm? / Power cable length HO7RN-F 3G 1.0 mm? 10m
Temperatura maxima del agua a aspirar / Maximum suction liquid temperature 35°C
Control de nivel de agua / Water level control Flotador
Peso / Weight 5,5 kg

ES Bomba sumergible con carcasa de acero inoxidable de gran caudal para desalojar gran cantidad de agua en pocos
minutos. Especialmente disefiada para impulsar aguas sucias. Dispone de sistema de encendido y apagado automético
por boya de flotacién y asa de transporte. Con cable de alimentacion de 10 m. Racores incluidos.

FR Pompe submersible avec boitier en acier inoxydable a débit élevé pour déloger de grandes quantités d'eau en quelques
minutes. Spécialement congu pour vider I'eau sale. Doté d'un systéme d'allumage et d'arrét automatique grace a une
bouée a flotteur et a une poignée de transport. Avec 10 m de céble d'alimentation. Aménagements inclus.

EN This submersible waterpump with a stainless steel housing body has a great flow rate in order to lift water in a short period
of time. It is specially designed to sustain dirty water. An automatic ignition and shutdown system per float switch, and
carry handle are fitted. It also has a power 10m cable. The elbow and connector are included.

PT Bomba submergivel com carcaga de ago inoxiddvel de grande caudal. Especialmente desenhada para dguas sujas. Possui
sistema automético de ligar e desligar por béia flutuante e alga de transporte. Com cabo de alimentagéo de 10 m. Acessdrios
incluidos.

Ref Max. P 4 HZ A
7100 1012 750 W 230V 50 Hz 5,5kg
50 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 750W CABLE 10M / ELECTROPOMPE SUBMERSIBLE 750W CABLE 10M
750W SUBMERSIBLE WATERPUMP 10M CABLE / ELECTROBOMBA SUMERSIVEL 750W CABO 10M

pRAL Ce @ @ @ MLISIANA

Caudal / Débit / Flow
Portata / Caudal
7 14.500
616.500
419.500
2111.500

metros | I/h aprox.

Cable reforzado
Cable renforcé
Reinforced cable
Cabo reforgado

E; Potencia maxima / Maximum power 750 W
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection class Clasel/Class |
Grado de proteccion contra humedad / Degree of protection against moisture IPX8
Caudal maximo / Maximum flow rate 13.000 I/h
Altura méxima de impulsién / Maximum discharge head 75m
Inmersién maxima / Minumum immersion depth 7m
Altura minima de aspiracion de agua / Minimum water suction height 35 mm
Didmetro méximo de impurezas / Maximum diameter of the foreing body (mm) 35 mm
Didmetro de racor de salida de agua / Elbow diameter 17, 174, 12"
Longitud cable alimentacién HO7RN-F 3G 1.0 mm? / Power cable length HO7RN-F 3G 1.0 mm? 10m
Temperatura maxima del agua a aspirar / Maximum suction liquid temperature 50 °C
Interruptor / Switch Flotador
Peso / Weight 5,5 kg

ES Electrobomba sumergible con potencia de 750W. Dispone de carcasa de acero inoxidable. Especialmente disefiada para
bombear aguas sucias, con impurezas hasta 35 mm. Arranque y paro automatico por interruptor/boya, que evita que la
bomba se queme al funcionar en vacio cuando se evacta todo el agua. Dispone de un cable de 10 m que permite enchufarla
evitando salpicaduras.

FR Electropompe submersible de 750 W avec carcasse en acier inoxydable, particuliérement congue pour le pompage d'eaux
sales contenant des impuretés jusqua 35 mm. Elle est équipée d’un systeme de démarrage et d'arrét automatique par
interrupteur/bouée congu pour éviter les dommages dus au fonctionnement a vide de la machine lors de évacuation de
toute I'eau. En outre, elle est équipée d'un cable de 10 métres pour un raccordement facile afin d'éviter les éclaboussures.

EN The 750W submersible pump with stainless-steel housing is specially designed for pumping dirty water with impurities of up
t0.35mm. Itis equipped with an automatic start/stop system by means of a switch/float switch, designed to prevent damage
caused by the machine vacuum operation when all the water has been drained. It is also supplied with a 10-metre cord that
makes it easy to connect and prevents splashing.

PT Electrobomba submersivel de 750 W com cobertura de ago inoxidavel, especialmente concebida para bombear dgua suja
que contenha impurezas de até 35 mm. Equipada com um sistema de arranque e paragem automatico por interruptor/béia
concebido para evitar danos devido ao funcionamento em vacuo da méquina ao evacuar toda a dgua. Além disso, dispoe de
um cabo de 10 metros que facilita a sua conexao para evitar salpicos.

Ref Max. P 4 HZ A
7100 1141 750 W

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o,cofan

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 900W CABLE 10M / ELECTROPOMPE SUBMERSIBLE 900W CABLE 10M
900W SUBMERSIBLE WATERPUMP 10M CABLE / ELECTROBOMBA SUMERSIVEL 900W CABO 10M

LB e OOODO®

Caudal / Débit / Flow
Portata / Caudal
N\ 7+8.500
C54_3 61 10.500
PP 4+14.000
Material del chasis 2116.000

Matériau du chassis
Chassis material
Material do chassis

metros | I/h aprox.

Aguas limpias y aguas sucias
Eau propre et eau sale

Clean and water

Aguas limpas e aguas sujas

£s| Potencia maxima / Maximum power 200w

EN| Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection class Clasel/Class |
Grado de proteccion contra humedad / Degree of protection against moisture IPX8
Caudal maximo / Maximum flow rate 18.000 I/h
Didmetro de racor / Fitting diameter 1,1/2"
Altura méxima de impulsién / Maximum discharge head 8,9m
Inmersién maxima / Minumum immersion depth 7m
Didmetro méaximo de impurezas / Maximum diameter of impurities (mm) 30 mm
Longitud cable alimentacion HO7RN-F 3G 1.0 mm?/ Power cable length HO7RN-F 3G 1.0 mm? 10m
Temperatura maxima del agua a aspirar / Maximum suction liquid temperature 50 °C
Interruptor / Switch Flotador
Peso / Weight 6,5 kg

ES Electrobomba sumergible de 900 W con carcasa de polipropileno, la cual es resistente a la corrosion y a los golpes.
Especialmente diseflada para bombear tanto aguas sucias como limpias. Simplemente ajustando la parte inferior de la
carcasa, esta maquina puede funcionar con impurezas de hasta 30 mm en aguas sucias o limpias con un miimo de T mm
de calado.

FR Electropompe submersible de 900 W avec carcasse en polypropyléne, résistante & la corrosion et aux chocs. Particuligrement
congue pour le pompage d'eau sale et d'eau propre. En ajustant simplement la partie inférieure de la carcasse, cette machine
peut fonctionner avec des impuretés jusqua 30 mm dans des eaux sales ou propres avec un minimum de 1 mm de tirant
d'eau.

EN The 900W submersible pump with polypropylene housing, which is corrosion and shock resistant. It is specially designed for
the pumping of both dirty and clean water. By simply adjusting the lower part of the housing, this machine can be used in dirty
or clean water with impurities of up to 30 mm and a minimum water depth of 1 mm.

PT Electrobomba submersivel de 900 W com cobertura em polipropileno, resistente a corroséo e aos golpes. Especialmente
concebida para bombear tanto dgua suja como agua limpa. Através de uma simples regulagéo da parte inferior da cobertura,
esta maquina pode funcionar com impurezas até 30 mm em dgua suja ou limpa com um minimo de 1 mm de calado.

Ref Max. P 4 HZ o\
7100 1142 900 W 230V 50 Hz 6,5kg

52 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

-
bk
con / Ci ible avec / ible with / Ce ivel com :
REF. 7100 1131, 7100 1132, 7100 1133, 7100 1013 y 7100 1014.
ADAPTADOR BAYONETA-ROSCA '
ADAPTATEUR BAIONNETTE-FILETAGE Ref i

ADAPTADOR BAIONETA-RGSCA 7100 1134 M22 7,5m

LIMPIADORA ALTA PRESION 1400W 5M MANGUERA / NETTOYEUR HAUTE PRESSION 1400W 5M TUYAU
1400W PRESSURE WASHER 5M HOSE / LIMPIADORA ALTA PRESION 1400W 5SM MANGUERA

B 000080

KIT
INCLUDED

ES

EN Potencia / Power 1,4Kw/1,9Cv
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection Class Clase Il / Class Il
Grado de proteccion / Degree of Protection IPX5
Presién maxima / Maximum pressure 110 bar
Caudal nominal / Nominal flow rate 3301/h
Caudal maximo / Maximum flow rate 390 1/h
Rango de temperatura de agua utilizable / Usable water temperature range 0-50 °C
Nivel de presion sonora / Sound pressure level 74,6 dB
Nivel de potencia sonora / Sound power level 88,3dB
Peso / Weight 4,8kg

ES Limpiadora de agua a presion con motor eléctrico de 1.400 W. Dispone de sistema TSS, el cual detiene la bomba cuando no se presiona
el gatillo para protegerla contra el sobrecalentamiento. Incluye manguera de PVC de 5 metros de longitud y lanza regulable. Sus sistemas
de conexion répida tanto de la manguera a la maquina como entre la pistola y la lanza hace mucho mds répido y cémodo su montaje y
desmontaje. Maquina autoaspirante. Puede abastecerse desde un depdsito de agua, siempre que este esté situado, como minimo, a la
misma cota.

FR Nettoyeur haute pression équipé d'un moteur électrique de 1400 W. Il est équipé du systéme TSS, qui arréte automatiquement la pompe
lorsque la gachette est relachée, la protégeant ainsi d'une éventuelle surchauffe. Il est doté d’un tuyau en PVC de 5 metres de longueur
et d'une lance réglable. Ses systémes de raccordement rapide, tant du tuyau a la machine que du pistolet et de la lance, facilitent et
accélerent considérablement le montage et le démontage de l'outil, rendant le processus plus rapide et plus commode. Il sagit d'une
machine auto-amorgante qui peut étre alimentée par un réservoir d'eau, a condition que celui-ci soit au moins a la méme hauteur.

EN High-pressure washer equipped with 1400 watt electric motor. It features the TTS system which automatically stops the pump when
the trigger is released. This protects the pump from overheating. It includes a 5-metre PVC hose and an adjustable wand. Its quick
connection systems, both from the hose to the machine and to the gun and wand, make the tool much easier and faster to assemble and
disassemble, making the process quicker and more convenient. This is a self-priming machine that can be supplied from a water tank,
provided that the tank is at least at the same height.

PT Lavadora de alta pressdo equipada com um motor elétrico de 1400 W. Possui o sistema TSS, que péra automaticamente a bomba assim
que o gatilho é solto, protegendo-a contra o sobreaquecimento. Inclui uma mangueira de PVC de 5 metros e uma langa regulével. Os seus
sistemas de conexdo rdpida, tanto da mangueira a maquina como a pistola e a langa, facilitam e agilizam significativamente a montagem
e desmontagem da ferramenta, tornando o processo mais rdpido e cdmodo. Trata-se de uma maquina auto-aspirante que pode ser
alimentada a partir de um tanque de dgua, desde que este esteja, no minimo, a mesma altura.

Ref Max. P 4 HZ o\
7100 1131 1,400 W 230V 50 Hz 4,8kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o,cofan

LIMPIADORA ALTA PRESION 1600W 5M MANGUERA / NETTOYEUR HAUTE PRESSION 1600W 5M TUYAU
1600W PRESSURE WASHER 5M HOSE / LAVADORA ALTA PRESSAO 1600W 5M MANGUEIRA

I Ce © OO e

Conexidon delantera
Conection avant
Front connection
Conexao frontal

KIT
INCLUDED

ES

EN Potencia / Power 1,6 Kw/2,1Cv
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccién / Protection Class Clase Il / Class Il
Grado de proteccion / Degree of Protection IPXS
Presién nominal / Nominal pressure 90 bar
Presién maxima / Maximum pressure 130 bar
Caudal nominal / Nominal flow rate 360 I/h
Caudal mdximo / Maximum flow rate 420 1/h
Rango de temperatura de agua utilizable / Usable water temperature range 0-50 °C
Presién maxima de entrada del agua / Maximum water inlet pressure 12 bar
Nivel de presion sonora / Sound pressure level 74,3 dB
Nivel de potencia sonora / Sound power level 87dB
Peso / Weight 8,09 kg

ES Limpiadora de agua a presién con motor eléctrico de 1.600 W. Dispone de bomba de aluminio con pistones de acero y sistema TSS, el cual detiene
la bomba cuando no se presiona el gatillo para protegerla contra el sobrecalentamiento. Incluye boquilla ajustable, manguera de PVC de 5 metros de
longitud y lanza extensible. Sus sistemas de conexion rdpida tanto de la manguera a la maquina como entre la pistola y la lanza hace mucho mas rapido
y cémodo su montaje y desmontaje. Maquina autoaspirante. Puede abastecerse desde un depdsito de agua, siempre que este esté situado, como
minimo, a la misma cota.

FR Nettoyeur haute pression équipé d'un moteur électrique de 1600 W. IIl dispose d’'une pompe en aluminium avec des pistons en acier en acier et d'un systeme
TSS, qui arréte automatiquement la pompe lorsque la géchette est relachée, la protégeant ainsi d'une éventuelle surchauffe. Il est doté d'une buse réglable,
d'un tuyau en PVC de 5 metres de longueur et d'une lance extensible. Ses systemes de raccordement rapide, tant du tuyau a la machine que du pistolet et
de la lance, facilitent et accélérent considérablement le montage et le démontage de l'outil, rendant le processus plus rapide et plus commode. Il s'agit d'une
machine auto-amorgante qui peut étre alimentée par un réservoir d'eau, a condition que celui-ci soit au moins a la méme hauteur.

EN High-pressure washer equipped with 1600 watt electric motor. It has an aluminium pump with steel pistons and the TTS system which automatically
stops the pump when the trigger is released. This protects the pump from overheating. It includes an adjustable nozzle, a 5-metre PVC hose and a
telescopic wand. Its quick connection systems, both from the hose to the machine and to the gun and wand, make the tool much easier and faster to
assemble and disassemble, making the process quicker and more convenient. This is a self-priming machine that can be supplied from a water tank,
provided that the tank is at least at the same height.

PT Lavadora de alta presséo equipada com um motor elétrico de 1600 W. Possui uma bomba de aluminio com pistdes de ago e o sistema TSS, que péra
automaticamente a bomba quando o gatilho é solto, protegendo-a contra o sobreaguecimento. Inclui um bico reguldvel, uma mangueira de PVC de 5
metros de comprimento e uma langa extensivel. Os seus sistemas de conexao rapida, tanto da mangueira a maquina como a pistola e a langa, facilitam
e agilizam significativamente a montagem e desmontagem da ferramenta, tornando o processo mais rapido e cémodo. Trata-se de uma méaquina auto-
aspirante que pode ser alimentada a partir de um tanque de dgua, desde que este esteja, no minimo, a mesma altura.

Ref Max. P 4 HZ A
7100 1132 1.600 W 230V 50 Hz 8,9 kg
[=]

54 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

LIMPIADORA ALTA PRESION 1800W 5M MANGUERA / NETTOYEUR HAUTE PRESSION 1800W 5M TUYAU
1800W PRESSURE WASHER 5M HOSE / LAVADORA ALTA PRESSAO 1800W 5M MANGUEIRA

A (e OPODO®

KIT

INCLUDED

—my .
— \O' &

A

s.cofan

E; Potencia / Power 1.800 W
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection Class Clase Il / Class Il
Grado de proteccion / Degree of Protection IPX5
Presion nominal / Nominal pressure 100 bar
Presién maxima / Maximum pressure 140 bar
Caudal nominal / Nominal flow rate 360 I/h
Caudal maximo / Maximum flow rate 420 1/h
Rango de temperatura de agua utilizable / Usable water temperature range 0-50 °C
Presién maxima de entrada del agua / Maximum water inlet pressure 7 bar
Nivel de presién sonora / Sound pressure level 74,6 dB
Nivel de potencia sonora / Sound power level 88,3dB
Peso / Weight 7,5kg

ES Perfecta para limpiezas en un ambito particular. Equipada con una bomba de 3 pistones y sistema TSS con parada
automdtica y depdsito para detergente. Dispone de manguera a presién de pvc de 5 m con rosca 14 mm y pistola para
lanzas de bayoneta. Incluye lanza regulable rotativa, bloqueo de seguridad y conexién rapida.

FR Parfait pour le nettoyage dans un environnement particulier. Equipé d'une pompe & 3 pistons, systéme TSS avec arrét
automatique et réservoir pour détergent. Posséde un tuyau de pression en PVC de 5 m avec un filetage de 14 mm et un
pistolet pour lances a baionnette. Comprend une lance rotative réglable, un verrou de sécurité et une connexion rapide.

EN This pressure washer is suitable for cleaning in a particular area. It is equiped with a 3 pistons pump, a TSS system with an
automatic shutdown, and an incorporated tank for the detergent. A PVC pressure hose of 5m lenght with a 74mm thread and a
trigger gun for the spray wands are fitted. A rotative adjustable spray wand, a safety lock and quick connection are incorporated.

PT Perfeita para limpezas em ambito particular. Equipada com uma bomba de 3 pistdes, sistema TSS com paragem
automdtica e depdsito para detergente. Dispéem de mangueira a pressdo de PVC de 5 m com rosca de 14mm e pistola
para langas de baioneta. Inclui langa regulavél rotativa, bloqueio de seguranca e de rapida ligaga.

Ref Max. P 4 HZ A
7100 1013 1.800 W

Precios / Prix / Prices / Pregos:



MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA o.cofan

LIMPIADORA ALTA PRESION 2500W 5M MANGUERA CON DEVANADERA / NETTOYEUR HAUTE PRESSION 2500W 5M TUYAU AVEC ENROULEUR
2500W PRESSURE WASHER 5M HOSE WITH WINDER / LIMPIADORA ALTA PRESION 2500W 5M MANGUERA CON DEVANADERA

W © D e

KIT
INCLUDED

ES

EN Potencia / Power 2.500 W
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection Class Clase |/ Class |
Grado de proteccion / Degree of Protection IPX5
Presion nominal / Nominal pressure 130 bar
Presién maxima / Maximum pressure 195 bar
Caudal nominal / Nominal flow rate 420 1/h
Caudal maximo / Maximum flow rate 468 I/h
Rango de temperatura de agua utilizable / Usable water temperature range 0-60 °C
Presién maxima de entrada del agua / Maximum water inlet pressure 12 bar
Nivel de presién sonora / Sound pressure level 72,5dB
Nivel de potencia sonora / Sound power level 86 dB
Peso / Weight 21kg

ES Motor de induccion eléctrico de 2.500W. Con sistema TSS de parada automatica, devanadera con manguera de pvc de 5
m con conector rosca de 14 mm y depdsito de detergente. Pistola para lanzas de bayoneta y kit de accesorios formado
por lanza tubo regulable, tobera giratoria y cepillo de lavado fijo. Conexién répida.

FR Moteur a induction électrique de 2500W. Avec un systeme TSS d'arrét automatique un enrouleur avec un tuyau en PVC
de 5m avec un raccord fileté de 14 mm et un réservoir pour le détergent. Cela inclut un pistolet lance a baionnette et un
kit d'accessoires comprenant une lance a tube réglable, une buse rotative et une brosse de lavage fixe. Connexion rapide.

EN Pressure washer with a 2,500W electric induction motor. It is equiped with an automatic shutdown TSS system, 5m PVC
hose with areel, a 174mm thread for the connector adapter and a tank for the detergent. A trigger gun for spray wands and
an accessories kit consisting of a spray wand with an adjustable pipe, a twist nozzle and a pressure whaser fixed brush
are incorporated. Quick connection.

PT Motor de indugéo eléctrica de 2.500W. Com um sistema TSS de paragem automatica, carretel com mangueira de PVC de
5m e com ligagdo em rosca de 14mm e um depdsito para detergente. Também inclui-se-lhe uma pistola para langas de
bayoneta e um kit de acessdrios formado por uma langa de tubo reguldvel, um bico rotativo e uma escova de lavagem
fixa. Ligagdo rdpida.

Ref Max. P 4 HZ A
7100 1014 2.500 W 230V 50 Hz 21 kg

56 Precios / Prix / Prices / Pregos:




MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

LIMPIADORA ALTA PRESION 2500W 8M MANGUERA CON DEVANADERA / NETTOYEUR HAUTE PRESSION 2500W 8M TUYAU AVEC ENROULEUR

2500W PRESSURE WASHER 8M HOSE WITH WINDER / LIMPIADORA ALTA PRESION 2500W 8M MANGUERA CON DEVANADERA

e  O000DOS
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Conexion delantera
Conection avant
Front connection
Conexao frontal

MOD. PENSILVANIA

2.500

Depésito de jabén
Réservoir de savon
Soap tank
Dispensador de sabao

KIT
INCLUDED

E; Potencia / Power 2,5Kw/3,3Cv
Voltaje / Voltage 230V
Frecuencia / Frequency 50 Hz
Clase de proteccion / Protection Class Clasel/Class|
Grado de proteccion / Degree of Protection IPX5
Presion nominal / Nominal pressure 130 bar
Presién maxima / Maximum pressure 195 bar
Caudal nominal / Nominal flow rate 420 1/h
Caudal maximo / Maximum flow rate 468 I/h
Rango de temperatura de agua utilizable / Usable water temperature range 0-50 °C
Presién maxima de entrada del agua / Maximum water inlet pressure 12 bar
Nivel de presion sonora / Sound pressure level 72,5dB
Nivel de potencia sonora / Sound power level 86,2dB
Peso / Weight 22,5kg

ES Limpiadora de agua a presién con motor eléctrico de 2.500 W. Dispone de bomba de aluminio con pistones de acero y sistema TSS, el cual detiene la bomba
cuando no se presiona el gatillo para protegerla contra el sobrecalentamiento. Incluye boquilla regulable, pistola, depésito de jabdn, manguera de PVC de 8
metros de longitud y devanadera. Sus sistemas de conexion rapida tanto de la manguera a la maquina como entre la pistola y la lanza hace mucho mas rapido
y cdmodo su montaje y desmontaje. Mdquina autoaspirante. Puede abastecerse desde un depésito de agua, siempre que este esté situado, como minimo,
alamisma cota.

FR Nettoyeur haute pression équipé d'un moteur électrique de 2500 W. Il dispose d'une pompe en aluminium avec des pistons en acier en acier et d'un systeme
TSS, qui arréte automatiquement la pompe lorsque la gachette est relachée, la protégeant ainsi d'une éventuelle surchauffe. Il est doté d'une buse réglable,
d'un pistolet, d'un réservoir a savon, d'un tuyau en PVC de 8 metres de longueur et d’un enrouleur. Ses systemes de raccordement rapide, tant du tuyau a la
machine que du pistolet et de la lance, facilitent et accélerent considérablement le montage et le démontage de l'outil, rendant le processus plus rapide et plus
commode. Il s'agit d'une machine auto-amorgante qui peut étre alimentée par un réservoir d'eau, a condition que celui-ci soit au moins a la méme hauteur.

EN High-pressure washer equipped with 2500 watt electric motor. It has an aluminium pump with steel pistons and the TTS system which automatically stops
the pump when the trigger is released. This protects the pump from overheating. It includes an adjustable nozzle, a gun, a soap tank, a 8-metre PVC hose
and a reel. Its quick connection systems, both from the hose to the machine and to the gun and wand, make the tool much easier and faster to assemble and
disassemble, making the process quicker and more convenient. This is a self-priming machine that can be supplied from a water tank, provided that the tank
is at least at the same height.

PT Lavadora de alta press&o equipada com um motor elétrico de 2500 W. Possui uma bomba de aluminio com pistdes de ago e o sistema TSS, que para
automaticamente a bomba quando o gatilho é solto, protegendo-a contra o sobreaquecimento. Inclui um bico regulével, uma pistola, um reservatério de sabdo,
uma mangueira de PVC de 8 metros de comprimento e um enrolador de mangueira. Os seus sistemas de conexdo rapida, tanto da mangueira a maquina como
a pistola e a langa, facilitam e agilizam significativamente a montagem e desmontagem da ferramenta, tornando o processo mais répido e cémodo. Trata-se
de uma méaquina auto-aspirante que pode ser alimentada a partir de um tanque de dgua, desde que este esteja, no minimo, a mesma altura.

Ref Max. P 4 HZ A
7100 1133 2.500 W 230V 50 Hz 22,5 kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:




MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

MOTOSIERRA MOD.VANCOUVER 25,4CC CADENA 0,050 10" ESPADA / TRONGCONNEUSE MOD. VANCOUVER 25,4CC GUIDE 10" AVEC CHAINE 0,050
25,4 CC CHAINSAW MOD. VANCOUVER 0.050" CHAIN 10" GUIDE BAR / MOTOSERRA MOD. VANCOUVER 25,4CC CORRENTE 0,050 10" ESPADA

=

ES
EN

ES

FR
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HDOOLDEO®

MOD. VANCOUVER

Motor / Engine 2 tiempos / strokes

Cilindrada / Displacement 25,4 cc

Potencia méxima / Peak power 0,7Kw /0,9 Cv

Régimen al ralenti / Idling 3.300 £ 300 min™

Régimen méximo del motor / Maximum engine speed 11.000 min'

Combustible utilizado / Fuel used Gasolina 95 oct y 2,5% de aceite de mezcla
Consumo especifico de la mdquina a potencia maxima del motor / Specific fuel consumption for the machine’s maximum power | 569 g/kWh

Tipo de Carburador / Type of carburetors

Diafragma / Diaphragm carburetor

Tipo de engrase de cadena / Type of lubricating chain

Automatico / Automatic

Capacidad del depésito de combustible / Fuel tank capacity 230 cm®
Capacidad del depésito de aceite de cadena / Chain oil tank capacity 160 cm®
Longitud de barra / Guide bar length 10" - 25,4 cm
Paso de la cadena / Chain spacing 3/8" Bajo perfil (BP) / Low profile (LP)
Espesor de la cadena / Thickness of the chain 0,050
Dientes pifién de ataque / Driving pinion teeth 6

Ndmero de eslabones de cadena / Number of chain cutters 40

Nivel de potencia sonora media LwA / Average sound power level LwA 113dB

Nivel de potencia sonora garantizada LwA / Guaranteed sound power level LwA 108,3dB
Nivel de presion sonora media LpA / Average sound pressure level LpA 99 dB

Nivel de vibracién en la empufiadura delantera / Front handle vibration level 8,98 m/s?
Nivel de vibracién en la empufiadura trasera / Rear handle vibration level 8,03 m/s?
Peso / Weight 3,5kg

Motosierra de poda con motor de gasolina de 2 tiempos. Equipada con carburador con
cebador, lo que hace que sea mucho mas répido el arranque en frio y ahorro de esfuerzo.
Incluye un efectivo sistema antivibracion, que independiza el motor del resto de la
mdquina y permite trabajar mas eficientemente por periodos mas largos. Con su espada
de 10 "y cadena de 3/8" de bajo perfil, es ideal para trabajos de poda en general, y muy
especialmente para poda en altura, pudiendo manejarse con una mano. Su motor tiene
el cilindro en horizontal, lo que ayuda a equilibrar la méquina y la hace mas compacta.

Trongonneuse a moteur a essence 2 temps équipée d'un carburateur avec starter
pour accélérer le démarrage a froid et optimiser I'effort. Elle intégre un systeme anti-
vibrations efficace qui isole le moteur du reste de la machine pour permettre & I'utilisateur
de maintenir des performances efficaces sur de longues périodes de temps. Equipée
d'un guide de 10" et d'une chaine a profil bas de 3/8" a profil bas. Cette trongonneuse
convient aux travaux d'élagage en général, ne mettant particulierement l'accent sur
I'élagage en hauteur. Sa conception permet d'utiliser l'outil d'une seule main. Le moteur
de la trongonneuse est congu avec le cylindre en position horizontale, ce qui contribue a
I'¢quilibre de la machine et a une conception plus compacte.

Ref cC

EN Chainsaw with 2-stroke petrol engine equipped with a carburettor with primer for fast

cold start and power optimisation. It incorporates an effective anti-vibration system
that isolates the engine from the rest of the machine, allowing the operator to maintain
efficient performance over long periods of time. Featuring a 10" guide bar and a low-
profile 3/8" chain, this chainsaw is suitable for general pruning work, with particular
emphasis on height pruning. Its design allows the tool to be operated with only on hand.
The chainsaw engine is designed with the cylinder in a horizontal position, contributing to
the balance of the machine and a more compact design.

PT Motosserra com motor a gasolina de 2 tempos equipado com um carburador com

afogador para agilizar o arranque em frio e otimizar o esforgo. Incorpora um sistema
anti-vibragéo eficaz que isola o motor do resto da maquina para permitir ao utilizador
manter um desempenho eficiente durante longos periodos de tempo. Equipada com uma
barra guia de 10" e uma corrente de 3/8” de baixo perfil, esta motosserra é adequada para
trabalhos de poda em geral, especialmente para a poda em altura. O seu design permite
a utilizagdo da ferramenta com uma sé médo. O motor da motosserra foi concebido com
o cilindro na posigdo horizontal, o que contribui para o equilibrio da méquina e para um
design mais compacto.

a

Kw/Cv =

7100 1101 254

0,7/09

230 cm® 3,5kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:




MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

MOTOSIERRA MOD. MANITOBA 53CC CADENA 0,325 20" ESPADA / TRONGONNEUSE MOD. MANITOBA 53CC GUIDE 20" AVEC CHAINE 0,325
53 CC CHAINSAW MOD. MANITOBA 0.325" CHAIN 20" GUIDE BAR / MOTOSERRA MOD. MANITOBA 53CC CORRENTE 0,325 20" ESPADA

ES
EN

ES

FR

20"

ODOOLDEO®

MOD. MANITOBA

53 CC
20"

Motor / Engine 2 tiempos / strokes
Cilindrada / Displacement 53 cc

Potencia méxima / Peak power 2,0Kw /2,6 Cv
Régimen al ralenti/ Idling 3.100 min”

Régimen méximo del motor / Maximum engine speed 11.000 min™!
Combustible utilizado / Fuel used Gasolina 40: aceite 1 = 2,5% / Petrol 40: oil 1 = 2.5%
Consumo especifico de la maquina a potencia méaxima del motor / Specific fuel consumption for the machine's maximum power | 569 g/kWh

Tipo de Carburador / Type of carburetors Diafragma / Diaphragm carburetor
Tipo de engrase de cadena / Type of lubricating chain Automatico / Automatic
Capacidad del depdsito de combustible / Fuel tank capacity 550 cm®

Capacidad del depésito de aceite de cadena / Chain oil tank capacity 260 cm®

Longitud de barra / Guide bar length 20" - 50,8 cm

Longitud de corte utilizable / Usable cut length 47 cm

Paso de la cadena / Chain spacing 0,325"

Espesor de la cadena / Thickness of the chain 0,058"

Dientes pifién de ataque / Driving pinion teeth 7

Numero de eslabones de cadena / Number of chain cutters 76

Nivel de potencia sonora media LwA / Average sound power level LwA 111,20 dB

Nivel de potencia sonora garantizada LwA / Guaranteed sound power level LwA 115dB

Nivel de presion sonora media LpA / Average sound pressure level LpA 91,20 dB

Valor de la magnitud total de la vibracion equivalente (para cada mango), determinado de acuerdo con la norma 1SO | 10 m/s?

22867:2021 / Value of the total magnitude of the equivalent vibration (for each handle), determined in accordance

with 1SO 22867:2021 m/s2.

Peso / Weight 5,1kg

Motosierra con motor de gasolina de 2 tiempos totalmente polivalente. Con encendido
electrénico y catalizador que cumple con las normas mas estrictas de polucion de
Europa. Equipada con arranque fécil y carburador con cebador, lo que hace que sea
mucho mas rdpido el arranque en frio y con mucho menos esfuerzo. Con su espada de
20 "y cadena de 0,325’ es ideal para quien necesite una maquina para pequefias talas
y troceo de lefia, labores de poda y clareo. Incluye un efectivo sistema antivibracién, que
independiza el motor del resto de la méaquina.

Trongonneuse a moteur a essence 2 temps entierement polyvalente. Elle est équipée d'un
systeme d'allumage électronique et d'un catalyseur conforme aux normes européennes
les plus strictes en matiére de pollution. Cette trongonneuse est dotée d'un systéme de
démarrage facile et d'un carburateur avec starter, ce qui permet un démarrage & froid
rapide et sans effort. Parfaite pour ceux qui ont besoin d’un outil efficace pour les petits
travaux d'abattage et de hachage, ainsi que pour I'élagage et I'éclaircissement grace a son
guide de 20" et a sa chaine de 0,325". Elle comprend un systeme anti-vibrations efficace
quiisole le moteur du reste de la machine.

Ref CC

EN Chainsaw with versatile 2-stroke petrol engine equipped with an electronic ignition

system and a catalytic converter that meets with the highest European standards on
pollution. This chainsaw has an easy start system and a carburettor with primer, making
cold starts quick and effortless. It is perfect for those who require an efficient tool for
small felling and chipping jobs, as well as pruning and thinning thanks to its 20" guide
bar an 0.325" chain. It includes an effective anti-vibration system that isolates the engine
from the rest of the machine.

PT Motosserra com motor a gasolina de 2 tempos totalmente polivalente. Equipada com um

sistema de ignig&o eletronico e um catalisador que cumpre as normas europeias mais
rigorosas em matéria de poluigdo. Esta motosserra dispde de um sistema de arranque
facil e de um carburador com afogador, que permite um arranque répido em frio e sem
esforgo. Perfeita para quem necessita de uma ferramenta eficiente para pequenos
trabalhos de abate e corte, bem como para podas e desbastes, gragas a sua barra guia
de 20" e corrente de 0,325". Inclui um sistema anti-vibragéo eficaz que isola o motor do
resto da maquina.

Kw/Cv = a

7100 1102 53

22/26 550 cm? 5,1kg

Precios / Prix / Prices / Pregos:




MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

MOTOSIERRA MOD.DAKOTA 54,5CC CADENA 0,325 18" ESPADA / TRONGONNEUSE “DAKOTA" 54,5CC GUIDE 18" AVEC CHAINE 0,325
54,5 CC CHAINSAW “DAKOTA" 0.325" CHAIN 18" GUIDE BAR / MOTOSERRA “DAKOTA" 54,5CC CORRENTE 0,325 18" ESPADA

I Ce
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HDOOLDEO®

MOD. DAKOTA

El?l Motor / Engine 2 tiempos / strokes
Cilindrada / Displacement 54,5 cc
Potencia maxima / Peak power 2,2Kw/3,0Cv
Régimen al ralenti / Idling 3.000 min™
Régimen maximo del motor / Maximum engine speed 10.500 min'
Combustible utilizado / Fuel used Gasolina 40: aceite 1 = 2,5% / Petrol 40: oil 1= 2.5%
Consumo especifico de la méquina a potencia méxima del motor / Specific fuel consumption for the machine's maximum power | 569 g/kWh

Tipo de Carburador / Type of carburetors

Diafragma / Diaphragm carburetor

Tipo de engrase de cadena / Type of lubricating chain

Automatico / Automatic

Capacidad del depésito de combustible / Fuel tank capacity 550 cm?®
Capacidad del depésito de aceite de cadena / Chain oil tank capacity 260 cm®
Longitud de barra / Guide bar length 18" -45cm
Longitud de corte utilizable / Usable cut length 45 cm
Paso de la cadena / Chain spacing 0,325"
Espesor de la cadena / Thickness of the chain 0,058"
Dientes pifion de ataque / Driving pinion teeth 7

Ndmero de eslabones de cadena / Number of chain cutters 76

Nivel de potencia sonora media LwA / Average sound power level LwA 111,20 dB
Nivel de potencia sonora garantizada LwA / Guaranteed sound power level LwA 115dB
Nivel de presion sonora media LpA / Average sound pressure level LpA 91,20 dB
Nivel de vibracién en la empufiadura delantera / Front handle vibration level 15,11 m/s?
Nivel de vibracién en la empufiadura trasera / Rear handle vibration level 11,37 m/s?
Peso / Weight 7,6 kg

ES Motosierra ideal para un usuario que necesita realizar todo tipo de cortes. Su espada de
18" permite derribar drboles de gran tamafio y tiene un peso adecuado para las tareas de
troceo de troncos. Dispone de manillar ergonémico de alto agarre, cebador, y arrancador
reforzado.

FR La trongonneuse est idéale pour un utilisateur qui doit faire toutes sortes de coupes. Sa
lame de 18"permet la démolition de gros arbres et dispose d'un poids approprié pour les
travaux de taille. Dotée d'un corps ergonomique, d'un systeme d'amorce et de démarrage
renforcé.

Ref cC

EN This chainsaw is perfect for those users who want to carry out every kind of cuts. Despite
of its guide bar, it enables the felling of big tees and its weight is suitable for sawing logs.
The chainsaw has an ergonomic high-grip handlebar, and a reinforced starter.

PT Motosserra ideal para um usuario que necessite de realizar todo o tipo de cortes. A sua
barra guia de 18" permite derrubar drvores de grande porte e tém um peso adquado para
as tarefas de cortar troncos. Dispde de guiador ergonémico de grande agarre, misturador
e arrancador reforgado.

Kw/Cv = a

7100 1002 54,5

22/30 550 cm? 7,6 kg

60 Precios / Prix / Prices / Pregos:




o,cofan MAQUINARIA / MACHINE / MACHINERY / MAQUINARIA

ACEITE ESPECIAL CADENAS MOTOSIERRA / HUILE SPECIALE POUR LA CHAINE DE TRONGONNEUSE
CHAINSAW OIL SPECIAL FOR CHAINS / OLEO ESPECIAL CORRENTES MOTOSERRA

ES Evita el desgaste de la cadena y eslabones. Disminuye la perdida de aceite por goteo. Aceite especialmente formulado
para el engrase de cadenas de motosierra altamente adherente a la superficie a lubricar.

FR Evite I'usure des chaines et des maillons. Réduit la perte d'huile par égouttement. Huile spécialement formulée pour la
lubrification des chaines de trongonneuses trés adhérentes a la surface a lubrifier.

EN Prevents any wear on chains and links. Reduce the oil drip leaks. This oil is specially formulated for the chain saw
lubrication which is highly adherent to the surface of the chainsaw to lubricate.

PT Evita o desgaste da corrente e do elo. Diminui a perda de dleo por gotejamento. Oleo especialmente formulado para a
lubrificagdo de correntes de motoserra, altamente aderente 4 superficie a lubrificar.

Ref = *
Resistente a la oxidacion. 1550 2024 5L L 5
Resistant to oxidation. 1550 2025 TL L 18
CADENA MOTOSIERRA / CHAINE DU TRONGONNEUSE / CHAIN SAW / CORRENTE MOTOSERRA

Apta para / Convient pour / Suitable for / Apta para: ES Cadena para motosierras de diente redondo, bajo perfil, alto rendimiento y baja vibracion

5000 3235, 7100 1101 (Mod. Vancouver) para cortes limpios y continuados.

FR Chaine de rongonneuses dent ronde, profil bas, haute performance et faible vibration pour
des coupes nettes et continues.

EN Chain designed for chainsaws. It is composed by round teeth low profile, high
performance, and low vibration levels for clear and continuous cuttings.

PT Corrente de motosserras de dentes redondos, baixo perfil, alto rendimento e baixa
vibragédo para cortes limpos e continuados.

Ref mﬁfm Espesor @ &
7100 1001.16 3/8" Bajo Perfil 0,050"/ 1,3mm 40 Redondo
Apta para / Convient pour / Suitable for / Apta para: ES Cadena para motosierras de diente redondo, con alto rendimiento y baja vibracion para

7100 1002 (Mod. Dakota), 7100 1102 (Mod. Manitoba) cortes rdpidos y uniformes.

FR Chaine de trongonneuses a dents rondes, haute performance et faible vibration pour des
coupes rapides et uniformes.

EN Chain designed for chainsas. It is composed by round teeth of low profile, high
performance, and low vibration levels for fast and uniform cuttings.

PT Corrente para motosserras de dentes redondos, com alto rendimento e baixa vibragdo
para cortes rapidos e uniformes.

Ref oo Esposor @ &
7100 1002.16 0,325" 0,058"/ 1,5mm 72 Redondo

ROLLO CADENA MOTOSIERRA / ROULEAU DE CHAINE A TRONCONNEUSE
CHAIN LINK SAW ROLL FOR CHAINSAW / ROTOLO DE CORRENTES DE MOTOSSERRA

* Cada rollo incluye 30 empalmes. ES Rollos de cadena para motosierra de diente redondo, de alto rendimiento y baja vibracién para cortes rapidos y uniformes.
* Each roll includes 30 chain connectors.  FRr Rouleaux de chaine pour trongonneuse a dent ronde, haute performance et faible vibration pour des coupes rapides et uniformes.
EN Chain saw roll composed by round teeth of high performance and low vibration leves intended for fast and uniform cuttings.

PT Rolos de correntes para motosserra de dentes redondos, de alto rendimento y baixa vibagao para cortes rapidos e uniformes.

Ref mﬁ—;‘fm Espesor (@'p] & —
7100 1003 3/8" Bajo Perfil 0,050"/ 1,3mm 1635 Redondo 30,5m
7100 1004 0,325 0,058"/1,5mm 1840 Redondo 30,5m
7100 1006 3/8" 0,050"/ 1,3mm 1635 Redondo 30,5m
7100 1007 3/8" 0,058"/ 1,5mm 1635 Redondo 30,5m
7100 1008 0,325 0,050"/ 1,3mm 1840 Redondo 30,5m

Precios / Prix / Prices / Pregos:



HERRAMIENTA DE SOLDADURA / OUTIL DE SOUDURE / WELDING TOOLS / FERRAMENTA DE SOLDAR ..C()fan

SOLDADOR INVERTER ELECTRICO MMA 120 A / POSTE A SOUDAGE INVERTER 120 A
ARC INVERTER WELDING MACHINE 120 A / MAQUINA DE SOLDAR INVERTER ELETRICO ARCO 120 A

I € DC % (& T .

=
§ —
B S,

IGBT

0.H./0.C.
INDICATORS

Ef‘ Voltaje nominal de entrada / Nominal input voltage AC220V £10%
Corriente nominal de entrada / Nominal input current 17A
Capacidad nominal de entrada / Nominal input capacity 4.79 kVA
Corriente/voltaje de salida nominal / Output current/voltage 120A/24.8V
Rango corriente de salida / Rated output current 20~120 A
Sin tension de carga (V) / Without charge voltage (V) 59V
Eficiencia / Efficiency 85%
Factor de potencia / Power factor 0,73
Clase de proteccién / Class of protection IP21S
Clase de aislamiento / Insulation class F
Ciclo de trabajo nominal / Rated duty cycle 40% (40°C)
Tamafio de electrodo esténdar / Size of standard electrode 1.2~3.2 mm
Medidas / Dimensions 285%130%235 mm
Peso / Weight 3,88kg
Funciones / Functions Arranque en caliente, funcion electrodo antiadherente,

proteccion términa.

ES Circuito de medio puente con tecnologia avanzada de inversor igbt, salida de CC, alta eficiencia, ahorro de energfa.
Con indicador de 0.C y O.H. proteccién y arranque en caliente. Portétil y ligero, facil de transportar. Uso especial para
operaciones en altura, agricolas, bricolaje, tanto en interiores como exteriores.

FR Circuit de demi-pont avec technologie avancée d'inverseur igbt, sortie CC, haute efficacité, économie d'énergie. Avec
indicateur 0.C et O.H. protection et démarrage a chaud. Portable et Iéger, facile a transporter. Utilisation spéciale pour les
opérations en hauteur, agricole, bricolage, a l'intérieur comme a I'extérieur.

EN Half bridge circuit with advanced technology IGBT inverter, DC, highly efficent, and energy savings. It has an OC & OH
protection indicator and hot-start. Portable, lightweight and easy to transport. It is suitable for a special use for work at
heights, agricultural, and DIY operations in both indoors and outdoors.

PT Circuito de meia ponte com inversor IGBT de tecnologia avangada, saida DC, alta eficiéncia, economia de energia. Com
indicador de protegdo O.C. e O.H.e arranque em quente. Uso especial para trabalhos em altura, trabalhos agricolas,
bricolage, tanto em interiores como exteriores.

Ref ®
0900 5101 ]

62 Precios / Prix / Prices / Pregos:




..C()fan HERRAMIENTA DE SOLDADURA / OUTIL DE SOUDURE / WELDING TOOLS / FERRAMENTA DE SOLDAR

SOLDADOR INVERTER ELECTRICO MMA 200A / POSTE A SOUDAGE INVERTER MMA 200A
ARC INVERTER WELDING MACHINE MMA 200A / MAQUINA DE SOLDAR INVERTER ELETRICA MMA 200A

s
PR4ALce DC % & T mm

IGBT
INDICATORS

Efl Voltaje nominal de entrada / Nominal input voltage AC220V £10%

Corriente nominal de entrada / Nominal input current 33A

Capacidad nominal de entrada / Nominal input capacity 9 kVA

Corriente/voltaje de salida nominal / Output current/voltage 200A/28V

Rango corriente de salida / Rated output current 20~200 A

Sin tension de carga (V) 95V

Eficiencia / Efficiency 85%

Factor de potencia / Power factor 0,73

Clase de proteccién / Class of protection IP21S

Clase de aislamiento / Insulation class F

Ciclo de trabajo nominal / Rated duty cycle 60% (40°C)

Tamafio de electrodo esténdar / Size of standard electrode 1.2~5.0mm

Tamafio de electrodo Celulosa / Size of cellulose electrode E6010/E6011/E7018 1.2~4.0 mm

Medidas / Dimensions 370%150%275 mm

Peso / Weight 6,2 kg

Funciones / Functions Arranque en caliente, funcion electrodo antiadherente,
VRD, TIG LIFT, proteccion térmica.

ES Circuito de puente completo con tecnologia avanzada de inversor igbt, salida de CC, alta eficiencia, ahorro de energfa.
Potencia de salida estable, arco continuo y escasas salpicaduras. Bajo desgaste de sus componentes y larga vida Util.
Con funciones de ARRANQUE CALIENTE, LIFT TIG, VRD, ARC-FORCE y ANTI-STICK reguladas manualmente. Capaz de
soldar en la mayorfa de las industrias y todos los campos de soldadura de precision, como también la soldadura de

placas delgadas, etc.

FR Circuit de pont complet avec technologie avancée d'inverseur igbt, sortie CC, haute efficacité, économie d'énergie.
Puissance de sortie stable, arc continu et peu de projections. Faible usure des pieces et longue durée de vie. Avec les
fonctions DEMARRAGE A CHAUD, LIFT TIG, VRD, ARC-FORCE et ANTI-STICK réglées manuellement. Possibilités de souder
dans la plupart des industries et dans tous les domaines qui demandent une soudure de précision, soudure de plaques

fines, etc.

EN Full bridge circuit with advanced technology IGBT inverter, DC output, highly efficient, and energy savings. Stable power
output, continuous wire welding arc, and few splashes. Low-wear in all its components and long service life. With HOT
START, TIG LIFT, VRD, ARC-FORCE & ANTI-STICK functions manually controlled. It's capable of welding in most industries

and in any precision welding fields as well as thin plates, etc.

PT Circuito de ponte completo com Inverter IGBT de técnologia avangada, saida em DC, com poupanga de energia. Poténcia de
saida estdvel, arco continuo e escassas salpicaduras. Baixo desgaste dos seus componentes e longa vida util. Com fungdes
de ARRANQUE QUENTE, TIG LIFT, VRD, ARC-FORCE e ANTI-STICK reguladas manualmente. Capaz de soldar na maioria
das industrias e em todos os campos de soldadura de precisao, como também a soldadura de chapas de baixa espessura.

0900 5121

Precios / Prix / Prices / Pregos:




HERRAMIENTA DE SOLDADURA / OUTIL DE SOUDURE / WELDING TOOLS / FERRAMENTA DE SOLDAR ..C()fan

SOLDADOR INVERTER ELECTRICO MMA 160A/TIG 200A / POSTE A SOUDAGE INVERTER 160A/TIG 200A
ARC INVERTER WELDING MACHINE 160A/TIG 20 / MAQUINA DE SOLDAR INVERTER ELETRICA 160A/TIG 200A

o {AL (3 99

. MMA: 120 A
//\ onsoc| 1P21S TIG: 200 A

INDICATORS

E; Voltaje nominal de entrada / Nominal input voltage AC220V £15%
Corriente nominal de entrada / Nominal input current MMA: 35.8A TIG: 36.4A
Capacidad nominal de entrada / Nominal input capacity MMA: 7.8 kVA TIG: 200/18
Corriente/voltaje de salida nominal / Output current/voltage MMA:160A/26.4V TIG: 10-200A
Sin tension de carga (V) / Without charge voltage (V) 65V
Eficiencia / Efficiency 85%
Factor de potencia (cos ®) / Power factor (cos ¢) 0,73
Clase de proteccion / Class of protection IP21S
Clase de aislamiento / Insulation class F
Ciclo de trabajo nominal / Rated duty cycle 40% (40°C)
Tamafio de electrodo esténdar / Size of standard electrode 1.2~4.0 mm
Tamafio electrodo tungsteno / Size of tongsten electrode 1.6/2.4/3.2 mm
Medidas / Dimensions 380%155*280 mm
Peso / Weight 8,2 kg
Funciones / Functions Inicio HF, arco sin contacto, proteccion términa, TIG / MMA

ES Inverter de soldar TIG / MMA, o solo TIG. Portatil y ligero, fécil de transportar. Tecnologfa avanzada de inversor IGBT con
ahorro de energia. Soldadura TIG con electrodo de tungsteno fundido con método de inicio de arco de HF sin contacto
que evita quemaduras en piezas delgadas. El gas después del flujo puede igualarse entre 1y 10 segundos lo que ayuda a
perfeccionar la soldadura. Con indicador de 0.C y O.H. proteccién que prolonga la vida del inverter. Capaz de soldar acero
inoxidable, metales no ferrosos, metales aleados de facil oscilacién y otras aleaciones.

FR Inverseur de soudure TIG / MMA, ou uniquement TIG. Portable et léger, facile a transporter. Technologie avancée
d'inverseur IGBT avec économies d'énergie. Soudage TIG avec électrode de tungsténe fondu avec méthode de démarrage
al'arc HF sans contact qui empéche les bralures pour les pieces fines. Le gaz apres le flux peut étre égalisé entre 1 et 10
secondes ce qui contribue a améliorer la soudure. Avec indicateur 0.C et O.H. de protection qui prolonge la durée de vie
de l'inverseur. Possibilité de souder I'acier inoxydable, les métaux non ferreux, les alliages a oscillation facile et d'autres
alliages.

EN TIG/MMA or just TIG Inverter welding process. Portable, lightweight and easy to transport. Inverter IGBT with advanced
technology and energy savings. TIG welding with cast tungsten electrode, a HF arc method of starting without contact
prevents dangerous burns on thin parts. After the flux, the gas can be equalised approximately in T and 10 seconds, which
helps refine the welding. It has an OC & OH protection indicator that prolongs the inverter’s life. It's capable of welding
stainless steel, non-ferreous meterials, easy fluctuation alloy materials and other alloys.

PT Inverter de soldar TIG /MMA, ou s6 TIG. Portatil e leve, facil de transportar. Técnologia avangada de inversor IGBT com
poupanga de energia. Soldadura TIG com eléctrodo de tungsténio de fundigdo com método de inicio de arco de HF
sem contacto que evita queimaduras em pegas de baixa espessura. O gdz depois do fluxo pode regular-se entre 1 e 10
segundos, 0 que ajuda a uma soldadura mais perfeita. Com indicador de 0.C. e O.H. proporciona proteg&o que prolonga a
vida do inverter. Capaz de soldar ago inoxiddvel, metais ndo ferrosos e outras ligas

Ref ®
0900 5141 1
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..C()fan HERRAMIENTA DE SOLDADURA / OUTIL DE SOUDURE / WELDING TOOLS / FERRAMENTA DE SOLDAR

0900 5101
KIT PORTAELECTRODOS CON CABLE / KIT PINCE PORTE ELECTRODES AVEC CABLE Ref - A g
KIT WELDING ELECTRODE HOLDER WITH CABLE / KIT PORTA-ELETRODOS COM CABO
09005101.01 2m 200Amp 1
Ref — A
KIT PINZA MASA CON CABLE / KIT DE PINCE MASSE AVEC CABLE
s KIT WELDING EARTH CLAMP WITH CABLE / KIT ALICATE DE MASA COM CABO 09005101.02 12m  200Amp 1
: Ref A
PINZA PORTAELECTRODOS / PINCE ELECTRODES
WELDING HOLDER / PINGA PORTA-ELETRODOS 09005101.03  200Amp 1
, Ref A
PINZA DE MASA / PINCE PORTE ELECTRODES
WELDING ELECTRODE HOLDER / ALICATE DE MASA 200AMP 09005101.04 200 Amp 1
Ref MODEL e
CONECTOR MACHO/HEMBRA / CONNECTEUR MALE/FEMELLE O G py— y

MALE/FEMALE WELDING CABLE CONNECTOR/CONECTO MACHO/FEMEA
0900 5101.06 Hembra 1

0900 5121
. " Ref — A
KIT PORTAELECTRODOS CON CABLE / KIT PINCE PORTE ELECTRODES AVEC CABLE
KIT WELDING ELECTRODE HOLDER WITH CABLE / KIT PORTA-ELETRODOS COM CABO 09005121.01  3m _ 300Amp 1
PINZA PORTAELECTRODOS / PINCE ELECTRODES Ref A
WELDING HOLDER / PINGA PORTA-ELETRODOS =
09005121.02 300 Amp 1
PINZA DE MASA / PINCE PORTE ELECTRODES Ref A S50
WELDING ELECTRODE HOLDER / ALICATE DE MASA
09005121.03 200 Amp 1
Ref MODEL e
CONECTOR MACHO/HEMBRA / CONNECTEUR MALE/FEMELLE
MALE/FEMALE WELDING CABLE CONNECTOR/ CONECTO MACHO/FEMEA 09005121.04  Macho !
09005121.05  Hembra 1
0900 5141
KIT PORTAELECTRODOS CON CABLE / KIT PINCE PORTE ELECTRODES AVEC CABLE Ref — A
KIT WELDING ELECTRODE HOLDER WITH CABLE
KIT PORTA-ELETRODOS COM CABO 09005141.01  12m 200Amp 1
KIT SOLDADURA CON ANTORCHA TIG / KIT DE SOUDURE AVEC CHALUMEAU TIG Ref — ok [

KIT WELDING WITH TIG TORCH / KIT SOLDADURA COM TOCHA TIG

09005141.02 4m TIG+CABLE 1

. COLLAR ANTORCHA TIG SOLDADURA / TORCHE TIG Ref
' < TIG WELDING TORCH / PINGATIG
e~ 0900 5141.03 1

CUERPO 3 PCS COLLARIN ANTORCHA TIG / TORCHE TIG COMPLET Ref i
COMPLETE TIG WELDING TORCH / CORPO FIXADOR DA PINGA TIG
0900 5141.04 1
' BOQUILLAS 3 PCS CERAMICA ANTORCHA TIG / BUSE CERAMIQUE POUR TORCHE TIG Ref 5
GAS LENS CUP FOR TIG WELDING TORCH / DIFUSOR DE CERAMICA TOCHA TIG 0900 514105 &

= [=]
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HERRAMIENTA DE SOLDADURA / OUTIL DE SOUDURE / WELDING TOOLS / FERRAMENTA DE SOLDAR ..C()fan

ELECTRODOS DE RUTILO E-6013 / ELECTRODES DE RUTILE E-6013 / E-6013 RUTILE TYPE ELECTRODES / ELETRODOS TIPO RUTILE E-6013

E-6013
Ref 1] PACK i
0900 5200 2mm 6 cajas/boxes 175 pes
0900 5250 2,5mm 6 cajas/boxes 145 pes
0900 5325 3,25mm 6 cajas/boxes 95 pcs
0900 5400 4mm 6 cajas/boxes 65 pes

ES Aplicacion general en todas posiciones. Recomendado para aceros estructurales limpios.

FR D'application générale dans toutes les positions. Il est recommandé par aciers de
construction nettoyés.

EN General applicaton to all positions. It is recommended for structural cleaned steels.

PT Aplicagdo geral em todas as posi¢des. Recomendado para agos estruturales limpos.

Ref ) — [\ *
0900 5220 2mm 300 mm 40 pcs 45bl 1
0900 5225 2,5mm 350 mm 30 pes 450l 1
0900 5232 3,25mm 350 mm 20 pcs 45 bl 1

BLISTER ELECTRODOS INOX E-316L / BLISTER ELECTRODES INOX E-316L
BLISTER OF ST. STEEL ELECTRODES E-316L / BLISTER ELECTRODOS INOX E-316L

E-316L

ES Aplicacion general en todas posiciones. Recomendado para aceros estructurales limpios.

FR D'application générale dans toutes les positions. Il est recommandé par aciers de
construction nettoyés.

EN General applicaton to all positions. It is recommended for structural cleaned steels.
PT Aplicagédo geral em todas as posi¢des. Recomendado para agos estruturales limpos.

Ref %) — U -
0900 5316 2,5mm 350 mm 10 pcs 45 bl 1
[=]

=
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ES FR EN PT
Ref Referencia Référence Reference Referéncia
= Capacidad depdsito Capacité Capacity Depdsito
&) Colores Couleur Colour Cores
# Voltaje Voltage Voltage Voltagem
NmMAX Apriete maximo Serrage maximum Maximum torque Aperto méximo
4 B Tiempo de carga Temps de charge Charge time Tempo de carga
& MAX Didmetro méaximo Diametre maximum Maximum diameter Diametro méximo
-] Percutor Percuteur Hammer drill Percutor
® Didmetro del disco Diamétre disque Disc diameter Diametro disco
MODEL Modelo Modele Model Modelo
i Rosca Filetage Thread Rosca
Lm Ldmenes Lumens Lumens Lumens
HHH Longitud cortasetos Longueur taille-haie Hedge trimmer length Comprimento do corta-sebes
W Ancho cortacésped Largeur tondeuse a gazon Lawn mower width Largura cortador de relva
rpm Revoluciones por minuto Rotations par minute Revolutions per minute Rotagdes por minuto
Q— Didmetro de hilo Diamétre de fil Thread diameter Didmetro do fio
== Medidas telescopio mesures télescope Telescope measures medidas telescdpio
O Duracion de bateria Durée batterie Battery life Duragdo bateria
il Rango altura de corte Rang hauteur de coupe Cutting height range Escala altura de corte
© Revoluciones por minuto Rotations par minute Revolutions per minute Revolugdes por minuto
4 Descripcion Description Description Descrigdo
ing) Medidas Mesures Measurements Medidas
~7 e Profundidad corte 90° Profondeur de coupe 90° Cutting Width 90° Profundidade do corte a 90°
7 45 Profundidad corte 45° Profondeur de coupe 45° Cutting Width 45° Profundidade de corte a 45°
< Angulo Angle Angle Angulo
=4 Espesor corte maximo Epaisseur ma>,<im.a|e de coupe Max. steel cutting thickness Espessura de corte maxima no ago
de acero de l'acier
-~ Espesor corte maximo Epaisseur maximale de coupe Max. wood cutting Espessura de corte méximo na
woop de madera de bois thickness madeira
(%] Diametro Diamétre Diameter Didmetro
A Peso Poids Weight Peso
- Golpes Coups Hits Golpes
Max. P Potencia max. Puissance Maxi Max. power Poténcia Max
CC Centimetros Cubicos Centimetres cubes Cubic centimetres Centimetros Cubicos
W Vatios Watts Watts Watt
A Amperios Amperes Amperes Ampéres
Kw Kilovatios Kilowatts Kilowatt Kilowatts
Kw/Cv Kilovatios/Caballos de potencia Kilowatts/ts)gi\éaeux de puis- Kilowatt/ Horsepower Kilowatts/ poténcia de cavalos
= Blister Blister Blister Blister
adiygho Paso cadena Pas de chaine Chain pitch Passo de corrente
& Tipo de diente Type de dent Type of link Tipo de dente
(] Eslabones Liens Links Elo
HZ Hercios Hertz Hertzs Hertz
L] Contenido Contenu Contains Inclui
Unidad minima de venta Nombre d uc;tr]e'tséminimun de Minimum sale unit Unidade minima de venda
Longitud Longueur Length Comprimento
Packing Conditionnement Packing Embalagem

68

Precios / Prix / Prices / Pregos:




e,cofan

Precios / Prix / Prices / Pregos:




e,cofan

o
Precios / Prix / Prices / Pregos:




www.cofan.es




,

e,cofan

INDICE / INDEX / CONTENTS/ INDICE

76

ESCALERAS / ECHELLE / LADDER / ESCADA

80

ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES

89

CARRETILLAS / DIABLE PLIANTS
HAND TRUCKS / CARROS

90

EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO
AUTILS ATELIEER SPECIALISE

SPECIAL WORK EQUIPMENT

EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS

104

JUEGOS DE HERRAMIENTAS / KITS D'OUTILS A MAIN
HAND TOOL KITS / JOGOS DE FERRAMENTAS

108

" PUNTAS DE ATORNILLAR / EMBOUTS POR VISSEUSES
SCREW BITS / BIT'S PARA PARAFUSAR

72

— Y

DESTORNILLADORES / TOURNEVIS
SCREWDRIVERS / CHAVES DE FENDAS

128

BUSCAPOLOS / TESTEUR DE COURANT
VOLTAGE TESTER / BUSCA-POLOS

ALICATES / PINCE A SERTIR
PLIERS / ALICATES

TENAZAS / TENAILLE / PINCERS / TENAZES

141

TIJERAS / CISAILLES / SCISSORS / TESOURAS

=

o— 143

HERRAMIENTAS DE CORTE / OUTILLAGE DE COUPE
CUTTING TOOLS / FERRAMENTA DE CORTE




e,cofan

148

By

152

GRANETES Y BOTADORES
POINCONS ET POUSSOIRS
CENTRE & PIN PUNCHES
PUNGOES E PERFURADORES

155

TORNILLOS DE BANCO / ETAU A MORS
BENCH VICES / TORNO DE BANCADA

i1 ¢¥156

EXTRACTORES / EXTRACTEUR
EXTRACTORS / EXTRATORES

157

MARTILLOS / MARTEAUX / HAMMERS / MARTELOS

160

LLAVES / CLES / WRENCHES / CHAVES

CUTTERS Y NAVAJAS / CUTTERS ET COUTEAUX
KNIVES & PENKNIVES / ESTILETES E CANIVETES

—, 169

LLAVES DE VASO / DOUILLES / SOCKETS / SOQUETES

181

LLAVES DE IMPACTO / DOUILLES A CHOC
IMPACT SPANNERS / CHAVES DE IMPACTO

183

BOCAS DE IMPACTO / DOUILLES A CHOC
IMPACT SOCKETS / SOQUETES DE IMPACTO

191

LLAVES ALLEN Y TORX / CLE ALLEN ET TORX
ALLEN & TORX WRENCHES / CHAVES ALLEN E TORX

195

LLAVES INGLESAS / CLES ANGLAISES
ADJUSTABLE SPANNERS / CHAVE AJUSTAVEL

197

HERRAMIENTAS FONTANERIA / OUTILLAGE PLOMBERIE
PLUMBING TOOLS / FERRAMENTAS DE CANALIZAGAQ

73



206

LLAVES PARA RUEDAS / CLES POUR ROUES
WHEEL WRENCHES / CHAVES PARA RODAS

207

SARGENTOS Y FORMONES
SERRE-JOINT ET CISEAUX A BOIS
CLAMPS AND FIRMER CHISEL
GRAMPOS E FORMOES

208

LIMAS / LIMES / FILES / LIMAS

214

CONSTRUCCION / CONSTRUCTION
CONSTRUCTION / CONSTRUGAO

5217

PALETAS DE CONSTRUCCION / TRUELLES
BRICKLAYERS / COLHERES PARA CONSTRUGAQ

227

PALAS / PELLES / SHOVELS / PAS

74

e,cofan

228

HACHAS / HACHES / AXES / MACHADOS

AZADAS / HOUES / HOES / ENXADAS

233

HORCA / FOURCHE / PITCHFORKS / FORQUILHA

‘ CAVAHOYOS DE ACERO / CREUSE-TROUS ACIER
STEEL POST HOLE DIGGERS / CAVADEIRA DE AGO

CINCELES Y CORTAFRIOS / BURINS ET CISEAUX DE MACONS
COLD CHISELS & CHISELS / CINZEIS E CORTA-FRIOS

MEDICION Y NIVELACION / MESURES ET NIVEAUX
L MEASUREMENT / MEDIGAO E NIVELAMENTO




e,cofan

247

MECANICA-SOLDADORES / MECANICIEN-SOUDEURS
MECHANICS-SOLDERING IRONS
MECANICA-SOLDADURA

» 249

}/ CEPILLOS / PINCEAUX / BRUSHES / ESCOVIAS

7 254

MOPAS LIMPIADORAS / BALAIS MICROFIBRES
MOPS / MOPAS PARA LIMPAR

W RUEDAS / ROUE / TYRE / RODA

262

RUEDA CARRETILLA / ROUE BROUETTE CHANTIER
CONSTRUCTION TYRE / RODA CARRINHO DE MAO
CONSTRUGAO

264

GRAPADORAS / AGRAFEUSE / STAPLER / AGRAFADOR

267

TERMOFUSIBLE / THERMOFUSIBLE
THEMOFUSE / TERMO-FUSIVEL

i 270

GLOSARIO / GLASSAIRE / GLOSSARY / GLOSSARIO

75



ESCALERAS / ECHELLE / LADDER ESCADA

’ " EN 131
| 150 Kg MAX
___..-‘
—
] SIN BARRA ESTABILIZADORA / WITHOUT STABILISER BAR
Ref =l = a k5
0940 1000 2,00m 7 4,00 kg 1
0940 1001 2,50 m 9 4,50 kg 1
CON BARRA ESTABILIZADORA / WITH STABILISER BAR
Ref il = a ®
0940 1002 3,00m 11 5,50 kg 1
ESCALERA ALUMINIO DOBLE / ECHELLE ALUMINIUM DOUBLE / DOUBLE ALUMINIUM LADDER / ESCADA DE ALUMINIO DUPLA
EN 131
150 Kg MAX
——
Ref H] ﬁ H max ﬁ[ ﬁ @
0940 1010 2,00 +2,00m 2x7 325m 2,00m 8,50 kg 1
0940 1011 2,50+ 2,50 m 2x9 4,25m 2,45m 10,25 kg 1
0940 1012 3,00+3,00m 2x11 525m 295 m 13,75 kg 1
ESCALERA ALUMINIO TRIPLE / ECHELLE ALUMINIUM TRIPLE / TRIPLE ALUMINIUM LADDER / ESCADA DE ALUMINIO TRIPLA
/ \f' EN 131
{ 150 Kg MAX
Ref H” i H max ﬂ] ﬁ @
0940 1020 2,00+2,00+200m 3x7 4,50 m 2,75m 13,25 kg 1
0940 1021 2,50+2,50 +2,50m 3x9 6,00m 3,25m 15,50 kg 1
0940 1022 3,00+3,00+3,00m 3x11 7,50 m 3,90m 18,50 kg 1
[=

[=
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CE ESCALERAS / ECHELLE / LADDER / ESCADA

ESCALERA ALUMINIO / ECHELLE ALUMINIUM / ALUMINIUM LADDER / ESCADA DE ALUMINIO

EN 131
150 Kg MAX

ES Anchura de peldafio: 80 mm.
FR Largeur du panneau: 80 mm.
EN Step’s width: 80 mm.

PT Largura do degrau: 80 mm.

Ref i HI H max &l ﬁ @
0940 1030 2 105 cm 100 cm 0,41 m 2,50 kg 1
0940 1031 3 130 cm 123,5¢cm 0,65m 3,50 kg 1
0940 1032 4 155 cm 147 cm 0,89m 4,20 kg 1
0940 1033 5 180 cm 170 cm 1,13 m 5,30 kg 1
0940 1034 6 205cm 194 cm 1,37 m 6,40 kg 1
0940 1035 7 230 cm 217 cm 1,61 m 7,30 kg 1
0940 1036 8 255cm 241 cm 1,85m 8,20 kg 1

TABURETE ALUMINIO / TABOURET ALUM / ALUMINIUM STOOL LADDER / BANCO DE ALUMINIO

EN 14183
150 Kg MAX

ES Anchura de peldafio: 80 mm.
FR Largeur du panneau: 80 mm.
EN Step’s width: 80 mm.

PT Largura do degrau: 80 mm.

Ref = A a ¥
0940 1090 3

ESCALERA DOMESTICA DE ACERO / ESCABEAU DOMESTIQUE EN ACIER / DOMESTIC STEEL LADDER / ESCADOTE DOMESTICO EM AGO

EN 14183
150 Kg MAX

Peldaiio antideslizante

Ref = Al H *
0940 1041 2 046m 1,05m 1
0940 1042 3
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ESCALERAS / ECHELLE / LADDER / ESCADA CE

ESCALERA ALUMINIO SOLDADA - REFORZADA / ECHELLE ALUMINIUM SOUDEE - RENFORCEE
WELDED ALUMINIUM LADDER - REINFORCED / ESCADA DE ALUMINIO SOLDADA - REFORGADA

EN 131
150 Kg MAX

ES Anchura de peldafio: 120 mm.
FR Largeur du panneau: 120 mm.
EN Step’s width: 120 mm.

PT Largura do degrau: 120 mm.

Ref = Hil H max Al H a *
0940 1050 5 1,860 m 1,740 m 1,710 m 490 mm 6,50 kg 1
0940 1051 6 2,110 m 1,970 m 1,340 m 515 mm 7,50 kg 1
0940 1052 7 2,360 m 2,200 m 1,570 m 540 mm 8,50 kg 1
0940 1053 8 2,610 m 2,430 m 1,800 m 565 mm 9,50 kg 1
0940 1054 9 2,860 m 2,660 m 2,030 m 590 mm 10,50 kg 1

ESCALERA MULTIPOSICION ALUMINIO / ECHELLE MULTIPOSTIONS ALUMINIUM
MULTI POSITION ALUMINIUM LADDER / ESCADA DE ALUMINIO MULTIPOSIGOES

EN 131
150 Kg MAX
Ref Hi Hl = A v A *
0940 1070 38cm 123 cm 4x4 m 188 cm 383cm 10,50 kg 1
0940 1071 38cm 148 cm 4x5m 234 cm 483 cm 12 kg 1
ESCALERA MULTIPOSICION ALUMINIO PLUS / ECHELLE MULTIPOSITION ALUMINIUM PLUS
MULTI-POSITION PLUS ALUMINIUM LADDER / ESCADA MULTI-POSICAO ALUMINIO
EN 131
150 Kg MAX

0940 1061 091Tm 0,38m 4x3m 1,34m 2,83m 8,50 kg
0940 1072 1,77 m 0,38 m 4x4m 1,83 m 3,83m 10,50 kg
0940 1073 1,42m 0,38 m 4x5m 229m 4,83 m 12,00 kg

Hi Hi = A v a *
1
1
1
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ESCALERAS / ECHELLE / LADDER / ESCADA

ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO 4X3 / ECHELLE MULTIUSAGE ALUMINIUM 4X3
MULTIPURPOSE ALUMINIUM LADDER 4X3 / ESCADA DE ALUMINIO MULTIUSOQS 4X3

EN 131
150 Kg MAX
Ref Hl Hl A= A v s A *
09401060 395cm 90x39,5+28cm 128x885cm 1,58m 32Tm 240m 11,80kg 1

Base de la escalera

Ref

0940 1060.01 1

ESCALERA DOBLE DE MADERA / ECHELLE DOUBLE EN BOIS / TIMBER DOUBLE-SIDED LADDER / ESCADA DUPLA DE MADEIRA

Bisagra de acero reforzado
Charniére en acier renforcé
Reinforced-steel hinge

Dobradiga de ago reforgada

Tacos de goma antideslizante
Taquets en caoutchouc antidérapant
Anti-slip rubber feet

Pés de borracha antiderrapantes

ES Escalera de madera doble especial de uso exclusivo
en tijera y de doble subida. Ideales para pintores y
electricistas.

EN 131-1-2

150 Kg MAX i

FR Echelle double en bois spéciale pour une utilisation
exclusive en ciseaux et double montée. Idéales pour les
peintres et les électriciens.

EN Special wooden double-sided ladder for exclusive use in
stepladder. Ideal for painters and electricians.

PT Escada dupla de madeira especial para uso exclusivo
em escadote e dupla subida. Ideal para pintores e
electricistas.

O\ Peldafios planos de 6 cm de profundidad
|\ Marches plates de 6 cm de profondeur

/) 6cm deep flat rungs

Degraus planos de 6 cm de profundidade

 Cuerda de seguridad antiapertura
\\ Corde de sécurité anti-ouverture
,\ Anti-opening safety strap

y/ Corda de seguranga anti-abertura

Ref A B = Al & *
0940 1081 31cm 44 cm P43 75¢cm 5,0 kg 1
0940 1082 31cm 48 cm 4x4 100 cm 6,0 kg 1
0940 1083 31cm 5T cm 5x5 125¢cm 7,0 kg 1
0940 1084 31cm 55¢cm 6x6 150 cm 8,0 kg 1
0940 1085 3Tcm 58 cm 7x7 175¢cm 9,0 kg 1
0940 1086 31cm 62 cm 8x8 200 cm 10,0 kg 1
0940 1087 31cm 65cm 9x9 240 cm 11,0 kg 1

o
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ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES o,cofan

ESTANTERIA METALICA / ETAGERE METALLIQUE / METALLIC SHELF / ESTANTE METALICA

T — - R Por balda / Par etagere / By shelve.
i & Per mensole / Por prateleiras.

ES 5 Baldas.

FR 5 Etageres.
EN 5 Shelves.
PT 5 Prateleiras.

Ref iNg) 1®) *
0940 1100 180x90x30 cm [ 1
0940 1101 180x90x30 cm | 1
0940 1102 180x90x40 cm 1 1
0940 1103 180x90x40 cm | 1

ESTANTERIA REFORZADA SIN TORNILLOS / ETAGERE RENFORCEE SANS VIS
REINFORCED SHELF UNIT WITHOUT SCREWS / ESTANTE REFORCADA SEM PARAFUSOS

Por balda sin refuerzo / Par etagere sans bordure / By shelve without reinforcement
Por prateleiras sem reforgo.

2y3 Por balda con refuerzo / Par etagere avec bordure / By shelve with reinforcement
Por prateleiras com reforgo.
4 i
i . ES Fdcil montaje. Sin tornillos. Gran resistencia.

FR Montage facile. Sans vis. Grande résistance.
EN Easy assembly. Without screws. High resistance.
PT Facil montagem. Sem parafusos. Alta resisténcia.

PILAR ESTANTERIA SIN TORNILLOS / MONTANTS D’ETAGERES SANS VIS / SHELF UNIT UPRIGHT WITHOUT SCREWS / PILAR ESTANTE S/ PARAFUSOS

1
Ref — ! *
0940 1120 300 mm m 2
0940 1121 400 mm m 2
0940 1122 500 mm m 2
0940 1123 600 mm m 2
0940 1124 300 mm 15m 2
0940 1125 400 mm 1,5m 2
0940 1126 500 mm 1,5m 2
0940 1127 600 mm 1,5m 2
0940 1128 300 mm 2m 2
0940 1129 400 mm 2m 2
0940 1130 500 mm 2m 2
0940 1131 600 mm 2m 2
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BANDEJA SIN REFUERZO ESTANTERIA / PLATEAU SANS BORDURE ETAGERE
TRAY SHELF WITHOUT REINFORCEMENT / PRATELEIRA SEM REFORGO ESTANTE

Ref — Kgl *
0940 1132 690 x 300 mm 80 kg 4
0940 1133 690 x 400 mm 75 kg 4
0940 1134 930 x 300 mm 75kg 4
0940 1135 930 x 400 mm 75 kg 4

BANDEJA CON REFUERZO ESTANTERIA / PLATEAU AVEC BORDURE ETAGERE
TRAY SHELF WITH REINFORCEMENT / PRATELEIRA COM REFORGO ESTANTE

Ref — Kgl *
0940 1138 690 x 500 mm 180 kg 4
0940 1139 690 x 600 mm 160 kg 4
0940 1140 930 x 500 mm 160 kg 4
0940 1141 930 x 600 mm 150 kg 4

DIVISORIA BANDEJA ESTANTERIA / PLATEAU DE SEPARATION ETAGERE / SHELF DIVIDER / DIVISORIA PRATELEIRA ESTANTE

Ref — *
0940 1142 320 x 300 mm 1
0940 1143 320 x 400 mm 1
0940 1144 320 x 500 mm 1
0940 1145 320 x 600 mm 1

TRAVESANO ESTANTERIA / BORDURES ETAGERES / SHELF UNIT CROSSPIECE / TRAVE ESTANTE

Ref — *
0940 1146 103 x 690 mm 1
0940 1147 103 x 930 mm
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ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES o.cofan

ESTANTERIA ANTRACITA 5 BALDAS DE ACERO GALVANIZADO / ETAGERE ANTHRACITE 5 ETAGERES EN ACIER GALVANISE
ANTHRACITE SHELVING UNIT WITH 5 WOODEN SHELVES / PRATELEIRA ANTRACITE 5 PRATELEIRAS DE AGO GALVANIZADO

2 Por balda / Par etagere I Instalacion répida / Rapide installation
1 80kg By shelve / Por prateleiras ~—= Quick installation / Instalagao répida

ES Cuenta con 5 baldas de acero galvanizado ajustables en altura. Incluye unos pies de polipropileno resistentes disefiados
para proteger el suelo de posibles arafiazos. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.

FR Elle posséde 5 étageres en acier galvanisé réglables en hauteur. Elle comprend des pieds résistants en polypropyléne
congus pour protéger le sol des éventuelles rayures. Elle est fabriquée en acier de haute qualité et résistant a l'oxydation.

Opcion EN It has 5 height-adjustable shelves made of galvanised steel. It also has sturdy polypropylene feet designed to protect the
Inclinada floor against possible scratches. Made of high-quality steel that is resistant to oxidation.

PT Possui 5 prateleiras de ago galvanizado reguldveis em altura. Inclui pés de polipropileno resistentes projetados para
proteger o piso de possiveis arranhdes. Feito de ago de alta qualidade e resistente a oxidagao.

Ref iNg) *
0940 1201 1800 x 900 x 400 mm 1

ESTANTERIA ANTRACITA 5 BALDAS DE MADERA / ETAGERE ANTHRACITE 5 ETAGERES EN BOIS
ANTHRACITE SHELVING UNIT WITH 5 WOODEN SHELVES / PRATELEIRA ANTRACITE 5 PRATELEIRAS DE MADEIRA

Por balda / Par etagere — Instalacion rapida / Rapide installation
By shelve / Por prateleiras —= Quick installation / Instalagao rapida

ES Cuenta con 5 baldas de acero galvanizado ajustables en altura. Incluye unos pies de polipropileno resistentes disefiados
para proteger el suelo de posibles arafiazos. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.

FR Elle posséde 5 étageres en acier galvanisé réglables en hauteur. Elle comprend des pieds résistants en polypropyléne
congus pour protéger le sol des éventuelles rayures. Elle est fabriquée en acier de haute qualité et résistant a l'oxydation.

EN It has 5 height-adjustable shelves made of galvanised steel. It also has sturdy polypropylene feet designed to protect the
floor against possible scratches. Made of high-quality steel that is resistant to oxidation.

PT Possui 5 prateleiras de ago galvanizado reguldveis em altura. Inclui pés de polipropileno resistentes projetados para
proteger o piso de possiveis arranhdes. Feito de ago de alta qualidade e resistente a oxidagao.

Ref iNg) *
0940 1205 1800 x 900 x 400 mm 1

ESTANTERIA ANTRACITA RINCONERA 5 BALDAS DE MADERA / ETAGERE D'ANGLE ANTHRACITE 5 ETAGERES EN BOIS
CORNER ANTHRACITE SHELVING UNIT WITH 5 WOODEN SHELVES / PRATELEIRA ANTRACITE DE CANTO 5 PRATELEIRAS DE MADEIRA

Por balda / Par etagere — Instalacion rapida / Rapide installation
By shelve / Por prateleiras ~—= Quick installation / Instalagao rapida

ES Cuenta con 5 baldas de acero galvanizado ajustables en altura. Incluye unos pies de polipropileno resistentes disefiados
para proteger el suelo de posibles arafiazos. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.

==-x1 FR Elle posséde 5 étageres en acier galvanisé réglables en hauteur. Elle comprend des pieds résistants en polypropyléne
) ! £ ] congus pour protéger le sol des éventuelles rayures. Elle est fabriquée en acier de haute qualité et résistant a l'oxydation.

EN It has 5 height-adjustable shelves made of galvanised steel. It also has sturdy polypropylene feet designed to protect the
floor against possible scratches. Made of high-quality steel that is resistant to oxidation.

PT Possui 5 prateleiras de ago galvanizado reguldveis em altura. Inclui pés de polipropileno resistentes projetados para
proteger o piso de possiveis arranhdes. Feito de ago de alta qualidade e resistente a oxidagao.

§
Ref (Ns} *
0940 1206 1800 x 900 x 400 mm 1

[OF o]
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o,cofan ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES

ESTANTERIA AZUL/NARANJA 5 BALDAS DE MADERA / ETAGERE BLEUE/ORANGE 5 ETAGERES EN BOIS
BLUE/ORANGE SHELVING UNIT WITH 5 WOODEN SHELVES / PRATELEIRA AZUL/LARANJA 5 PRATELEIRAS DE MADEIRA

Por balda / Par etagere — Instalacion répida / Rapide installation
By shelve / Por prateleiras ~—= Quick installation / Instalagdo rapida

ES Cuenta con 5 baldas de acero galvanizado ajustables en altura. Incluye unos pies de polipropileno resistentes disefiados
para proteger el suelo de posibles arafiazos. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.

FR Elle posséde 5 étagéres en acier galvanisé réglables en hauteur. Elle comprend des pieds résistants en polypropyléne
congus pour protéger le sol des éventuelles rayures. Elle est fabriquée en acier de haute qualité et résistant a l'oxydation.

EN It has 5 height-adjustable shelves made of galvanised steel. It also has sturdy polypropylene feet designed to protect the
floor against possible scratches. Made of high-quality steel that is resistant to oxidation.

PT Possui 5 prateleiras de ago galvanizado reguldveis em altura. Inclui pés de polipropileno resistentes projetados para
proteger o piso de possiveis arranhdes. Feito de ago de alta qualidade e resistente a oxidag&o.

Ref iNg) &
0940 1210 2000 x 1000 x 500 mm 1

ESTANTERIA MEDIA CARGA AZUL/NARANJA 4 BALDAS DE MADERA / ETAGERE DEMI-CHARGE BLEUE/ORANGE 4 ETAGERES EN BOIS
BLUE/ORANGE MEDIUM-DUTY SHELVING WITH 4 WOODEN SHELVES / PRATELEIRA DE CARGA MEDIA AZUL/LARANJA 4 PRATELEIRAS DE MADEIRA

09401215/ 09401216 / 09401218

2 Por balda / Par etagere - Instalacion rapida / Rapide installation
400 kg By shelve / Por prateleiras —= Quick installation / Instalagéo rapida

09401217
Por balda / Par etagere
By shelve / Por prateleiras

ES Cuenta con 4 baldas de madera ajustables en altura. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.
FR Elle posséde 4 étagéres en bois réglables en hauteur. Elle est fabriquée en acier de haute qualité et résistant a 'oxydation.
EN It has 4 height-adjustable shelves made of wood. It is made of high-quality steel that is resistant to oxidation.

PT Possui 4 prateleiras de madeira reguldveis em altura. Feito de ago de alta qualidade e resistente a oxidagao.

Ref e} *
0940 1215 2000 x 1500 x 600 mm 1
0940 1216 2000 x 1800 x 600 mm 1
0940 1217 2000 x 2100 x 600 mm 1
0940 1218 2000 x 2400 x 600 mm 1

o
Precios / Prix / Prices / Pregos: ‘b@



ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES o.cofan

BANCO DE TRABAJO CON PANEL ANTRACITA MADERA / ETABLI AVEC PANNEAU ANTHRACITE BOIS
ANTHRACITE WORKBENCH WITH WOODEN SHELVES AND TOOL PANEL / BANCO DE TRABALHO COM PAINEL DE MADEIRA

E) (@\) — Instalacion rapida / Rapide installation
/4 - o — Quick installation / Instalagéo rapida

GANCHOS NO INCLUIDOS

ES Banco de trabajo con estructura de acero de color antracita. Cuenta con una encimera y un estante inferior fabricados
en madera. Accesorio robusto y versatil que incluye un panel perforado indicado para colgar y ordenar las herramientas.
Fabricado en acero de gran calidad y resistente a la oxidacién.

FR Etabli avec structure en acier de couleur anthracite. Il dispose d'un plan de travail et d'une étageére inférieure fabriqués
en bois. Accessoire robuste et polyvalente qui inclut un panneau d'outils adapté pour ranger et accrocher les outils. Il est
fabriqué en acier de haute qualité et résistant a l'oxydation.

EN Workbench with anthracite-coloured steel frame. It has a resistant work surface and a storage shelf made of wood. This is
a sturdy and versatile accessory that includes a perforated tool panel, which is intended for hanging and organising your
tools. It is made of high-quality steel which is resistant to oxidation.

1445 mm

PT Bancada de trabalho com estrutura em ago na cor antracite. Possui bancada e prateleira inferior em madeira. Acessério
robusto e versatil que inclui um painel perfurado adequado para pendurar e organizar ferramentas. Feito de ago de alta
qualidade e resistente a ferrugem.

Ref — &

“f)m 0940 1301 910 mm 1

BANCO DE TRABAJO CON CAJON Y PANEL ANTRACITA MADERA / ETABLI AVEC TIROIR ET PANNEAU ANTHRACITE BOIS
ANTHRACITE WORKBENCH WITH DRAWER TOOL PANEL AND WOODEN SHELVES / BANCO DE TRABALHO COM GAVETA E PAINEL DE MADEIRA ANTRACITE

:jb E‘Q Il Instalacion rapida / Rapide installation
V) (\/» S E— Quick installation / Instalagao rapida

GANCHOS NO INCLUiDOS

ES Banco de trabajo con estructura de acero de color antracita. Cuenta con una encimera y un estante inferior fabricados en
madera. Accesorio robusto y versatil que incluye un cajén fabricado en acero galvanizado y un panel perforado indicado
para colgar y ordenar las herramientas. Fabricado en acero de gran calidad y resistente a la oxidacién.

FR Etabli avec structure en acier de couleur anthracite. Il dispose d'un plan de travail et d'une étagere inférieure fabriqués en
bois. Accessoire robuste et polyvalente qui inclut un tiroir fabriqué en acier galvanisé et un panneau d'outils adapté pour
ranger et accrocher les outils. Il est fabriqué en acier de haute qualité et résistant a l'oxydation.

EN Workbench with anthracite-coloured steel frame. It has a resistant work surface and a storage shelf made of wood. This
is a sturdy and versatile accessory that includes a perforated tool panel and drawer made of galvanised steel, which are
intended for hanging and organising your tools. It is made of high-quality steel which is resistant to oxidation.

1445 mm

PT Bancada de trabalho com estrutura em ago na cor antracite. Possui bancada e prateleira inferior fabricados em madeira.
Acessario robusto e versatil que inclui uma gaveta em ago galvanizado e um painel perfurado adequado para pendurar e
organizar ferramentas. Feito de ago de alta qualidade e resistente a ferrugem.

Ref — &
0940 1305 12170 mm 1

PANEL DE HERRAMIENTAS ANTRACITA CON 8 GANCHOS / ANTHRACITE TOOL PANEL WITH 8 HOOKS
PANNEAU D'OUTILS ANTHRACITE AVEC 8 CROCHETS / PAINEL DE FERRAMENTAS ANTRACITE 8 GANCHOS

INCLUYE — Instalacion rapida / Rapide installation
x8 GANCHOS — Quick installation / Instalagao rapida
Ref — @
0940 1320 600 x 900 mm 1
0940 1321 600 x 1200 mm 1

[OF o]
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o,cofan ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES

BANCO DE TRABAJO MADERA ANTRACITA / ETABLI BOIS ANTHRACITE
WOODEN ANTHRACITE WORKBENCH / BANCO DE TRABALHO DE MADEIRA ANTRACITE

7/ — Instalacion rapi ide i i
pida / Rapide installation
V) ¢ (\\ggg}j — Quick installation /Instalagao rapida
N

ES Mesa de trabajo con estructura de acero de color antracita. Cuenta con una resistente encimera de madera que soporta
una carga de hasta 600 kg. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.

135 mm R Table de travail avec structure en acier de couleur anthracite. Elle dispose d'un plan de travail en bois résistant pouvant
supporter une charge allant jusqu'a 600 kg. Fabriquée en acier de haute qualité et résistant a I'oxydation.

) EN Workbench with anthracite-coloured steel frame. This is a very strong and versatile accessory that has a sturdy wooden
work surface that supports loads of up to 600kg. It is made of high-quality steel which is resistant to oxidation.

PT Mesa de trabalho com estrutura de ago na cor antracite. Possui tampo de madeira resistente que suporta carga de até
600kg. Feito de ago de alta qualidade e resistente a ferrugem.

865 mm

\ Ref — %
750 mm 0940 1310 1200 mm 1
0940 1311 1800 mm 1

BANCO DE TRABAJO ANTRACITA DE ACERO / ETABLI BOIS ANTHRACITE EN ACIER
WOODEN ANTHRACITE WORKBENCH / BANCO DE TRABALHO DE AGO ANTRACITE

— Instalacion rapida / Rapide installation
j— Quick installation / Instalagao rapida

ES Mesa de trabajo de color antracita completamente fabricada en acero. Cuenta con una resistente encimera que soporta
una carga de hasta 700 kg. Fabricada en acero de gran calidad y resistente a la oxidacién.

FR Table de travail de couleur anthracite entierement fabriquée en acier. Elle dispose d'un plan de travail résistant pouvant
supporter une charge allant jusqu'a 700 kg. Fabriquée en acier de haute qualité et résistant a I'oxydation.

EN Workbench with all-steel structure in anthracite colour. This is a very strong and versatile accessory that has a sturdy
wooden work surface that supports loads of up to 700kg. It is made of high-quality steel, which is resistant to oxidation.

PT Mesa de trabalho na cor antracite totalmente em ago. Possui uma bancada resistente que suporta uma carga de até 700 kg.
Feito de ago de alta qualidade e resistente a oxidagao.
830 mm

Ref — *
0940 1312 1200 mm 1

CAJON ACERO CON GUJAS TELECOPICAS PARA BANCO DE TRABAJO / TIROIR ACIER AVEC GLISSIERES TE!_ESCOPIQUES POUR ETABLI
STEEL DRAWER WITH TELESCOPIC RUNNERS FOR WORKBENCH / GAVETA DE METAL COM GUIAS TELESCOPICAS PARA BANCADA DE TRABALHO

— Instalacion rapida / Rapide installation
— Quick installation / Instalagao rapida

ES Incluye unas guias telescépicas que facilitan y agilizan su instalacion.
FR Ilinclut des guides télescopiques pour faciliter et accélérer l'installation.
EN Some telescopic runners are included to make installation quick and easy.

PT Inclui guias telescépicas que facilitam e agilizam a sua instalagéo.

COMPATIBLE CON:
09401310 Y 09401312

Ref 5] Kgl *
0940 1353 110 x 1075 x 590 mm

Precios / Prix / Prices / Pregos:



ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES o.cofan

SET 8 GANCHOS DOBLES PARA PANEL DE HERRAMIENTAS / LOT 8 CROCHETS DOUBLES POUR PANNEAU D'OUTILS
SET OF 8 DOUBLE PEGBOARD HOOKS FOR TOOL PANEL / CONJUNTO DE 8 GANCHOS DUPLOS PARA PAINEL DE FERRAMENTAS

ES Set de 8 ganchos dobles. Estos ganchos son ideales para su colocacién en el panel de herramientas tanto del banco de
trabajo como los que se colocan sobre la pared. Permiten una sujecion perfecta.

FR Lot de 8 crochets doubles. Ces crochets sont idéaux pour les placer sur le panneau d'outils aussi bien de I'établi que ceux
qui s'installent sur le mur. lls permettent une fixation parfaite.

{)j\t\, EN Set of 8 double pegboard hooks. These are perfect for the tool panel of your workbench or wall pegboard tool panel. They
>

allow for a perfect fixing.

PT Conjunto de 8 ganchos duplos. Esses ganchos s&o ideais para serem colocados no painel de ferramentas tanto da
bancada de trabalho quanto daqueles que sdo colocados na parede. Permitem uma fixagdo perfeita.

Ref ®
0940 1350 1

SET 10 GANCHOS SIMPLES PARA PANEL DE HERRAMIENTAS / LOT 10 CROCHETS SIMPLES POUR PANNEAU D'OUTILS
SET OF 10 SINGLE PEGBOARD HOOKS FOR TOOL PANEL / CONJUNTO DE 10 GANCHOS SIMPLES PARA PAINEL DE FERRAMENTAS

ES Set de 10 ganchos simples. Estos ganchos son ideales para su colocacion en el panel de herramientas tanto del banco de
trabajo como los que se colocan sobre la pared. Permiten una sujecion perfecta.

FR Lot de 10 crochets simples. Ces crochets sont idéaux pour les placer sur le panneau d'outils aussi bien de I'établi que ceux
qui s'installent sur le mur. lls permettent une fixation parfaite.

EN Set of 10 single peghoard hooks. These are perfect for the tool panel of your workbench or wall pegboard tool panel. They
allow for a perfect fixing.

PT Conjunto de 10 ganchos simples. Esses ganchos séo ideais para serem colocados no painel de ferramentas tanto da
bancada de trabalho quanto daqueles que sdo colocados na parede. Permitem uma fixagdo perfeita.

Ref ®
0940 1351 1

SOPORTE DESTORNILLADORES GALVANIZADO PARA PANEL DE HERRAMIENTAS / SUPPORT TOURNEVIS GALVANISE POUR PANNEAU D'OUTILS
GALVANISED SCREWDRIVER HOLDER FOR TOOL PANEL / SUPORTE PARA CHAVE DE FENDAS GALVANIZADA PARA PAINEL DE FERRAMENTAS

ES Préctico soporte en el que puedes afiadir hasta 7 destornilladores. Adecuado para su colocacion en el panel de
herramientas. Accesorio resistente y versatil. Fécil de instalar.

FR Support pratique dans lequel vous pouvez placer jusqu'a 7 tournevis. Convient pour le placer sur le panneau d'outils.
Accessoire résistant et polyvalente. Facile a installer.

EN Useful tool holder in which you can insert up to 7 screwdrivers. Suitable for tool panel. Sturdy and versatile accessory.
Easy to install.

PT Suporte pratico no qual pode adicionar até 7 chaves de fenda. Adequado para colocagdo no painel de ferramentas.
Acessorio resistente e versatil. Fcil de instalar.

Ref — ®
0940 1352 220 mm 1

o
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o,cofan ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES

BANCO DE VESTUARIO MADERA / BANC DE VESTIAIRE BOIS / WOODEN CHANGING ROOM BENCH / BANCO DE VESTIARIO MADEIRA

ES Banco de vestuario fabricado en acero y madera. Gracias a su gran robustez, es ideal para su uso en vestuarios,
comedores, etc.

FR Banc de vestiaire fabriqué en acier et bois. Grace a sa robustesse, il est idéal pour son utilisation dans les vestiaires,
cantines, etc.

EN Changing room bench made of steel and wood. Thanks to its strength, it is ideal for use in changing rooms, canteens, etc.

PT Banco de vestidrio em ago e madeira. Gragas a sua grande robustez, é ideal para utilizagdo em vestidrios, refeitdrios, etc.

Ref — ®
0940 1470 1000 mm 1

ARMARIO ESCOBERO 4 BALDAS / PLACARD A BALAIS 4 ETAGERES
CLEANING CUPBOARD WITH 4 SHELVES / ARMARIO DESPENSEIRO 4 PRATELEIRAS

ES Armario escobero de color gris perfecto como sistema de almacenaje en areas reducidas. Cuenta con 4 estantes que
pueden colocarse a la altura deseada y un pequefio espacio entre los estantes y la puerta para poner cepillos o fregonas.
Incluye una cerradura con 2 llaves y 1 puerta. Fabricado en acero de gran calidad y resistente a la oxidacion.

FR Placard a balais de couleur grise parfait comme systéme de rangement dans les petits espaces. Il posséde 4 étageres
qui peuvent étre réglées a la hauteur souhaitée et un petit espace entre les étageres et la porte pour le rangement des
balais ou les balais serpilleres. Il inclut une serrure avec 2 clés et 1 porte. Fabriquée en acier de haute qualité et résistant
a l'oxydation.

EN Perfect grey cleaning cupboard as a storage system in small areas. It has 4 height-adjustable shelves and a small space
between shelves and door for brushes or mops. It also has 2-key lock and 1 door. It is made of high-quality steel that is
resistant to oxidation.

PT Armdrio despenseiro cinza perfeito como sistema de arrumagdo em espagos pequenos. Possui 4 prateleiras que
podem ser colocadas na altura desejada e um pequeno espago entre as prateleiras e a porta para colocar vassouras ou
esfregonas. Inclui uma fechadura com 2 chaves e 1 porta. Feito de ago de alta qualidade e resistente a ferrugem.

Ref iSs) &
0940 1401 1800 x 400 x 400 mm 1

ARMARIO MULTIUSOS 4 BALDAS / PLACARD MULTIUSAGE 4 ETAGERES
MULTI-PURPOSE CUPBOARD WITH 4 SHELVES / ARMARIO MULTIUSOS 4 PRATELEIRAS

ES Armario multiusos de color gris compuesto por dos puertas abatibles y 4 estantes que se pueden ajustar a la altura
deseada. Incluye cerradura con 2 llaves para asegurar todo lo almacenado. Fabricado en acero de gran calidad y
resistente a la oxidacion.

FR Placard multiusage de couleur grise composé de deux portes rabattables et 4 étageres qui peuvent étre réglées a la
hauteur souhaitée. Il comprend une serrure avec 2 clés pour sécuriser tout ce que vous avez rangé. Il est fabriqué en acier
de haute qualité et résistant a l'oxydation.

EN Multipurpose grey cupboard consisting of two hinged doors and 4 height-adjustable shelves. It also has 2-key lock to
secure everything you have in storage. It is made of high-quality steel that is resistant to oxidation.

PT Armario polivalente cinza composto por duas portas abativeis e 4 prateleiras que podem ser ajustadas na altura desejada.
Inclui fechadura com 2 chaves para proteger tudo o que estd guardado. Feito de ago de alta qualidade e resistente a

ferrugem.
Ref Ny} *
0940 1405 1800 x 800 x 400 mm

Precios / Prix / Prices / Pregos:



ESTANTERIAS / ETAGERES / SHELVING / ESTANTES o.cofan

TAQUILLA INICIAL 1 PUERTA 1800 X 300 X 500 MM / CASIER INITIAL 1 PORTE 1800 X 300 X 500 MM
INITIAL SINGLE DOOR LOCKER 1,800 X 300 X 500MM / CACIFO INICIAL 1 PORTA 1800 X 300 X 500 MM

ES Taquilla de acero de color gris que integra un etiquetero, unos agujeros de ventilacion, una balda separadora y una guia
para poder colgar la percha. También incluye una cerradura con 2 llaves.

FR Casier en acier de couleur grise qui comprend un porte-étiquette, des trous de ventilation, une étagere de séparation et
une barre pour y suspendre les cintres. Il inclut aussi une serrure avec 2 clés.

EN Grey steel locker with integrated label holder, ventilation holes, a separating shelf and a rod for hanging clothes. A 2-key
lock is included.

PT Cacifo em ago cinzento que integra um porta-etiquetas, orificios de ventilagéo, prateleira separadora e guia para pendurar
uma cruzeta. Também inclui uma fechadura com 2 chaves.

Ref N9} *
0940 1450 1800 x 300 x 500 mm 1

TAQUILLA ADICIONAL 1 PUERTA 1800 X 300 X 500 MM / CASIER ADDITIONNEL 1 PORTE 1800 X 300 X 500 MM
ADDITIONAL SINGLE DOOR LOCKER 1,800 X 300 X 500MM / CACIFO ADICIONAL 1 PORTA 1800 X 300 X 500 MM

COMPATIBLE CON: 0940 1450

ES Taquilla de acero de color gris que integra un etiquetero, unos agujeros de ventilacion, una balda separadora y una guia
para poder colgar la percha. También incluye una cerradura con 2 llaves.

FR Casier en acier de couleur grise qui comprend un porte-étiquette, des trous de ventilation, une étagere de séparation et
une barre pour y suspendre les cintres. Il inclut aussi une serrure avec 2 clés.

EN Grey steel locker with integrated label holder, ventilation holes, a separating shelf and a rod for hanging clothes. A 2-key
lock is included.

PT Cacifo em ago cinzento que integra um porta-etiquetas, orificios de ventilagéo, prateleira separadora e guia para pendurar
uma cruzeta. Também inclui uma fechadura com 2 chaves.

Ref iNg) *
0940 1451 1800 x 300 x 500 mm 1

TAQUILLA INICIAL 2 PUERTAS 1800 X 300 X 500 MM / CASIER INITIAL 2 PORTES 1800 X 300 X 500 MM
INITIAL 2-DOOR LOCKER 1,800 X 300 X 500MM / CACIFO INICIAL 2 PORTA 1800 X 300 X 500 MM

ES Taquilla de acero de color gris que integra un etiquetero, unos agujeros de ventilacion, una balda separadora y una guia
para poder colgar la percha. También incluye una cerradura con 2 llaves.

FR Casier en acier de couleur grise qui comprend un porte-étiquette, des trous de ventilation, une étagere de séparation et
une barre pour y suspendre les cintres. Il inclut aussi une serrure avec 2 clés.

EN Grey steel locker with integrated label holder, ventilation holes, a separating shelf and a rod for hanging clothes. A 2-key
lock is included.

PT Cacifo em ago cinzento que integra um porta-etiquetas, orificios de ventilagéo, prateleira separadora e guia para pendurar
uma cruzeta. Também inclui uma fechadura com 2 chaves.

Ref N9} *
0940 1460 1800 x 300 x 500 mm 1

TAQUILLA ADICIONAL 2 PUERTAS 1800 X 300 X 500 MM / CASIER ADDITIONNEL 2 PORTES 1800 X 300 X 500 MM
ADDITIONAL 2-DOOR LOCKER 1,800 X 300 X 500MM / CACIFO ADICIONAL 2 PORTA 1800 X 300 X 500 MM

COMPATIBLE CON: 0940 1460

ES Taquilla de acero de color gris que integra un etiquetero, unos agujeros de ventilacion, una balda separadora y una guia
para poder colgar la percha. También incluye una cerradura con 2 llaves.

FR Casier en acier de couleur grise qui comprend un porte-étiquette, des trous de ventilation, une étagére de séparation et
une barre pour y suspendre les cintres. Il inclut aussi une serrure avec 2 clés.

EN Grey steel locker with integrated label holder, ventilation holes, a separating shelf and a rod for hanging clothes. A 2-key
lock is included.

PT Cacifo em ago cinzento que integra um porta-etiquetas, orificios de ventilagéo, prateleira separadora e guia para pendurar
uma cruzeta. Também inclui uma fechadura com 2 chaves.

Ref iNg) *
0940 1461 1800 x 300 x 500 mm 1
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o,cofan CARRETILLAS / DIABLE PLIANTS / HAND TRUCKS / CARROS

CARRETILLA DE ALMACEN PLEGABLE EN ACERO /’()HARIOT,D'ENTREPOT PLIABLE EN ACIER
FOLDING STEEL HAND TRUCK / CARRO DE ARMAZEM DOBRAVEL EM AGO

%

Ref 9] kgl -} *
0940 0401 365x380x960 mm 80 kg 3,5kg 1

CARRETILLA ALMACEN PALA FIJA / DIABLE PALE FIXE / HAND TRUCK FOR WAREHOUSE WITH FIXED PLATE / CARRINHO DE ARMAZEN PLATAFORMA FIXA

ES Rueda neumética 0940 0402.03
FR Roue pneumatique 0940 0402.03
EN Pneumatic tyre 0940 0402.03

PT Roda pneumatica 0940 0402.03

\ 2

Ref @ PALA ﬁ @
09400402  200x 300 mm 1100 x 520 x480 mm 250 kg 8,6 kg 1
0940 0405 300 x 400 mm 1100 x 530 x 560 mm 250 kg 9,4 kg 1

CARRETILLA ALMACEN PALA ANCHA PLEGABLE / CHARIOT D' ENTREPOT A PELLE LARGE PLIABLE
FOLDING TOE PLATE SACK TRUCK / CARRO DE ARMAZEM COM PA LARGA DOBRAVEL

ES Carretilla de carga con una capacidad de carga de hasta 300 kg, adecuada para
transportar casi cualquier tipo de mercancia. Fabricada con un robusto chasis de acero
con tubos de 32 mm de didmetro y con ruedas neumaticas.

FR Chariot de chargement avec une capacité de charge allant jusqu’a 300 kg, approprié pour
transporter pratiquement nimporte quel type de marchandises. Fabriqué avec un chassis
en acier robuste avec des tubes de 32 mm de diametre et des roues pneumatiques.

EN Sack truck with a maximum load capacity of 300kg. Suitable for carrying almost any
type of good. It is made of a robust frame from tubes of 32mm in diameter. Features
pneumatic wheels.

PT Carro de carga com capacidade de carga de até 300 kg, adequado para o transporte de
praticamente qualquer tipo de mercadoria. Fabricado com um robusto chassi de ago com
tubos de 32 mm de didmetro e rodas pneumaticas.

Ref i5s] Kgl A *
0940 0404 1160 x 510 x 780 mm 300 kg 12 kg 1

CARRO PLATAFORMA PLEGABLE ALUMINIO / CHARIOT PLATE-FORME PLIANT ALUMINIUM
FOLDING ALUMINIUM PLATFORM TROLLEY / CARRO DE PLATAFORMA RETRACTIL EM ALUMINIO

S R ES Sistema de frenado en ruedas traseras.
i [ FR Systéme de freinage a roues arriere.

1'1 ‘ EN Braking system for rear wheels.

| ] PT Sistema do travdo em rodas traseiras.
-

td

Ref 5] Kgl A &
0940 0403 915x 615 x 860 mm 300 kg 12,5 kg 1

o
Precios / Prix / Prices / Pregos: ‘b@
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CABALLETE GATO PARA TALLER / CHEVALET POUR ATELIER / CAR JACK STAND 2 TONNES / CAVALETE MACACO PARA OFICINA

Ref CAP H min H max :@ A @
0940 0623 2T 270 mm 425 mm 210x195x350 mm 515 1
0940 0624 3T 305 mm 450 mm 240x200x350 mm 7 1
0940 0625 6T 395 mm 625 mm 320x275%470 mm 185 1

ELEVADOR HIDRAULICO / CRIC HYDRAULIQUE / HYDRAULIC JACK / MACACO DE RODAS

Ref CAP H min H max I@ ﬂ @
0940 0626 3T 135 mm 495 mm 690x385x200 mm 34 1

Ref CAP H min H max I@ ﬂ @
0940 0627 2,5T 75mm 500 mm 790x380x180 mm 32 1

CAMILLA DE TRABAJO 40" / CHARIOT DE VISITE 40" / MECHANIC CREEPER 40" / ESTEIRA DE MECANICO 40"

ES Cabecera ajustable.
FR Téte Réglable.

EN Ajustable headboard.
PT Cabeceira justavel.

Ref e=e = Kgl (7] A =
0940 0628 @75X20 mm 18 mm 90 kg 1030x440x110 mm 12 1

ASIENTO DE TRABAJO MOVIL / SIEGE DE TRAVAIL MOBILE / MOBILE WORK SEAT / BANCO MOVEL PARA MECANICO

ES Cajon portaherramientas.
FR Tiroir porte-outils.
EN Hand tools drawer.

PT Gabeta porta-ferramenta

Ref e=e = Kgl (7] A =
0940 0629 ?363,5X20 mm 44 mm 90 kg 395x390x140 mm 5 1

[OF o]
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GATO HIDRAULICO BOTELLA / CRIC HYDRAULIQUE BOUTEILLE / HYDRAULIC BOTTLE JACK / MACACO HIDRAULICO GARRAFA

CAMARA DE INSPECCION PORTATIL EN COLOR / APPAREIL DE CONTROLE EN COULEUR
PORTABLE INSPECTION CAMERA / CAMARA DE INSPEGAOQ TFT-LCD A CORES

ES Este aparato sélo estd destinado para la elevacién de cargas. Inmediatamente después de la elevacién, apoye la carga sobre
un par de caballetes apropiados. Eleve sélo las zonas del vehiculo indicadas por el fabricante del mismo. No exceda de la
capacidad méxima indicada. Utilicelo tinicamente en superficies planas y duras. Nunca trabaje encima, debajo o alrededor
de la carga soportada sélo por el gato hidrdulico. No use adaptadores o accesorios que no se proporcionen en la caja. Este
producto no debe ser alterado. No seguir estas advertencias puede provocar dafios personales y/o de la propiedad.

FR Cet appareil est uniquement destiné a I'élévation de charges. Immédiatement apres I'é/évation, soutenez la charge sur des
supports appropriés. Soulevez uniqguement les zones du véhicule indiquées par le fabricant de ce dernier. Ne pas dépasser
la capacité maximum indiquée. Utilisez uniquement sur des surfaces plates et dures. Ne travaillez jamais au dessus, au-
dessous ou autour de la charge supportée par le cric hydraulique. Ne pas utiliser d'adaptateurs ou d'accessoires qui ne
sont pas fournis dans le pack. Ce produit ne doit pas étre altéré. Ne pas suivre ces avertissements peut provoquer des
dommages personnels et/ou de la propriété.

EN This is a lifting device only. Immediately after lifting, support the load on a pair of appropriate jack stands. Lift only on
areas of the vehicle as specified by the vehicle manufacturer. Do not exceed the rated capacity. Use only on hard, level
surfaces. Never work on, under or around a load supported only by the bottle jack. Do not use adaptors or accessories that
are not provided in the pack. No alterations should be made to this product. Failure to follow these warnings may result in
personal injury and/or property damage.

PT Este aparelho destina-se apenas para levantar cargas. Imediatamente apds o levantamento, apoiar a carga sobre um par de
cavaletes apropriados. Levante apenas as éreas do veiculo indicadas pelo fabricante do veiculo. Ndo exceda a capacidade
méxima indicada. Use apenas em superficies planas e duras. Nunca trabalhe acima, abaixo ou em torno da carga suportada
apenas pelo macaco hidraulico. Ndo use adaptadores ou acessérios que ndo séo fornecidos no pacote. Este produto ndo
deve ser alterado. O ndo cumprimento destas adverténcias pode resultar em danos pessoais e/ou danos materiais.

Ref CAP *
0940 0620 4T 1
0940 0621 127 1
0940 0622 2T 1

LYY
WATERPROOF LED LIGHT
IP-67

FACIL ACCESO
EASY ACCESS

ES Ideal para inspeccionar facilmente zonas dificiles de alcanzar: motores, tuberfas,
conductos eléctricos, chimeneas, etc. Minicdmara impermeable con cable flexible de 980
mm. Funciona con cuatro pilas (AA).

FR Idéal pour inspecter des zones difficiles d'acces : moteurs, tuyaux, conduits électriques,
cheminée, etc. Mini caméra imperméable avec cable flexible et extensible de 980 mm.
Fonctionne avec quatre piles (AA).

EN Suitable for inspecting hard-to-reach areas: engines, pipes, electrical conduits, chimneys,
etc. Mini waterproof camera with 980 mm flexible extended tube. Works with four (AA)
batteries.

PT Ideal para uma facil inspegdo das dreas de dificil acesso como: motores, tubos,
eletrodutos, chaminés, etc. Mini cdmera impermedvel com cabo flexivel e extensivel de
980 mm. Funciona com quatro pilhas (AA).

Ref ®
0951 4315 1 50

o
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CARRO HERRAMIENTAS 7 CAJONES MODELO SECURITY / CHARIOTS A OUTILS 7 TIROIRS MOD. SECURITY
7 DRAWER TOOL TROLLEY “SECURITY MODEL" / FERRAMENTAS DE CARRINHO 7 GAVETAS MOD. SEGURANGA

ES Dos ruedas giratorias de facil accién, una de ellas con freno. Carro con sistema anti
vuelco y guias de bolas en los cajones. 7 cajones de apertura al 100% con 2 cajones
inferiores especiales para piezas grandes, bandeja superior de polipropileno con
portaobjetos integrado y cierre de seguridad en cada cajon y una cerradura centralizada.
Cerradura de leva con 2 llaves tubulares. Proteccién de plastico en las esquinas y
agarrador ergonémico, panel lateral perforado para colgar herramientas. Fabricado en
acero resistente y pintado con epoxi.

FR Deux roulettes faciles a pivoter, 'une avec frein. Chariot avec systeme anti-basculement
et guidage balles dans les tiroirs. 7 tiroirs ouvrant a 100% avec 2 tiroirs inférieurs spéciaux
pour les grandes pieces, plateau supérieur en polypropyléne avec glissieres intégrées et
verrou de sécurité dans chaque tiroir et verrou centralisé. Serrure a came avec 2 clés
tubulaires. Protection plastique dans les coins et Poignée ergonomique, panneau latéral
perforé pour outils suspendus. En acier résistant et peint ure a I'époxy.

EN It has two casters roll easily, one of them has a brake. It includes an anti-tip system and
ball bearing guide in the drawers. It also possesses 7 drawers with a 100% opening, 2
special lower drawers designed for large parts, a top polypropylene tray includes a built-in
slide, a safety catchy on each drawer and a central locking arrangement. Cam lock with 2
cam lock keys. It has a plastic protection in the corners, and an ergonomic handle, and a
perforated side panel to hang tools. It is made of resistant steel and painted with epoxy.

PT Dois rodizios faceis de girar, um com freio. Trolley com sistema anti-inclinagdo e guias
de bolas nas gavetas. 7 gavetas com abertura a 100% com 2 gavetas inferiores especiais
para pegas grandes, bandeja superior de polipropileno com laminas integradas e trava
de seguranga em cada gaveta e uma fechadura centralizada. Fechadura de leva com
2 chaves tubulares. Protegdo pldstica nos cantos e Alga ergondmica, painel lateral
perfurado para ferramentas de suspensdo. Feito de ago resistente e pintado com epéxi.

SET 10 GANCHOS PARA CARRO  BANDEJA Y PORTAROLLOS PARA  CUBO DE DESPERDICIOS PARA  CESTA DE DOCUMENTOS PARA  PORTARECIPIENTES PARA CARRO
DE HERRAMIENTAS CARRO DE HERRAMIENTAS CARRO DE HERRAMIENTAS CARRO DE HERRAMIENTAS DE HERRAMIENTAS
REF: 0940 0105.10 REF: 0940 0105.11 REF: 0940 0105.12 REF: 0940 0105.13 REF: 0940 0105.14

535x395x 55 mm
Peso méximo por cajon / Maximum drawer weight: 25 kg

535x395x 125 mm
Peso méximo por cajon / Maximum drawer weight: 35 kg

535x395x 195 mm
Peso méximo por cajon / Maximum drawer weight: 35 kg

Ref Ns] .} *
0940 0105 860x490x790 mm 58 kg 1
0940 0105.10 150x100x100 mm 274 1
CARRO DE HERRAMIENTAS 0940 0105.11 300x300x140 mm 1,36 kg 1
0940 0105.12 300x107x300 mm 2,13 kg 1
REF: 0940 0105
0940 0105.13 270x260x70 mm 740 g 1
0940 0105.14 850x80x100 mm 360 g 1

o
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MODULOS DE HERRAMIENTAS / MODULE OUTILLAGES / MODULES OF HAND TOOLS / MODULOS DE FERRAMENTAS

ES Paneles de espuma, organizadores de herramientas. Fabricacion 100% en polietileno de color negro brillante y rojo.
Profesional y altamente resistente.

FR Panneaux en mousse, organisateurs pour rangement doutils. Fabrication 100% polyéthylene noir brillant et rouge.
Professionnel et hautement résistant.

EN Tool foam organisers. 100% made of glossy black and red polythene. For professional use and highly resistant.

PT Paineis de espuma, organizadores de ferramentas. Fabricagdo 100% em polietileno de cor preta brillante e vermelho.
Profissional e altamente resistente.

v Con herramienta / Avec outils / Tools included / Com ferramenta.

LLAVE CARRACA 1/2” / CLE A CLIQUET 1/2" / TORQUE RATCHET WRENCH 1/2" / CHAVE DE ROQUETE DE 1/2"
- Llave carraca reversible 1/2" / Clé a cliquet réversible 1/2 */ Reversible Ratchet Wrench 1/2” / Chave de Roquete reversivel 1/2".
16 PCS - \iango corredizo en T/ Poignée coulissante en T/ Slidign THandle / Pega deslizante em T.
393 mm - Alargadera 3" 8 cm / Rallonge 3 “8 cm / Extention Bar 3" 8cm / Extengdo 3" 8 cm.
- Alargadera 10" 25 cm / Rallonge 10 “25 cm / Extention Bar 10" 25cm / Extengdo 10" 25 cm.
- Articulacion universal / Articulation universelle / Universal Joint Ratchet Angle / Articulagéo universal.
-Bocas M-11 a 27/ Sorties M-11 a 27 / Drive Shallow Socket From M-11 to M-27 / Roquetes M-11 a 27.

£
£
= Ref § ks
0940 0410 v 1
0940 0310 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
DESTORNILLADORES PLANOS / TOURNEVIS PLATS / FLAT BLADE SCREWDRIVERS / CHAVE DE FENDAS PLANAS
7 PCS  SL-3x60, SL - 4x80, SL - 5'5x125, SL - 65x100, SL - 6"5x150, SL - 8x150, SL - 6"5x38
393 mm
£
£
= Ref *
0940 0411 v 1
0940 0311 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
DESTORNILLADORES PHILIPS / TOURNEVIS PHILIPS / CROSSHEAD SCREWDRIVERS / CHAVE DE FENDAS PHILIPS
7 PCS PH - 0x60, PH - 1x80, PH - 2x100, PH - 2x150, PH - 3x125, PH - 3x150, PH - 2x38
393 mm
£
£
. Ref *
0940 0412 v 1
0940 0312 Vacio / Vide / Empty / Vuoto / Vazio 1
DESTORNILLADORES TORX / TOURNEVIS TORX / TORX SCREWDRIVER / CHAVE DE FENDAS TORX
6 PCS T-10x80, T-15x80,T-20x100, T-25x100, T - 27x125, T - 3x125
£
£
8
- Ref *
0940 0413 v 1

0940 0313 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1




EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS ..COfan

ALICATES CRICLIPS / PINCE CRICLIPS / CIRCLIP PLIERS / ALICATES CRICLIPS

4 PCS (INTERIOR Y EXTERIOR) 0950 0251, 0960 0255, 0960 0261, 0960 0265

393 mm

=
=
= Ref *
0940 0414 v 1
0940 0314 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1

LLAVE DE CARRACA 1/4” / CLIQUET 1/4 “/ TORQUE RATCHET WRENCH 1/4” / ROQUETE 1/4"
11 PCS (4 - 19) - Destornillador para vasos / Tournevis a douilles / Spinner Handle / Punho para chave de caixa.
- Llave de carraca reversible 1/4" / Clé a cliquet réversible 1/4 * / Reversible Ratchet Wrench 1/4” / Llave de roquete reversivel
1/4".
393 mm - Mango corredizo en T/ Poignée coulissante en T/ Sliding T-Handle / Pega deslizante em T.

- Articulacion universal / Articulation universelle / Universal Joint Ratchet Angle / Articulagdo universal.
- Alargadera 5 cm / Extension de 5 cm / Extention Bar 5cm / Extengdo 5 cm.
- Alargadera 15 cm / Extension de 15 cm / Extention Bar 15cm / Extengédo 15 cm.

1S
£
§ -Bocas - M-4 a M-14 / Sorties - M-4 a M-14 / Drive Shallow Socket from M-4 to M-14 / Roquetes - M-4 a M-14.
Ref *
0940 0415 v 1
0940 0315 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
DESTORNILLADOR CON MANGO EN T, PUNTA HEXAGONAL / TOURNEVIS AVEC MANCHE EN T, POINTE HEXAGONALE
T-HANDLE HEX. SCREWDRIVER / CHAVE DE FENDAS COM PEGA EM T, PONTA HEXAGONAL
7 PCS HEX-2x100, HEX - 2'5x100, HEX - 3x100 - HEX - 4x100 - HEX - 5x150, HEX - 6x150, HEX - 8x200
393 mm
£
S
= Ref *
0940 0416 v 1
0940 0316 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
DESTORNILLADOR CON MANGO EN T, PUNTA TORX / TOURNEVIS AVEC MANCHE EN T, EMBOUT TORX
T-HANDLE TORX SCREWDRIVER / CHAVE DE FENDAS COM PEGA EM T, PONTA TORX
7 PCS TORX T10x100, T-15x100, T-20x100, T-27x150, T-30x150, T4x200
393 mm
=
S
. Ref *
0940 0425 v 1
0940 0316 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
ALICATES / PINCES / PLIERS / ALICATES
1000 V
-1 pc universal reforzado 180 mm / 1 pc universelles renforcée 180 mm / 1pc. Reinforced Combination Pliers 180mm
1 pc universal reforgada 180 mm.
393 mm -1 pc telefonista 160 mm / 1 pc téléphone 160 mm / Tpc. Chain Nose Pliers 160mm / 1 pc telefonista 160 mm.
-1 pc corte diagonal 160 mm / 1 pc coupe diagonale 160 mm / 1pc. Diagonal Pliers 160mm / 1 pc corte diagonal 160 mm.
£
£
8
- Ref *
0940 0417 v 1
0940 0317 Vacio / Vide / Empty / Vuoto / Vazio 1

[=
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LIMAS Y ESCOFINAS / LIMES ET RAPES / FILES & RASPS / LIMAS E GROSAS

-1 lima cuadrada de 8", entrefina / 1 lime carrée de 8 *, entrefine / A Square File 8" medium coarse / 1 lima quadrada de 8",

entrefina.
593 mm -1 lima redonda de 8", entrefina / 1 fichier rond 8 *, entrefine / A Round File 8" medium coarse / 1 lima redonda de 8", entrefina.

-1 escofina de media cafia 8"/ 1 rape demi-ronde 8 “/ A Half Round Rasp 8"/ 1 grosa de meia cana 8".
- 1 escofina redonda de 8"/ 1 rape ronde 8 “/ A Round Rasp 8"/ 1 grosa redonda de 8".

£
£
=
Ref *
0940 0418 v 1
0940 0318 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1

LLAVES FIJAS DE DOBLE BOCA / CLE FIXE A DOUBLE SORTIES / OPEN-END WRENCH / CHAVE DE DUPLA BOCA

10 PCS  (67), (8:9), (10-11), (12-13), (14-15), (16-17), (18-19), (20-22), (21-23), (24-26)

£
£
= Ref *
0940 0419 v 1
0940 0319 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
LLAVES ACODADAS / CLES COUDEES / OFFSET RIGN WRENCHES / CHAVE LUNETA
8 PCS (67),(8-9), (10-11), (12-13), (14-15), (16-17), (18-19), (20-22)
£
£
= Ref &
0940 0420 v 1
0940 0320 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1
LLAVES COMBINADAS / CLES COMBINEES COMBINATION WRENCHES / CHAVES COMBINADAS LUNETA/BOCA
17PCS (6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-22)
393 mm
£
£
o Ref *
0940 0421 v 1
0940 0321 Vacfo / Vide / Empty / Vazio 1
LLAVES DE PIPA ABIERTAS / CLES A PIPE OUVERTES / ANGLED SOCKET WRENCHES / CHAVES CACHIMBO ABERTAS
10PCS (8-9-10-11-12-13-14-17-19-21)
£
£
8
- Ref i
0940 0422 v 1
0940 0322 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1

Precios / Prix / Prices / Pregos:
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LLAVES COMBINADAS DE CARRACA / CLES COMBINEES A CLIQUET / RATCHETING COMBINATION WRENCH / CHAVES COMBINADAS DE ROQUETE

12 PCS (8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19)

£

£

= Ref *®
0940 0423 v 1
0940 0323 Vacio / Vide / Empty / Vuoto / Vazio 1

CAJON COMPLETO / TIROIR COMPLET / FULL DRAWER / CAIXA COMPLETA

-Juego de 9 llaves acodadas TORX (T10-T50) / Jeu de 9 clés TORX coudées (T10-T50) / 9 pes. Torx Offset Ring Wrenches set (T10-T50)

29 PCS (Variado) Jogo de 9 chaves luneta TORX (T10- T50).

534 mm - Alicates para crimpar 220 mm / Pince a sertir 220 mm / Crimping pliers 220mm / Alicates terminais 220 mm.

-Tijeras electricista 150 mm / Ciseaux d'électricien 150 mm / Electricians Scissors 150 mm / Tesouras de eletricicta 150 mm.

- Juego 10 llaves allen de bola (1,5-10) / Jeu de 10 clés & billes ALLEN (1,5-10) / 10pcs. Ball End Hex Key Set (1.5-10) ~ Jogo
de 10 chaves ALLEN com bola (1,5-10).

- Tijeras articuladas 10"/ Ciseaux articulés de 10 “/ Tin Snip 10"/ Tesouras articuladas de 10".

- Flexémetro antideslizante 19 x 5 mm / Flexométre antidérapant 19x5 mm / Tape Measure 19x5mm / Fita métrica
antideslizante 19x5 mm.

393 mm

-Tenaza grip recta 10"/ Pince grip droite 10 */ Locking Pliers 10"/ Alicate de grifos de 10"
- Cutter retractil zamak / Cutter rétractable Zamak / Retractable Trimming Knife Zamak / X-acto retratil zamak.

- Llave ajustable moleta central 10" / Clé a molette réglable 10 */ Jaw Adjustable Wrench 10" / Chave inglesa de 10".

- Llave ajustable gran apertura / Clé a grande ouverture réglable / Short Wide Jaw Adjustable Wrench / Chave inglesa de
grande abertura.

- Martillo nylon/pv 35mm / Marteau en nylon/pv 35 mm / Nylon/pv hammer 35mm / Martelo de nylon/pv 35 mm.
- Alicate mordaza 1000 V 10"/ Pince & machoires 1000 V 10 */ Tongue and Groove Pliers 1,000V 10"/ Alicate de grifos 1000V 10 *

Ref *
0940 0424 v 1
0940 0324 Vacio / Vide / Empty / Vazio 1

BOLSA PORTAHERRAMIENTAS CERRADA / TOOL BAG / BOLSA DE FERRAMENTAS FECHADA

ES Bolsa portaherramientas cerrada adecuada para profesionales. Ideal para utilizarse en
diferentes tipos de trabajos. Cuenta con 14 bolsillos en su interior y 28 bolsillos multiusos
para organizar las herramientas eléctricas y manuales. Fabricada en poliéster. Incluye
una correa ajustable. Puede transportar cargas recomendadas de hasta 20 kg.

FR Sac porte-outils fermé approprié pour les professionnels. Idéal pour étre utilisé dans
divers types de travaux. Il dispose de 14 poches a I'intérieur et 28 poches multi-usages
pour organiser les outils électriques et a main. Fabriqués en polyester. Il inclut une sangle
réglable. Il peut transporter des charges conseillées jusqu'a 20 kg.

EN Tool bag suitable for professionals. Ideal for use in different work fields. It features 14
internal pockets and 28 multipurpose pockets designed to organise power and hand
tools. The tool bag is made of polyester and is supplied with an adjustable shoulder strap.
It can carry recommended loads of up to 20kg.

PT Bolsa de ferramentas adequada para profissionais. Ideal para ser utilizara em diferentes
tipos de trabalhos. Possui 4 suportes inferiores e 28 bolsos multiusos para organizar
todas as suas ferramentas elétricas y manuais. Fabricada em poliéster. Inclui una alga de
ombro ajustdvel. A bolsa pode transportar cargas recomendadas até 20kg.

Ref iNs] Kgl *
0940 0551 460x260x280 mm 20 kg 1
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BOLSA PORTAHERRAMIENTAS ABIERTA / OPEN TOTE TOOL BAG / SAC PORTE-OUTILS OUVERT / BOLSA DE FERRAMENTAS ABERTA

ES Bolsa portaherramientas abierta adecuada para profesionales. Puede utilizarse para

guardar multiples herramientas en diferentes trabajos. Fabricada en poliéster duradero
y resistente, con una base de polietileno con tratamiento antideslizante, para estar
en contacto con el suelo. Cuenta con mdltiples bolsillos para poder tener todas las
herramientas organizadas. Carga recomendada de hasta 20 kg.

FR Sac porte-outils ouvert approprié pour les professionnels. Il peut étre utilisé pour ranger

Ref

de multiples outils dans divers travaux. Fabriqué en polyester durable et résistant avec
une base en polyéthyléne avec un traitement antidérapant pour étre en contact avec le
sol. Il comprend de multiples poches pour pouvoir avoir tous les outils rangés. Charge
recommandée de jusqu'a 20 kg.

EN Open tote tool bag suitable for professional use. Intended to store multiple tools for

different work fields. It is made of durable and resistant polyester with a polyethylene
base with a non-slip treatment for contact with the ground. It also features multiple
pockets so as to keep all your tools organised. Recommended load capacity of 20kg.

PT Bolsa de ferramentas aberta adequada para profissionais. Pode ser utilizada para guardar

vérias ferramentas em diferentes trabalhos. Fabricada em poliéster resistente e duravel,
com uma base em polietileno com um tratamento antiderrapante para o contacto com
o solo. Tem vérios bolsos para manter todas as suas ferramentas organizadas. Carga
recomendada até 20 kg.

iSs) Kgl *

0940 0555

490x250x350 mm 20 kg 1

CHALECO PORTAHERRAMIENTAS UNIVERSAL AJUSTABLE / UNIVERSAL ADJUSTABLE TOOL VEST
GILET PORTE-OUTILS REGLABLE UNIVERSEL / COLETE PORTA FERRAMENTAS UNIVERSAL AJUSTAVEL

ES Chaleco portaherramientas ajustable fabricado en poliéster con dos zonas reflectantes.

Adecuado para uso profesional o para trabajos de bricolaje. Cuenta con 15 bolsillos para
poder llevar todas las herramientas necesarias.

FR Gilet porte-outils réglable fabriqué en polyester avec deux zones réfléchissantes.

Ref

Approprié pour un usage professionnel ou pour les travaux de bricolage. Il comprend 15
poches pour pouvoir porter tous les outils nécessaires.

EN Adjustable tool vest made from polyester with two reflective areas. Suitable for

professional use or do-it-yourself projects. It features 15 pockets to carry all your needed
tools with you.

PT Colete porta ferramentas ajustével fabricado em poliéster com duas zonas refletoras.
Adequado para a utilizagdo profissional e trabalhos de bricolagem. Possui 15 bolsos para
transportar todas as ferramentas necessdrias.

Zonas reflectantes 15 bolsillos
Zones réfléchissantes 15 poches
Reflective areas 15 pockets
Zonas refletotras 15 bolsos

0940 0561

Precios / Prix / Prices / Pregos:




EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS o,cofan

TROLLEY PORTAHERRAMIENTAS / TOOL BAG ON WHEELS / CHARIOT PORTE-OUTILS / BOLSA PARA FERRAMENTAS COM RODAS

ES Trolley portaherramientas fabricado en poliéster con mdltiples bolsillos interiores y
exteriores. Adecuado para trabajos profesionales o de bricolaje.

FR Trolley porte-outils fabriqué en polyester avec de multiples poches intérieures et
extérieures. Approprié pour les travaux professionnels ou de bricolage.

EN Tool bag on wheels made from polyester with multiple internal and external pockets.
Suitable for professional purposes or do-it-yourself projects.

PT Trolley porta-ferramentas fabricado em poliéster com vérios bolsos interiores e
exteriores. Adequado para trabalhos profissionais e de bricolagem.

Ref iNg) *

0940 0565 450%240x420 mm 1

MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS CON RUEDAS / TOOL BACKPACK ON WHEELS / SAC A DOS PORTE-OUTILS AVEC ROULETTES

MOCHILA DE FERRAMENTAS COM RODAS

98

Precios / Prix / Prices / Pregos:

ES Mochila  portaherramientas resistente 'y duradera fabricada en poliéster.
Cuenta con multiples bolsillos para que puedas organizar todas tus herramientas.
Puede transportar cargas de hasta 20 kg. Medidas: 35 x 20 x 55 cm.

FR Sac a dos porte-outils résistant et durable, fabriqué en polyester. Il dispose de multiples
poches pour que vous puissiez ranger tous vos outils. Il peut transporter chargés jusqu'a
20 kg. Dimensions : 35 x 20 x 55 cm.

EN Heavy-duty and durable tool backpack made from polyester.It features multiple pockets
designed to organise all your tools. The tool bag can carry loads of up to 20kg. Size: 35
x 20 x 55¢cm.

PT Mochila de ferramentas resistente e durdvel fabricada em poliéster. Tem varios bolsos

para poder organizar todas as suas ferramentas. Pode transportar cargas até 20 kg.
Dimensoes: 35 x 20 x 55 cm.

Ref iSs] Kgl *

0940 0571 350x200x550 mm 20kg 1




EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
o,cofan SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS

CAJA DE HERRAMIENTAS HEAVY DUTY CON ASA TELESCOPICA Y RUEDAS / BOITE A QUTILS HEAVY DUTY AVEC POIGNEE TELESCOPIQUE ET ROUES
HEAVY DUTY ROLLING TOOLBOX WITH TELESCOPIC HANDLE AND WHEELS / CAIXA PARA FERRAMENTAS HEAVY DUTY COM ALGA TELESCOPICA E

RODAS

PR "

goofans

1 909

ES Caja de herramientas con 2 ruedas, asa telescépica y cierres de ABS. Cuenta con 2
separadores, bandeja portaherramientas, sistema entrelazable con otras referencias y
bisagra principal de metal.

FR Boite a outils avec 2 roues, poignée télescopique et fermetures en ABS. Elle dispose de 2
séparateurs, un plateau porte-outils, systeme emboitable avec d'autres références et une
charniére principale en métal.

EN Rolling toolbox with 2 wheels, telescopic handle and ABS latches. It contains 2 dividers,
a tool holder tray, interlockable system with other references and a metal main hinge.

PT Caixa para ferramentas com 2 rodas, alga telescdpica e fechos de ABS. Inclui 2 divisorias,
uma prateleira para ferramentas, Sistema intertravavel com outras referéncias e
dobradiga principal em metal.

Asa teléscopica Portaherramientas Ruedas en PP Cierres ABS
Poignée télescopique Porte-outils Roues en PP Fermetures en ABS
Telescopic handle Tool holder PP wheels ABS latches
Alga telescdpica  Prateleira de ferramentas Rodas em PP Fechos em ABS
Ref (§9) kgl ¥
0940 0711 530x355x390 mm 50 kg 1

CAJA DE HERRAMIENTAS COMPACT CON DOBLE ASA Y RUEDAS / BOITE A OUTILS COMPACT AVEC DOUBLE POIGNEE ET ROUES
COMPACT TOOL BOX TROLLEY WITH DOUBLE HANDLE AND WHEELS / CAIXA DE FERRAMENTAS COMPACT COM RODAS E ALCA DUPLA

Precios / Prix / Prices / Pregos:

ES Carro de herramientas de dos blogues compact con doble asa y ruedas. Cuenta con
cierres de ABS muy duraderos y resistentes, bandeja funcional profunda en el interior y
organizadores transparentes con tapas de policarbonato. También tiene unos enganches
metalicos y dos separadores. Embalaje inicial compacto 3 en 1 convertible trolley con
ruedas.

FR Chariot a outils avec deux blocs compacts et double poignée et roues. Elle dispose
de fermetures en ABS tres durables et résistantes, un plateau fonctionnel profond a
I'intérieur et des organisateurs transparents avec des couvercles en polycarbonate. Elle
dispose également des fixations métalliques et deux séparateurs. Conditionnement initial
compact Chariot convertible 3 en 1 a roulettes.

EN Compact tool box trolley that features two drawers, a double handle and wheels. The
toolbox features durable and sturdy ABS latches, a functional deep tray inside and
transparent compartments with polycarbonate lids. It also has some metal hooks and
two dividers. Compact initial packaging 3 in 1 convertible trolley with wheels.

PT Carrinho de ferramentas Compact de duas gavetas com alga dupla e rodas. Possui
fechos em ABS muito durdveis e resistentes, uma prateleira funcional profunda no interior
e organizadores transparentes com tampas em policarbonato. Possui também ganchos
metdlicos e duos divisores. Embalagem inicial compacta Carrinho conversivel 3 em 1
com rodas.

Cajon inferior desmontable. Bandeja y bal portaherramientas.
Tiroir inférieur détachable. Plateau et support porte-outils.
Detachable bottom drawer. Tray and tools holder.
Gaveta inferior desmontdvel. Bandeja e caixa porta ferramentas.
Ref (§9) kgl *
0940 0716 450x360x640 mm 25kg 1




EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS o,cofa n

CAJA DE HERRAMIENTAS CON ORGANIZADOR 600 X 285 X 320 MM / BOITE A OUTILS AVEC ORGANISATEUR 600 X 285 X 320 MM
TOOL BOX WITH TRANSPAREN COMPARTMENT 595 X 288 X 308 MM / CAIXA DE FERRAMENTAS CON ORGANIZADOR TRANSPARENT 600 X 285 X 320 MM

777777777777777777 ES Caja de herramientas fabricada en polipropileno con cierres de ABS.
3 3 mﬁAL FR Toolbox with ABS latches made of polypropylene.

3 \\G/iI 3 ROFESSI EN Boite a outils fabriquée en polypropyléne avec fermetures en ABS.
R ——— P PT Caixa de ferramentas com fechos em ABS.

RESISTENCIA A IMPACTOS

HIGH STRENGTH SHOCK-RESISTANT

Organizadores transparentes en PC Mango alumino duradero Bandeja mavil
Transparent organisateurs en PC Manche en aluminium résistant Plateaux amovibles
PC transparent compartments Durable aluminum handle Removable tra:
Compartimentos transparentes em PC Alga de aluminio duravel Prateleiras removiveis
.
Ref S5 Kgl *
0940 0705  595x288x308 mm 25kg 1

CAJA DE HERRAMIENTAS MODELO GRAFENO / BOITE A OUTILS MODELE GRAFENO
TOOL BOX, GRAFENO MODEL / CAIXA DE FERRAMENTAS MODELO GRAFENO

ES Caja de herramientas modelo Grafeno. La caja de herramientas se compone de un
mango largo fabricado aluminio, cierres en ABS muy resistentes y un cuerpo fabricado en
polipropileno (PP). Ademds, dispone de tres organizadores transparentes en la tapa, muy
duraderos y resistentes, fabricados de policarbonato, una bandeja de herramientas en el
interior. Las esquinas del cuerpo de la caja estan fabricadas en elastémero.

RESISTENCIA A IMPACTOS
HIGH STRENGTH SHOCK-RESISTANT FR Boite a outils modéle Grafeno. La boite a outils est composée d'une longue poignée
fabriquée en aluminium, de fermetures en ABS trés résistantes et d'un corps fabriqué
en polypropyléne (PP). En plus, elle dispose de trois organisateurs transparents sur le
couvercle, tres durables et résistants, fabriqués en polycarbonate et d'un plateau a outils
a l'intérieur. Les coins du corps de la boite sont fabriqués en élastomere.

[ EN The tool box, Grafeno Model. It features a long handle made of aluminium, highly sturdy
Mango alumino duradero ABS latches and a tool box made of polypropylene (PP). It also contains three transparent
Poignée en aluminium durable compartments on the lid made of highly durable and resistant polycarbonate. The corners

Durable aluminium handle
Alga longa em aluminio duravel of the tool box are made of elastomer.

PT Caixa de ferramentas modelo Grafeno. A caixa de ferramentas é composta por uma
alga longa em aluminio, fechos ABS resistentes e um corpo em polipropileno (PP). Além
disso, tem trés organizadores transparentes na tampa, feitos de policarbonato durével e
resistente, e uma prateleira de ferramentas no interior. Os cantos do corpo da caixa sdo
feitos de elastémero.

acofail

Cierres de ABS duraderos Ref I@ Kgl @
e o™ 0940 0721  496x258x240 mm 15kg 1
Fechos ABS resistentes
e 0940 0722  554x286x276 mm 20 kg 1

CAJA DE HERRAMIENTAS SEMIPROFESIONAL / BOITE A OUTILS SEMI-PROFESSIONNELLE
SEMI-PROFESSIONAL TOOL BOX / CAIXA DE FERRAMENTAS SEMI-PROFISSIONAL

! 3 ES Caja de herramientas semiprofesional fabricada en polipropileno con cierres de ABS.
HEN s 3 FR Boite a outils semi-professionnelle fabriquée en polypropyléne avec fermetures en ABS.

RESISTENCIA A IMPACTOS
HIGH STRENGTH SHOCK-RESISTANT PT Caixa de ferramentas semi-profissional com fechos em ABS.

EN Semi-professional toolbox with ABS latches made of polypropylene.

Organizadores transparentes en PC Bandeja mavil Cierres ABS
Transparent organisateurs en PC Plateaux amovibles Fermetures en ABS
PC transparent compartments Removable tra: ABS latches
Compartimentos transparentes em PC Prateleiras removiveis Fechos em ABS
Ref iN9) kgl *

09400701 296x177x155 mm 10 1
0940 0702  360x193x186 mm 10 1
0940 0703  476x260x256 mm 12 1
0940 0704  548x274x286 mm 20 1

[ElraE
100 Precios / Prix / Prices / Preos: '




EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
o,cofa n SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS

MALETIN DE HERRAMIENTAS / COFFRET A OUTILS / TOOL STORAGE CARRYING CASE / MALA DE FERRAMENTAS

ES Maletin de herramientas con acolchado interior de espuma y cuerpo fabricado de mezcla
de polipropileno reforzado. Mango y cierres ergonémicos.

FR Coffret a outils avec rembourrage intérieur en mousse et corps fabriqué de mélange de
polypropylene renforcé. Poignées et fermetures ergonomiques.

EN Carrying case with foam padded interior and body made of reinforced polypropylene.
Ergonomic handle and latches.

Interior de espuma
Intérieur en mousse
Foam padded interior
Interior de espuma

PT Mala para ferramentas com interior de espuma e corpo de polipropileno reforgado. Algas
e fechos ergondmicos.

Ref iNg) Kgl ®
0940 0726  384x335x144 mm 10 kg 1

ES Maletin de herramientas con acolchado interior de espuma y cuerpo fabricado de mezcla
de polipropileno reforzado. Pared reforzada. 2 mangos ergonimicos de ABS. Cierres de
alta resistencia al polvo y al agua.

FR Coffret a outils avec rembourrage intérieur en mousse et corps fabriqué de mélange de
polypropylene renforcé. Mur renforcé. 2 poignées ergnomiques en ABS. Fermetures a
haute résistance a la poussiere et a l'eau.

EN Carrying case with foam padded interior and body made of reinforced polypropylene.
Reinforced wall. 2 ABS ergonomic handles. The latches are highly resistant to dust and

Cierres ABS water.

Fermetures en ABS

Interior de espuma
Mousse a l'intérieur

Foam inside ABS latches PT Mala para ferramentas com interior de espuma e corpo de polipropileno reforgado.
Espuma no interior Fechos em ABS Parede reforgada. 2 algas ergonémicas em ABS. Fechos altamente resistentes ao pé
eadgua.
Ref N9} Kal *
0940 0727  445x360x216 mm 25kg 1

ESTUCHE ORGANIZADOR / ETUI ORGANISATEUR / TOOL ORGANISER CASE / ORGANIZADOR DE FERRAMENTAS

ES Estuche organizador con compartimentos ideal para el almacenamiento y transporte de  EN This organiser case includes some compartments to store and carry small tools, screws,
pequefias herramientas, tornillerfa, piezas de fijacién, etc. Dispone de tapa transparente fasteners, etc. It has a transparent lid made of weather-resistant polypropylene, durable
fabricada en polipropileno resistente al paso del tiempo, cierres duraderos y separadores latches and 8 removable dividers. Available with 12, 20 0 32 compartments.

extraibles. Disponible con 12, 20 0 32 compartimentos PT Caixa organizadora com compartimentos ideal para guardar e transportar pequenas

FR Etui organisateur avec des compartiments, idéal pour le stockage et le transport de petits ferramentas, parafusos, fixadores, etc. Tem uma tampa transparente feita de polipropileno
outil, visserie, pieces de fixation, etc. Il dispose de couvercle transparent fabriqué en resistente as intempéries, fechos duradouros e divisérias amoviveis. Disponivel con 12,
polypropylene résistant a 'épreuve du temps, de fermetures durables et de 8 séparateurs 20 0 32 compartimentos.

amovibles. Disponible avec 12, 20 o 32 compartiments.

Ref iNg) = *
0940 0731 287x186x50 mm 12 1

Ref i itz ®
0940 0732 344x249x50 mm 20 1

Ref i ik T

0940 0733 399x303x50 mm 32 1




EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS o,cofan

GAVETA / ARMOIRE / STORAGE BIN / CAIXA DE ARMAZENAMENTO

ES Apilable, 9 cajones transparentes, asa ergondmica para un fécil transporte y orificio para
kit de montaje en pared.

FR Empilable, 9 petits tiroirs transparents, une poignée ergonomique pour un transport facile
et un orifice pour le kit de montage au mur.

EN Stackable, 9 transparent small drawers, an ergonomic handle for easy carrying and a hole
for wall mounting.

PT Empilhdvel, 9 compartimentos pequenos transparentes, alga ergondmica para facilitar o
transporte e um orificio para o kit de montagem na parede

0940 0777

Apilable

Empilable

Stackable

Empilhavel
09400776

Ref © ¥
0940 0776 400x200x260 mm 1 1
0940 0777 400x200x392 mm 1 1

GAVETA / CASIER / CASIER/ STORAGE BIN / CAIXA DE ARMAZENAMENTO

ES Gaveta apilable para guardar elementos fabricada de polipropileno.

FR Casier empilable pour ranger divers éléments, fabriqué en polypropyléne.
EN Stackable storage bin intended for the storage of items and made of polypropylene.
PT Gaveta de arrumagéo empilhével e fabricada em polipropileno.
C
A
/

Ref AxBxC &) E ¥
0940 0741 115x80x60 mm [ | 1 1
0940 0742  155x100x70 mm | 1 1
0940 0743  195x120x90 mm | 1 1
0940 0744  230x160x120 mm | 1 1
0940 0745  290x200x150 mm [ | 1 1
0940 0746  390x240x180 mm | 1 1
0940 0747  490x298x210 mm [ | 1 1
0940 0751 115x80x60 mm | 1 1
0940 0752  155x100x70 mm [ | 1 1
0940 0753  195x720x90 mm | 1 1
0940 0754  230x160x120 mm | 1 1
0940 0755  290x200x150 mm | 1 1
0940 0756  390x240x180 mm [ | 1 1
0940 0757  490x298x210 mm | 1 1

[OF o]
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EQUIPAMIENTO TALLER ESPECIALIZADO / AUTILS ATELIEER SPECIALISE
o,cofa n SPECIAL WORK EQUIPMENT / EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINAS

GAVETA POLIPROPILENO ESPECIAL MOSTRADOR / CASIER POLYPROPYLENE SPECIAL PRESENTOIR
POLYPROPYLENE DRAWER SPECIAL SHELF DISPLAY STAND / GAVETA POLIPROPILENO ESPECIAL MOSTRADOR

Ref iNs) *
0940 0272 113 x 400 x 85 mm 1
0940 0270 113 x 500 x 85 mm 1
0940 0271 113 x 600 x 85 mm 1

SEPARADOR TRANSVERSAL PLASTICO / SEPARATEUR TRANSVERSAL PLASTIQUE
PLASTIC TRANSVERSE DIVIDER / SEPARADOR TRANSVERSAL PLASTICO

Ref ®
0940 0275 1

TOPE TRASERO PARA GAVETA / TOP ARRIERE POUR CASIER / BACK STOP FOR DRAWER
TOPE TRASEIRO PARA GAVETA

Ref *
0940 0276

Precios / Prix / Prices / Pregos:



JUEGOS DE HERRAMIENTAS / KITS D’OUTILS A MAIN / HAND TOOL KITS / JOGOS DE FERRAMENTAS Q.COfan

SETS HERRAMIENTAS PROFESIONAL 218 PCS / SET D'OUTILS PROFESSIONNEL 218 PCS
218 PCS PROFESSIONAL TOOL SET / JOGO DE FERRAMENTAS PROFISSIONAL 218 PGS

Ref U] g %
218 pes 15 Vasos/sockets 1/2": 10-11-12-13-14-15-17-19-20-21-22-24-27-30-32mm
1/4"-1/2" - 3/8 10 Vaso/socket 3/8" :10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm

13 Vasos/sockets 1/4": 4-4.5-5-5.5-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm
5 Vasos largos/deep sockets 1/2":16-17-18-19-22mm Super Lock
6 Vasos largos/deep sockets 3/8":10-11-12-13-14-15mm Super Lock

ES Calidad profesional.

FR Qualité professionnelle. 7 Vasos largos/deep sockets 1/4": 4-5-6-7-8-9-10mm Super Lock
EN Professional quality. 3 Vaso Torx/star socket 1/2" E20-E22-E24 Knurled

. ) 6 Vaso Torx/star socket 3/8" E10-11-12-14-16-18 Knurled
PT Qualidade profissional.

5 Vaso Torx/star socket 1/4" E4-5-6-7-8 Knurled
3 Llaves de carraca/ratchet handle 1/2"+3/8"+1/4" 45T
3 Articulaciones universales/universal joint 1/2'+3/8"+1/4"
5 Barras de extension/extension bar1/2"x125-250mm
3/8"x125mm,1/4"x50-100mm
1/2" Adaptador para barra deslizante/sliding T head(com.1/2"x250ext.)
3 Llaves de vaso para bujias/spark plug socket 1/2"x16+21mm 3/8"x18mm
60L
1 Destornillador de vaso/screwdrive handle 1/4"
1400 9018 1 Mango deslizante en T/sliding T handle 1/4" 1 2
1 Destornillador porta-vasos/spinner handle 1/4"
3 Adaptadores de punta hexagonal/bit adapter 1/2"+3/8" for 8mm bits, 1/4"
for 1/4" bits
12 Llaves combinadas/Combination wrench: 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-
19mm

30 Puntas de destornillador/bitsocket 1/4" CV-B.S.: PH1-2-3 ; FD4-5.5-6.5-7

PZ1-2-3 ; H3-4-5-6 ; T8-9-10-15-20-25-27-30
TT8-9-10-15-20-25-27-30(Temp)

30 bit 8x30mmL HX7-8-9-10-12 ;PH3-4;
FD8-10-12;M5-6-8-10;TX20-25-27-30-40-45-50;
TT20-25-27-30-40-45-50(Temp) ; PZ3-4
2 Puntas de destornillador/bitsocket 1/2"xT55-T60
44 bits 1/4"x25mmL HX3-4-5-6(Temp)

458 x 380 x 81 mm HX 3-4-5-6,S1-2-3;M4-5-6-8;PH1-2-3;PZ1-2-3;
FD3-4-5-5.5-6-6.5-7 ; T8-9-10-15-20-25-27-30
TT8-9-10-15-20-25-27-30(Temp)

10 Llaves Allen/hex key wrenches: 1.27-1.5-2-2.5-3-3.5-4-4.5-5-6mm

SETS HERRAMIENTAS PROFESIONAL 171 PCS / COFFRET D'OUTILS PROFESSIONNELS 171 PCS
171 PCS PROFESSIONAL TOOL SET / CONJUNTO DE FERRAMENTAS PROFISSIONAL 171 PGS

171 pes Ref L4} %
1/4" -1/2" - 3/8" 1/4" Vasos/Sockets: 4, 4.5, 5,5.5,6,7,89,10,11,12,13, 14mm
3/8" Vasos/Sockets: 10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm
ES Calidad profesional. 1/2" Vasos/Sockets: 10 - 22, 24, 27, 30, 32mm
FR Qualité professionnelle. 1/2" Vaso largas/Deep Sockets: 16,17, 18,19, 22mm
EN Professional quality. 3/8" Deep Sockets: 10, 11, 12, 13, 14, 15mm
PT Qualidade profissional. 1/4" Vaso largas/Deep Sockets: 4, 5, 6, 7, 8,9, 10mm

1/2" Vaso largas Torx/Star Sockets: E20-24
3/8" Vaso largas Torx/Star Sockets: E10, 11,12, 14, 16, 18
1/4" Vaso largas Torx/Star Sockets: E4, ES5, E6, E7, E8
1/2"+3/8"+ 1/4" Llaves de carraca/Ratchet handle - 72T
1/4" Mango deslizante T/Sliding T handle
WENEE ?_ EEERE| 1/4" Destornillador porta-vasos/Spinner Handle
' 1/2" x 8mm + 3/8" x 8mm Adaptador de punta exagonal/Bit adapter
 HEEN NS NN NN ; . ;
1/4" x 1/4" Adaptador de punta exagonal/Bit adapter
l I I I l ‘ I | I I ‘ 1400 9017 30 1/4" Puntas de destornillador/Bit Sockets 1 2
HX 3-4-5-6 / FD 4-5,5-6,5-7 / PH 0-1-2 / PZ 0-1-2
I i l ! I l l TX 8-9-10-15-20-25-27-30 / TT 8-9-10-15-20-25-27-30 (Temp)
‘_'_- 1/2"+3/8"+ 1/4" Universal Joint
1/2" Adaptador para barra deslizante/Sliding T Head (com. 1/2"x250ext.)
Llaves Allen/Hex Key Wrenches: 1-1,5-2-2,5-3-4-5mm
51/2" Barras de extension/Extension Bars: 125 & 250mm
3/8"x125mm / 1/4"x50-100mm
31/2"x 16 & 21mm - 3/8" x 18mm Spark Plug Sockets
Llaves de vaso para bujias/Bits 8x30mm L6150
HX7-8-10-12-14 / FD 8-10-12 / PH 3-4 / PZ 3-4
TX 40-45-50-55-60-70 / TT 40-45-50-55-60-70 (Temp)
445 x 360 x 81 mm 1/4" x 25mm L Bits
TX 5-6-7/TT7 (Temp) / RM 5-6-7-8-9 / M 5-6-8
TS 10-15-20-25-27-30-40-45 (Temp)
Set equipado en un maletin moldeado por soplado/Set in Blow Mold Case

104




Q.COfan JUEGOS DE HERRAMIENTAS / KITS D'OUTILS A MAIN / HAND TOOL KITS / JOGOS DE FERRAMENTAS

SETS HERRAMIENTAS 108 PCS / COFFRET D'OUTILS 108 PCS /108 PCS TOOL SET/ CONJUNTO DE FERRAMENTAS 108 PGS

108 pcs
1/4" - 1/2" Ref U] s ¥
13) 1/4" Llaves de vaso Dr./Dr. Sockets: 4, 4.5, 5, 5.5, 6,... - 14mm
17) 1/2" Llaves de vaso Dr./Dr. Sockets: 10 - 22, 24, 27, 30, 32mm
2) 1/4" Barras de extension Dr./Dr. Ext Bars: 50 & 100mm
5) 1/2" Llaves de vaso largas Dr./Dr. Deep Sockets: 14, 15,17, 19, 22mm
1/4" Destornillador porta-vasos Dr./Dr. Spinner Handle, Go Through Type
8) 1/2" Llaves de vaso Dr./Dr. Star Sockets: E10, E11, E12, E14, E16, E18, E20, E22
18) 1/4” Puntas de destornillador Dr./Dr. Insert Socket Bits:
4-Hex: 3,4,5 6mm/ 2-Ph: 1,2 / 2-Poz: 1,2
3-Slo: 4, 5.5,6.5mm / 7-Torx: T8, T10, T15, T20, 125, T27, T30
1/4" Articulacion universal Dr./Dr. Universal Joint
1/4" Barra deslizante en T/Dr. Sliding T Bar
4) Llaves Allen/Hex Key Wrenches: 1.27, 1.5, 2, 2.5mm
8) 1/4" Llaves de vaso largas Dr. 6PT/Dr. 6PT Deep Sockets: 6-13mm
1400 9016 5) 1/4" Llaves de vaso Torx Dr./Dr. Star Sockets: E4, E5, E6, E7, E8
2) 1/2" Barras de extensién Dr./Dr. Extension Bars: 125 & 250mm
2) 1/2" Llaves de vaso para bujfas Dr./Dr. Spark Plug Sockets: 16 & 21mm
1/2" Articulacion universal Dr./Dr. Universal Joint
Adaptador/Adapter 3/8" (F) x 1/2" (M)
Adaptador para puntas/Bit Coupler: 1/2" (F) x 5/16" (F)
16) 5/16" Puntas/Bits:
4-Hex: 8,10, 12, 14mm / 3-Slo: 8, 10, 12mm / 2-Ph: 3, 4
2-Poz: 3, 4 / 5-Torx: T40, T45, T50, T55, T60 (templados/tempered)
1/4" Mango de carraca Torx de liberacion rapida/
Dr. Quick release ratchet handle, 24 dientes/teeth
1/2" Mango de carraca de liberacién rdpida/
Dr. Quick release ratchet handel, 24 dientes/teeth
Maletin moldeado por soplado/Blow Mould Case

380 x 270 x 80 mm

SETS HERRAMIENTAS 94 PCS / COFFRET D'OUTILS 94 PCS / 94 PCS TOOL SET/ CONJUNTO DE FERRAMENTAS 94 PGS

Ref i ¥
18) 1/2" Llaves de vaso Dr. 6 caras/Dr. 6 Point Sockets: 10, 11, 12
94 pes 13,14,15,16,17,18,19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 30, 32mm
1/4" - 1/2" 4) 1/2" Llaves de vaso largas Dr./Dr. Deep Sockets (6pts): 14, 15,17, 19mm
2) 1/4" Llaves de vaso para bujias Dr./Dr. Spark Plugs: 16 & 21Tmm
17) 1/4" puntas de destornillador Cr-V Dr./Dr. Cr-V Socket Bits:
4-Hex: 3,4, 5, 6mm / 3-Planas/Slotted: 4, 5.5, 7mm / 2-Phillips: 1, 2
2-Pozi: 1,2/ 6-Torx: T8, T10, T15, T20, T25, T30
1/2" Articulacion universal Dr./Dr. Universal Joint
2) 1/2" Barras de extensién Dr./Dr. Extension Bars: 125 & 250mm
4) Llaves Allen/Hex Key Wrenches: 1.27, 1.5, 2, 2.5mm
13) 1/4" Llaves de vaso 6 caras Dr./Dr. 6 Point Sockets: 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8,9, 10,
11,12,13, 14mm
8) 1/4" Llaves de vaso largas (6 caras) Dr./Dr. Deep Sockets (6pts):
6,7,8,9,10,11,12, 13mm
1400 9011 1/4" Articulacion universal Dr./Dr. Universal Joint 1 4
15) 5/16" Puntas de destornillador Cr-V Dr./Dr. Cr-V Socket Bits:
4-Hex: 8,10, 12, 14mm / 3-PI/Slo: 8,10, 12mm / 2-Ph: 3, 4
2-Poz: 3,4/ 5-Torx: T40, T45, T50, T55
1/4" Destornillador porta-vasos Dr./Dr. Spinner Handle, go through type
1/4" Barra deslizante en T Dr./Dr. Sliding T-bar
1/4" Adaptador para llaves de vaso Dr./Dr. Socket Adaptor
2) 1/4" Barras de extension Dr./Dr. Ext. Bars: 50 & 100 mm
1/4" Barra de extension flexible Dr./Dr. Flex Drive Extension Bar
Destornillador porta-vasos con Go-through/Go through spinner handle

1/4" Mango de carraca Torx de liberacion rapida/
Dr. Quick release ratchet handle, 24 dientes/teeth

1/2" Mango de carraca Torx de liberacion répida/
Dr. Quick release ratchet handel, 24 dientes/teeth

Maletin moldeado por soplado/Blow Mold Case

380 x 270 x 80 mm

[OF o]
Precios / Prix / Prices / Pregos: 105




JUEGOS DE HERRAMIENTAS / KITS D’OUTILS A MAIN / HAND TOOL KITS / JOGOS DE FERRAMENTAS Q.COfan

SETS 14 UDS. BOCAS Y CARRACA 3/4" / 14 PCS DOUILLES ET CLIQUET 3/4" / 14 PCS OF SOCKETS AND RATCHET 3/4"
CONJUNTO DE 14 PGS SOQUETES E ROQUETE DE 3/4”

3/4"

— . Thp —
Ref ¥ ~ 3/47 3/4  L-102cm L-203cm &
0951 8008 22-24-27-30-32-36-38-41-46-50 mm  3/4" 1 1 1 1 1
7/8"-15/16"-1"-1"1/8 -1"1/4 -

09518009 1716 11/0-15/8-173a-27 A ] ! ! too
MALETIN 36 PCS PROFESIONAL VASOS / MALETTE 36 PCS PROFESSIONNELLE DOUILLES
36PCS PROFESSIONAL SOCKET SET / MALA 36 PCS PROFISSIONAL SOQUETES
36 pcs Calidad profesional. / Qualité professionnelle. / Professional quality. / Qualidade profissional.
1/4"
Ref ) o B ®

1 Carraca/Ratchet 1/4"
10 uds vasos/sockets 1/4" 4mm ~ 13mm
6 Vasos largos/Deep Sockets 6mm ~ 13mm
11 Puntas destornillador/Assorted Size Screwdriver Bits 1/4"
1 Adap. puntas/bits
2 Barra extension/Extension Bars 1/4"
=] 1 Articulacion universal/Bit adaptor
e 1 Adap. puntas/bits 3/8" (F) x 1/4" (M)
3 Ilaves hexagonales/Hex Key Wrenches
1 Maletin cierre metal/Blow Mold Case with Metal lock

1400 9023

36pes 1 12

MALETIN 57 PCS PROFESIONAL VASOS Y PUNTAS / MALETTE 57 PCS PROFESSIONNELLE DOUILLES ET POINTES
57 PCS SOCKET WRENCH SET / MALA 57 PGS PROFISSIONAL SOQUETES E PONTAS

57 pcs
1/4"

Ref U] ¢ B ®
13 Vasos/Sockets 1/4":4-4,5-5-55-6-7-8-9-10
11-12-13-14mm
8 Vasos largos/Deep sockets 1/4":6-7-8-9-10-11-12-13 mm
5 Vasos Torx/Star sockets 1/4": E4-5-6-7-8mm
22 Vasos con puntas/Bit sockets 1/4":
PH1-2-3//PZ1-2-3
HX3-4-5-6//FD4-5-55-6
1400 9024 T8-T9-T10-T15-T20-T25-T27-T30 57pcs 1 10
1 Carraca/Ratchet 1/4"
1 Barra extension/Extension Bars 1/4" x 50-100 mm
1 Articulacion universal/Universal joint 1/4"
J—= 1 Maneral/Sliding T 1/4"
— 1 Destornillador para vasos/Spinner Handel, Go Through Type 1/4"
3 Ilaves hexagonales/Hex Key Wrenches 1,5-2-2,5 mm
1 Maletin cierre metal/Blow Mold Case with Metal lock

[ElaSE]
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..COfan JUEGOS DE HERRAMIENTAS / KITS D’OUTILS A MAIN / HAND TOOL KITS / JOGOS DE FERRAMENTAS

SET PUNTAS + ADAPTADOR 27 PCS / KIT POINTES + ADAPTATEUR 27 PCS / BITS + ADAPTER 27 PCS / JOGO DE PONTAS + ADAPTADOR 27 PGS

Ref L] L] ocs ® B2
T10-T15-T20-T25-T30
H2-H2,5-H3-H4-H5-H6
PH1- PZ1
1400 9031 PH2 (x3) - PZ2 (x3) 27 pcs 1 v
PH3 - PZ3
Planas:3-4-5-6-7mm
1 Adap. puntas/bits 25 mm

SET PUNTAS + ADAPTADOR 15 PCS / KIT POINTES + ADAPTATEUR 15 PCS / BITS + ADAPTER 15 PCS / JOGO DE PONTAS + ADAPTADOR 15 PGS

. 4
-

Ref U] Mes & B2
T10-T15-T20-T25-T30
PH1 - PH2 - PH3
1400 9032 Planas: 4-5,5-6,5mm 15 pcs 1 v
PZ1-PZ2-PZ3
1 Adap. puntas/bits 25 mm
SET MINI CARRACA 1/4” CON PUNTAS / SET MINI CLIQUET POINTES 1/4” / MINI RATCHET SET BITS 1/4" / MINI MALA C/ROQUETE E BIT'S
Ref lil w pcs @
SLOTTED 5
PH1-PH?2
Torx 10 - Torx 25
Hex 1,5-Hex2-Hex 2,5-Hex 3-Hex 4 - Hex 5-Hex 6 - Hex 8
14009020 1 Adap. vasos/sockets 1/4" 23pes
1 Adap. puntas/bits 1/4" - 3/8"
1 Carraca/Ratchet
5 uds vasos/sockets 1/4" (8-9-10-13-14)
2 uds vasos/sockets 3/8" (15 - 16)
SET MINI CARRACA, VASOS Y PUNTAS / SET MINI CLIQUET, DOUILLES ET POINTES
MINI RATCHET, SOCKETS AND BITS SET / CONJUNTO MINI CATRACA, SOQUETES E PONTAS
Ref li] lil pcs @

PZ1(x2)-PZ2(x2)-PZ3(x2)
PHT-PH2 (x2)-PH3
TORX 10 (x2) - T15 (x3) - T20 (x2) - T25 (x3) - T30 (x2) - T40 (x2)
Hex 4 - Hex 5-Hex 6
1400 9021 SLOTTED 55-6 -8 33pcs 1
1 Adap. puntas/bits 25mm
1 Adap. vasos/sockets 1/4"

1 Carraca/Ratchet

Precios / Prix / Prices / Pregos:

